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Na račun KD pri volitvah v Brescii

Lombardska liga 
razkolu navkljub 
občutno navzgor

Na včerajšnji seji političnega vodstva Occhettove stranke

DSL sklenila postaviti 
Cossigo na zatožno klop

Proti sproženju parlamentarnega postopka le Napolitanovi reformisti 
Socialisti in republikanci izredno kritični do iniciative vodstva DSL

BRESCIA — Volilni test, ki so 
9a predstavljale delne upravne 
v°litve v nekaterih italijanskih 
0Bčinah, je imel svoj epicenter v 
Raj večji izmed njih, v občini Bres- 
c'a- Le-ta pa je bila v središču po­
lnosti tudi zaradi nedavnega 
razkola v Lombardski ligi oziroma 
Zaradi posledic, ki bi jih bil ta 
lahko imel na volilne izide. To 
^Panje, ki ga je gojila večina poli- 
hkov tradicionalnih strank, pa je s 
Pohajanjem prvih delnih volilnih 
^ezultatov kopnelo kot sneg pod 
2arki pomladnega sonca.
. Lombardska liga, ki je že na ob- 
cbiskih volitvah leta 1990 dosegla 
zavidljiv rezultat 20,1%, se je to- 
krat s 24,3% uvrstila ob bok Kr­
čanski demokraciji. Le-ta je na­
mreč dosegla desetinko odstotka 

(24,4) in glede na občinske vo­
litve 90 izgubila 7,5%, medtem ko 
ja glede na politične volitve 87, 
Lo je imela 34,1% glasov, poraz še 
a°lj žgoč. Padec volilnega kon­

senza so zabeležili tudi socialisti z 
10,3% (2,6 manj kot leta 90) in obe 
naslednici nekdanje KPI: DSL je 
dobila 9,4% glasov, GKP pa 5,3, 
kar je skupaj za 1,7% manj glasov 
od tistih, ki jih je leta 90 prejela 
takratna KPI (16,4). Pri ostalih 
vladnih strankah gre zabeležiti 
uspeh PLI s 3,3% (prej 1,9), med­
tem ko je PSDI z 1,6 izgubila 
0,1%. Občuten je tudi uspeh re­
publikancev, ki so dobili 5,5% 
(prej 3,6), misovci pa so s 3,7% 
zrasli za 1,1%. Med ostalimi lista­
mi je za posebno presenečenje po­
skrbela krajevna Liga gospodinj 
in upokojencev, ki ji je k skoraj 5 
odstotkom konsenza najbrž v veli­
ki meri pomagala precejšnja 
zmešnjava med raznimi ligami.

Med prvimi komentarji volilnih 
izidov je omeniti zadovoljstvo no- 
vokomunistov, liberalcev, republi­
kancev in misovcev, medtem ko 
ostali tožijo o pohodu kvalunkviz- 
ma in razprševanju glasov.

RIM Politično vodstvo Demokratične stranke 
levice se je včeraj z večino glasov odločilo, da bo 
preko svojih poslanskih skupin v parlamentu sproži­
lo postopek za obtežitev predsednika republike 
Francesca Cossige zaradi »atentata na ustavo«. Zah­
teva po obtožbi, ki jo je tajnik Occhetto napovedal 
že pred dnevi, pa je včeraj spet razdelila vodstvo 
stranke hrasta, saj so zanjo glasovali Occhettova sre­
dina, Ingraova levica in Bassolinova struja, medtem 
ko so bili proti Napolitanovi reformisti, ki so se bolj 
ogrevali za poziv demokratičnim silam, da bi skupaj 
zahtevale odstop predsednika republike, ki da »se je 
odločil izvajati pristransko vlogo in torej ni več ga­
rant vsedržavne enotnosti«. V tiskovnem sporočilu po 
seji političnega vodstva DSL pa je med drugim izra­
ženo upanje, da bo začetek postopka za obtožbo Cos- 
sigi morda le služil za to, da se bo zavedel neustrez­
nosti svojega obnašanja glede na funkcijo, ki jo 
opravlja, kar bi lahko sam postopek ustavilo.

Pobuda DSL je vsekakor tudi včeraj naletela na 
zelo negativen odziv pri socialistih, ki vidijo v njej 
poskus oživljanja že zdavnaj preživele politične kli­
me, in pri republikancih, za katere je korak DSL 
napaka, še zlasti zaradi političnih posledic. Za PRI bi 
bila namesto neutemeljene obtožbe o kršenju ustave 
mnogo razumnejša zahteva po Cossigovem odstopu.

Tržaški župan Richetti 
in predsednik Pokrajine 

Crozzoli odstopila
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Srečen konec za pet 
zamejskih planincev 

ki jih je zasul 
plaz pod Rodico

NA 7. STRANI

Za vselej odšel 
kulturni delavec 

Danilo Turk 
popularni Joco

Nedelja, burjasta, oblačna in 
deževna. Končal sem prebirati 
Pravkar izšlo Jocotovo knjigo spo- 
hiinov »Moje stoletje«, da bi po 
haročilu uredništva zanjo napisal 
recenzijo. Ob 19. uri odprem slo- 
vensko televizijo, zagledam na ek­
ranu Jocotovo sliko in z njo spo­
ročilo: na svojem poletnem domu 
v istrski Lovrečiči, skoraj na dan 
gojiti dopolnjenih 79 let, je nena­
doma umrl Danilo Turk-Joco, us­
tanovitelj slovenskega partizan- 
skega gledališča, povojni organi- 
7ator in igralec pri Slovenskem 
stalnem gledališču v Trstu, pred- 
v°jni tigrovec, medvojni partizan 
111 po osvoboditvi v svojem rod­
nem mestu ob morju vsestranski 
lavni delavec.

' Ne morem verjeti, da je umrl 
človek, čigar ime je tako neraz- 
družljivo povezano z burno zgo­
dovino Primorske zadnjih šestde- 
Set let, da je umrl človek, ki je na 
Svoj način simboliziral neuklonlji- 
y°st primorskih ljudi pred nepri- 
jazno, največkrat sovražno usodo. 
Morda je Jocotu zla slutnja prej
Nadaljevanje na 6. strani

Po padcu Vukovarja so se vojaškim težavam na Hrvaškem pridružile tudi politične

Srbska vojska zdaj zahteva vdajo Osijeka 
Premirje na drugih področjih še kar drži
ZAGREB — Na hrvaških bojiščih je bilo včeraj 

mirneje kot prejšnje dni, pa čeprav o spoštovanju 
premirja ni mogoče govoriti. Osijek in Vinkovci sta 
bila ponovno tarča zvezne vojske in srbskih teroris­
tov. Kot potrditev vesti, da je po Vukovarja na vrsti 
Osijek, pa je včeraj prišla agencijska vest, da je vr­
hovni štab srbske teritorialne obrambe (!) od hrvaš­
kih sil zahteval brezpogojno predajo Osijeka, »da 
mesto ne bi doživelo enakega konca kot Vukovar.« 
Kot poroča agencija Tanjug, je srbsko vojaško vod­
stvo še zahtevalo, naj hrvaške sile »takoj osvobodijo 
40 tisoč Srbov, ki jih kot talce držijo v mestu.« Kako 
so prišli do te številke ni znano, saj je bilo število 
srbskega prebivalstva v Osijeku precej nižje.

Ob jadranski obali je bilo relativno mirno in v 
kaštelanskem zalivu so že začeli z odstranjevanjem 
min, da bi lahko v splitsko pristanišče Lora priplule 
ladje, ki naj bi s splitskega podorčja odpeljale enote 
JA. Umik enot zvezne vojske se je včeraj nadaljeval 
tudi iz zagrebških vojašnic. V zvezi z Dubrovnikom 
pa velja povedati, da je trajekt Palladio, ki je v nede­
ljo s tovorom humanitarne pomoči odplul iz Tr-

NADALJEVANJE NA 2. STRANI Hrvaški zunanji minister šeparovlč je bil včeraj na obisku pri Genscherju (AP)

V vsej Furlaniji-Julijski krajini šlo na volišča komaj 38,6 odstotka upravičencev

Nizka udeležba pokopala referendume
REFERENDUM DA

%
NE
%

Udeležba
%

Cestne povezave 86,8 13,2 38,6

Zakon Galasso 88,8 11,2 38,6

Lov v parkih 90,9 9,1 38,6

Lovski rezervati 91,1 8,9 38,6

Lov na divjega petelina 92,1 7,9 38,6

TRST — Prva izkušnja z dežel­
nimi referendumi v Furlaniji-Ju- 
lijski krajini je doživela polom. 
Nobeden izmed petih referendu­
mov, za katere je bilo preteklo ne­
deljo na volišča vabljenih milijon 
54 tisoč 700 prebivalcev naše de­
žele, namreč ni dosegel predvide­
nega kvoruma (in torej udeležbe 
navadne večine volilnih upravi­
čencev), saj se je udeležba v de­
želnem povprečju ustavila pri 38,6 
odstotka, medtem ko so se volilci 
po posameznih pokrajinah odzvali 
precej različno. Najvišja je bila 
udeležba v Gorici, edinem pokra­
jinskem središču, kjer je bil z 51,4 
odstotka kvorum presežen. V Vid­

mu se je odpravilo na volišča 38,2 
odstotka upravičencev, v Trstu in 
Pordenonu 37,2 in v Tolmeču ko­
maj 29,3 odstotka.

Med volilci, ki so se podali na 
volišča - ta so bila odprta samo v 
nedeljo - je pri vseh petih referen­
dumih po pričakovanju daleč pre­
vladal odgovor »da«, vendar ostaja 
dejstvo, da Furlanija-Julijska kra­
jina v vsej svoji povojni volilni 
zgodovini ni nikoli zabeležila 
tako nizkega odziva volilcev. O 
poteku glasovanja in izidih posa­
meznih referendumov podrobneje 
poročamo na straneh tržaške in 
goriške kronike.
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Po predhodnih zahtevah o glasovanju o nezaupnici vladi iz vrst opozicije

Glasovanje zdaj zahteva vladna koalicija 
in pričakuje politično podporo skupščine

LJUBLJANA — Po nedeljski seji se je slo­
venska vlada odločila, da le sproži postopek o 
zaupnici in da predlog in utemeljitev o zaup­
nici pošlje vodstvu skupščine v obravnavo. Po 
svoji odločitvi se vlada sklicuje na 400. člen 
slovenske ustave v katerem je podana mož­
nost, da vlada lahko postavi vprašanje zaupni­
ce med drugim tudi v primeru, da ne more več 
izvajati svoje politike. Odločitev o zaupnici je 
na včerajšnji tiskovni konferenci utemeljil mi­
nistrski predsednik Lojze Peterle, ki je dejal, 
da je vlada pravzaprav dolžna skupščini posta­
viti vprašanje, ali še vedno uživa toliko zaupa­
nja, da lahko naloge sprejete ob osamosvajanju 
pripelje do konca. Zaupnica bi razčistila dvo­
me v kredibilnost vlade, ki se pojavljajo doma 
in v tujini. Vladna pobuda je že četrta po vrsti. 
Vprašanja zaupnice oziroma (če pogledamo s 
strani opozicije) nezaupnice so postavili že so­
cialisti, liberalni-demokrati in zbor združenega 
dela, kije na svoji seji sprejel že sklep o uved­

bi postopka za glasovanje o nezaupnici. Vlada 
meni, da naj vodstvo skupščine presodi kako 
in kam naprej.

Opozicijske zahteve po glasovanju o neza­
upnici so nastale iz želje, da vlada prevzame 
polno odgovornost za trenutno politično in 
gospodarsko krizo v Sloveniji in da neha krivi­
ti opozicijo za svojo lastno nesposobnost in ji 
na ramena prelagati posledice in bremena, ki 
so rezultat kriz znotraj vladajoče koalicije De­
mos. Toda vlada je opozicijo pravzaprav prehi­
tela in tako bo vprašanje zaupnice postavljeno 
s strani želje po poenotenju slovenskega poli­
tičnega prostora, po uveljavitvi popolnega 
skladja med vlado in skupščino, glavni izgo­
vor za tako homogenizacijo pa je, da je lahko 
samo enotnost predpogoj za uspešen nastop 
Slovenije v tujini in za njeno gospodarsko 
stabilizacijo.

Oziroma kakor je povedal Peterle: opozicij­
ski predlogi o nezaupnici so »pritiski na vla­

do«, le-ti pa »objektivno zmanjšujejo njeno 
podobo zunaj in seveda tisti od katerih je naj­
bolj odvisna naša uoda - tudi samo priznanje - 
lahko jemljejo to tudi kot argument v zvezi z 
obnašanjem do Slovenije... z nestabilnimi par­
tnerji seveda tuja javnost dela kot se spodobi 
za nestabilne države. Nestabilna država ne 
more delovati kot resen subjekt na mednarod­
ni sceni.«

Skupščina mora biti enotna v svoji podpori 
vladi in Peterle pričakuje jasno zaupnico s 
strani slovenske politične javnosti. Kdaj bo do 
glasovanja zares, prišlo še ni jasno, kajti mož­
nosti zaupnice v ustavi in poslovniku skupšči­
ne niso enostavno zastavljene. Trenutne poli­
tične ocene se nagibajo k misli, da bi vlada 
zaupnico dobila. Kljub vsemu je - v želji po (pa 
naj bo še tako minimalen) političnem konsen­
zu - operiranje s kočljivimi in občutljivimi te­
mami kot je mednarodno priznanje Slovenije 
dvomljivo početje. (NDJ)

Že 20 tisoč 
podpisov 
za Istro 

brez meja
REKA — Podpisovanje peticij6 ^ 

»Za mir na Hrvaškem - Istra brez ^ 
meja« se nadaljuje v vseh mestij1 ^ 
v Istri na Hrvaškem in v Sloveni]1’ 
Organizator podpisovanja peticij6 
- Istrski demokratski sabor j6 
zbral približno 20.000 podpisov- 
javne tribune s stem naslovom Pa 
ima v Buzetu, Pulju, Kopru in dru­
gih večjih istrskih mestih. Članic3 
IDS Loredana Boljun Debeljuh j6 
povedala, da bo IDS predlagal sta­
tut istrskega območja, ki vsebuj6 
zahtevi po veliki stopnji avtono­
mije Istre in zaščiti italijansk6 
manjšine. Istra naj bi bila demili' 
tarizirano in brezcarinska cona z 
avtonomno oziroma decentralizi' 
rano upravo. IDS predlaga ustano­
vitev župnij v Kopru in Pulju- 
glavno mesto pa naj bi bilo Poreč

Inflacijska krivulja 
naj bi novembra spet 
začela siliti navzgor

Pogrešanih ribičev še niso našli 
Vremenska napoved zdaj ugodnejša

BOLOGNA — Po prvih podatkih iz mest, ki še 
pred zavodom Istat izračunajo indekse rasti gibanja 
cen na svojem območju, naj bi se inflacijska stopnja 
v novembru ponovno nekoliko dvignila. Po teh po­
kazateljih so se cene na vsedržavni osnovi glede na 
oktober dvignile za 0,8 odstotka, kar pomeni, da se je 
tendenčna letna inflacijska stopnja, ki je v oktobru 
znašala 6,1, dvignila na 6,3 odstotka.

Po podatkih študijskega urada za programiranje 
pri Občini Bologna je mesečni indeks rasti življenj­
skih stroškov v Trstu, Genovi, Neaplju in Turinu 
znašal 0,5 odstotka, v Bologni, Benetkah in Palermu 
je dosegel 0,8 odstotka, v Milanu pa cel odstotek. V 
petih od osmih vzorčnih mest (in sicer v Bologni, 
Milanu, Palermu, Trstu in Benetkah) so mesečni po­
rasti večji kot v lanskem novembru, kar pomeni, da 
inflacija v večji ali manjši meri spet oživlja, medtem 
ko se je v Genovi, Neaplju in Turinu nekoliko zniža­
la. Za vseh osem mest pa velja, da se je cena življe­
nja v zadnjih dveh mesecih povišala bolj, kot avgusta 
in septembra. K temu so največ prispevali višji izdat­
ki za stanovanje, za elektriko in druge energetske 
vire in za prosti čas, medtem ko so izdatki za prehra­
no in obleko zabeležili le manjše premike.

PALERMO — Včeraj so s številnimi helikopterji, 
letali in plovili nadaljevali iskanje devetih pogreša­
nih ribičev, ki so se zadnjič s klicem na pomoč ogla­
sili v soboto ponoči, ko je v kanalu med Sicilijo in 
otokom Pantelerio divjalo hudo neurje. Iskanje je 
bilo doslej neuspešno, našli so le dva rešilna jopiča 
in nekaj delov, ki bi lahko pripadali ribiški ladji »De- 
metrio«, s katero se je deveterica nesrečnih ribičev 
podala na ribolov.

Po dvodnevnem divjanju slabega vremena, ki je 
zahtevalo izredne napore gasilcev, se je včeraj stanje 
počasi začelo izboljševati, čeprav je položaj ponekod 
zaradi visokega morja, vetra in naraslih rek še vedno 
kritičen. Na Siciliji in Kalabriji pa že ugotavljajo 
škodo, ki je bila izredno velika. Močan veter je na­
mreč odtrgal s privezov številne ladje, kar je povzro­
čilo izredno veliko materialno škodo. Še posebej 
hudo je bilo v Geli, kjer je neki tanker odtrgalo od 
priveza, pri čemer je bila poškodovana tudi ena od 
cevi za prečrpavanje goriva, ki je izteklo v morje, 
tako da se zdaj bojijo onesnaženosti.

Vremenska napoved je bolj pomirjujoča. Povsod 
po državi naj bi se vreme izboljšalo, padavine bodo 
prenehale, umiril pa se bo tudi veter.

O državnem dogovoru 
v republiških sovjetih

MOSKVA — Sovjetski predsed­
nik Mihail Gorbačov je včeraj po 
osrednji sovjetski televiziji sporo­
čil, da predstavniki republik vče­
raj niso podpisali osnutka novega 
sporazuma o zvezi držav, temveč 
bodo pred tem o načrtu razprav­
ljali parlamenti posameznih re­
publik. Gorbačov je tudi sporočil, 
da so se na državnem svetu dogo­
vorili za dokončno besedilo nove­
ga dogovora. Dogovarjanje o be­
sedilu je trajalo precej časa, do 
podpisa pa naj bi prišlo pred kon­
cem leta. Na državnem svetu je 
bilo slišati precej ostrih besed, 
vendar pa so bili po besedah Gor­
bačova vsi prisotni enotni v tem, 
da se obnovitvenih procesov v

Sovjetski zvezi ne sme zaustaviti. 
»Toda gospodarskih reform ne bo 
mogoče izvesti, če se prej ne reši 
vprašanje nove skupne države,« je 
poudaril Gorbačov.

Prav v zvezi s tem pa je še pre­
cej težav. K podpisu prav gotovo 
ne bodo pristopile vse republike, 
saj je doslej le sedem zanesljivih 
podpisnic novega zveznega dogo­
vora. Poleg baltiških republik, ki 
so prve stopile na pot popolne sa­
mostojnosti, zdaj Moskvo najbolj 
skrbi Ukrajina, druga najpomemb­
nejša sovjetska republika, ki za 
zdaj še ni pripravljena pristopiti v 
novo državno skupnost. Brez nje­
nega podpisa pa si nove SZ skoraj 
ne da predstavljati.

• Srbi zahtevajo vdajo Osijeka
NADALJEVANJE S 1. STRANI 

sta dobil dovoljenje za pristanek in 
bo najbrž že danes pristal v Dub­
rovniku. Koliko beguncev se bo 
nanj vkrcalo, pa za zdaj še ni zna­
no, saj so vesti o tem dokaj neza­
nesljive. Po Jadranu naj bi bila 
zdaj tudi dovoljena plovba trgov­
skim ladjam, »zaprta« naj bi bila le 
še območja okrog Visa, Lastova in 
Dubrovnika.

V zvezi z namestitvijo modrih 
čelad na Hrvaškem pa je generlani 
sekretar OZN Perez De Cuellar iz­
javil, da naj bi varnostni svet o tem 
razpravljal že ta teden. Toda ob 
tem še vedno ostaja odprto vpraša­
nje, kam naj te enote pošljejo. Hr­
vati še naprej vztrajajo, da modre 
čelade namestijo na meji med Hr­
vaško in Srbijo, nasprotna stran pa 
vztraja, da morajo mirovne sile pri­
ti na linijo, ki zdaj deli zvezne in 
srbske enote od hrvaških sil.

Ob težavah na vojaškem področ­
ju pa se za hrvaško stran težave 
kopičijo tudi na političnem pod­
ročju. Hrvaškemu vodstvu po pad­
cu Vukovarja marsikaj očitajo, do 
velikih zapletov pa je prišlo tudi 
po aretaciji voditelja skrajno desni­
čarske Hrvaške stranke prava Dob- 
roslava Parage. Ta zdaj gladovno 
stavka, obtožen pa je poskusa obo­
roženega upora. Včeraj je bilo v 
Zagrebu protestno zborovanje, na 
katerem so desničarski skrajneži 
zahtevali Paragovo takojšnjo izpus­
titev. Po nekaterih vesteh naj bi v 
hrvaškem glavnem mestu prišlo 
tudi do izgredov in nato do oboro­
ženega spopada med pripadniki 
policije in pripadniki Paragove 
neregularne vojske. Pri tem naj 
bi bilo 6 oseb ubitih, vendar vse 
agencije te vesti včeraj še niso 
potrdile.

CERTIFICATI Dl CREDITO 
DEL TESORO

■ CCT so obveznice s koriščenjem 1. decembra 1991 in zapadlostjo L decembra 1998.
■ Obresti so izplačljive ob koncu vsakega polletja. Prvi obrok, 6% bruto, bo izplačan
I. junija 1992. Vsota nadaljnjih obrokov se bo spreminjala na osnovi bruto donosa 
enoletnih obveznic BOT s poviškom premija 0,50 na semester.
■ Obveznice so dodeljene z dražbo, ki je rezervirana bankam in drugim pooblaščenim 
operaterjem.
■ Obveznice se lahko rezervirajo pri okencih Banca dTtalia ali pri bančnih zavodih
do 13.30 dne 27. novembra.
E Osnovna emisijska cena znaša 96,60% nominalne vrednosti; zato je minimalna cena 
za sodelovanje na dražbi 96,65%.
B Glede na ceno, s katero bodo obveznice prodane, se resnična donosnost spreminja: 
glede na minimalno vrednost (96,65%), je maksimalna letna donosnost 13,14% bruto in
II, 47% neto.
B Cena, ki bo iznesena na dražbi in efektivni donos, bosta objavljena v časopisju.
B Obveznice CCT se koristijo s 1. decembrom: ob vplačilu (2. decembra) bo treba 
doplačati poleg cene, iznešene na dražbi, tudi do takrat dozorele obresti. Te bodo 
privatniku izplačane ob prvem šestmesečnem obroku.
B Za rezervacijo in nakup obveznic ni predvidena nikakršna provizija.
B Obveznice so v ponudbi v svežnjih po minimum 5 milijonov lir. 
fl Naknadne informacije nudijo banke.

MAKSIMALNI LETNI NETO DONOS:
11,47 %
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Po neuspehu referenduma v tržaški pokrajini različna mnenja in polemike

Volitve za pet referendumov so 
! tržaški pokrajini propadle, saj je 
slo na volitve le nekaj več kot 37 
odstotkov volilnih upravičencev.

kaže objavljena tabela, je šlo 
na volišča najmanj ljudi v repen- 
tabrski občini (35,6 odstotkov), 
Najštevilčnejša udeležba pa je bila 
v dolinski občini, kjer je šlo na 
volišča 46,5 odstotkov upravičen- 
cev. Uresničila so se tako številna 
Predvidevanja, da referendum s 
Petimi postavkami (cestne pove­
zave, zakon Galasso, lov v parkih, 
lovski rezervati in lov na divjega 
Petelina) ne bo dosegel kvoruma 
50 % in en glas, ki je potreben, da 
referendum postane veljaven.

Glede izida so se izrekli različni 
Politični predstavniki in seveda 
Predstavniki naravovarstvenih or- 
Sanizacij in zelenih, ki so zbrali 
Podpise za referendum. Izrekla se 
je tudi italijanska lovska organi- 
zacija. Toni so bili seveda pole- 
Nrični predvsem glede referendu- 
Nia kot takega, ali bolje njegove 
Uporabe in "zlorabe". Tržaški po­
slanec DSL Willer Bordon je dejal, 
Oa izid referenduma ne pomeni 
tega, da ljudi ne zanimajo naravo- 
varstveni problemi. Neuspehu so 
botrovali različni razlogi, med nji- 
(rii tudi slaba informiranost in ob- 
butek, da so nekatera vprašanja 
bila že rešena z novimi deželnimi 
Zakoni. Vsekakor, pravi Bordon,

Na sliki (foto Magajna) volišče v repentabrski občini.

pa je referendum izjemno sred­
stvo, ki se ga ne sme zlorabljati. 
Prepogosta uporaba tega sredstva 
in brez točnih ciljev bega ljudi 
tako, da ne gredo na volitve. To 
'se je zgodilo tudi z referendumom 
o lovu, medtem ko so za referen­
dum o volilnem sistemu ljudje 
množično glasovali. Podobnega 
mnenja je pokrajinski tajnik PSI 
Alessandro Perelli, ki pripisuje 
neuspeh referenduma določeni 
zmedi in prevečkratni uporabi 
tega "sredstva". Perelli je mnenja, 
da bi morali tudi pobudniki refe­
rendumov imeti več avtodiscipli-

ne. Deželni tajnik KD Bruno Ton­
go je izjavil, da so referendumi o 
resničnih problemih vedno prikli­
cali na volišča veliko ljudi, kljub 
temu pa je dejal, da se je tega re­
ferenduma udeležilo razmeroma 
precejšnje število volilcev. Tudi 
tržaška pokrajinska tajnica DSL 
Perla Luša je izjavila, da kljub 
temu, da je referendum propadel, 
je dokazal, da se veliko število 
ljudi ne strinja s politiko deželne 
uprave pri varstvu okolja. Pred­
stavnik Obnove komunistične pri­
sotnosti Antonino Cuffaro pa je iz­
javil, da je neuspehu botroval tudi 
molk številnih političnih sil. Cuf­

faro pa je izrazil tudi nestrinjanje 
njegove stranke s tem, da se na 
enem samem referendumu zastav­
ljajo vprašanja, ki imajo različni 
pomen in opozoril, da je treba pa­
ziti na zlorabo referendumov, ki 
samo veča razdaljo med ljudmi in 
inštitucijami.

Tržaški predstavnik zelenih Pa­
olo Ghersina je izjavil, da bi mo­
rali spremeniti zakon in odpraviti 
kvorum 50 odstotkov. Ostro je na­
padel deželno vlado, češ da je za­
dala smrtni udarec referendumu s 
tem, da je izbrala datum, ki sovpa­
da z zimo. Napadel je nato mno­
žična občila, češ da so spregovori­
la o referendumih le dva dni pred 
volitvami. Ghersina je napadel 
tudi poslanca Bordona, ker da se 
je vedel nepolitično in kompromi­
sarsko in da je s tem pripomogel 
"kot idiot ali mrtvak, ki hodi" ne 
samo k propadu referenduma am­
pak tudi k nemoči neke resnične 
družbene opozicije v naši deželi. 
Predstavnik Zelene alternativne 
liste Maurizio Bekar pa je v svoji 
izjavi kritičen do pobudnikov re­
ferendumov, kar dokazuje na­
sprotja v samem zelenem gibanju. 
Italijanska zveza lovcev, ki je po­
zivala k bojkotu, je seveda izrazila 
svoje zadovoljstvo in naglasila, da 
bi lahko 7 milijard lir uporabili v 
koristnejše namene tudi pri ob­
rambi okolja.

Skupščina se je sestala v nedeljo

Načrt Polis: 
Občina odobrila 

glavni projekt
Tržaški občinski svet je na ne­

deljski izredni seji odobril spre­
membo regulacijskega načrta, ki 
odpira pot izvedbi znanega pro­
jekta Polis. Sklep so poleg pred­
stavnikov večinske koalicije pod­
prli še svetovalci DSL, MSI in ze­
leni Ghersina, proti so se izrekli 
listarji in zelena Gallicova, edini 
zastopnik Zelene alternativne lis­
te Bekar pa se je vzdržal glasova­
nja. Lista za Trst je na vse načine 
skušala preprečiti odobritev tega 
načrta, v znak protesta zaradi za­
držanja župana in odbornikov pa 
je Gambassini na koncu napove­
dal odstop iz občinskega sveta. 
LpT je vsekakor napovedala, da 
bo proti nedeljski odločitvi vložila 
uradni priziv na pokrajinski nad­
zorni odbor.

Polis je ime načrtovanemu fi­
nančnemu in trgovskemu centru, 
ki bo nastal v starem pristanišču. 
Tukaj bodo ustanovili tudi prosto- 
carinski finančni center (tako ime­
novani off-shore), ki sodi v držav­
ni zakon za razvoj obmejnih ob­
močij Furlanije-Julijske krajine. 
Finančna sredstva za izvedbo tega 
velikega projekta bodo poleg kra­
jevnih ustanov (v prvi vrsti Deže­
le) prispevale tudi nekatere velike 
zasebne družbe, med katerimi 
tudi FIAT in Generali. Tržaška za­
varovalna družba si bo tukaj naj­
brž zgradila svoj novi sedež.

OBČINE
CESTNE

POVEZAVE
ZAKON

GALASSO
LOV

V PARKIH
LOVSKI

REZERVATI
LOV NA DIVJEGA 

PETELINA

DA % NE % Udel. % DA % NE % Udel. % DA % NE % Udel. % DA % NE % Udel. % DA % NE % Udel. %

Trst 87,2 12,8 36,7 89,3 10,7 36,7 92,3 7,7 36,7 92,5 7,5 36,7 93,2 6,8 36,7

Milje 86,1 13,9 40,2 88,1 11,9 40,2 91,2 8,8 40,2 90,7 9,3 40,2 91,5 9,5 40,2

Devin-Nabrežina 87,7 12,3 40,2 88 12 40,2 90,2 9,8 40,2 91,2 8,8 40,2 92 8 40,2

Dolina 88,4 11,6 46,5 90 10 46,5 92,6 7,4 46,5 92,2 7,8 46,5 93,2 6,8 46,5

Zgonik 90 10 42,4 91,4 8,6 42,4 92,3 7,7 42,1 92,9 7,1 42,1 94 6 42,1

Repentabor 85,1 14,9 35,6 81,9 18,1 35,5 89,6 10,4 35,6 90,8 9,1 35,6 88,9 11,1 35,6

Tržaška pokrajina 87,2 12,8 37,2 89,2 10,8 37,2 92,1 7,9 37,3 92,3 7,7 37,3 93 7 37,3

Javno srečanje 
o Jugoslaviji
Deželni inštitut za proučevanje 

odporniškega gibanja prireja v 
petek, 29. 11. ob 16. 30 na svojem 
sedežu v Primčevi vili (Šalita di 
Gretta 38) javno razpravo o vzro­
kih in perspektivah jugoslovan­
ske krize. Sodelovali bodo Tatja­
na Crisman—Malev, članica AIE- 
SEE—UNESCO, tržaški univerzi­
tetni profesor Marco Dogo in Bo­
ris Gombač, ravnatelj 
slovenskega Narodnega muzeja. 
Srečanje prirejajo v sodelovanju 
z rojanskim krajevnim sosvetom.

O slovenskem jeziku 
na voliščih v Trstu

V zvezi s potekom nedeljskih 
referendumov smo dobili včeraj v 
Uredništvo dve pismi s podobno 
'vsebino. Krajše pismo Sama Pa­
horja objavljamo v celoti, pismo 
Nagode Kjuder pa v daljšem iz­
vlečku.

* * *
V nedeljo, 24. t.m., sem se ob 

14.52 podal na volišče št. 245 (Os­
novna šola Oton Župančič pri Sv. 
Ivanu), da bi glasoval. Ko sem 
Prispel pred pult volišča, sem se 
nstavil, da bi natančno videl, če 
res ni razglasov v slovenskem je­
ziku. Oba na tabli razobešena le­
paka sta bila samo v italijanskem 
iaziku. Tedaj me je član volišča 
vprašal, kaj želim. V slovenskem 
jeziku sem mu odgovoril, da bi 
rad glasoval, da pa bi prej rad 
videl razglas z referendumskimi 
vprašanji v slovenskem jeziku. 
Oglasil se je (v slovenskem jezi­
ku) drugi član volišča, ki je izpod 
Pulta potegnil pet velikih bravas- 
Hh listov, na katerih so bila natis­
njena referendumska vprašanja v 
julijanskem in slovenskem jezi­
ku, vključno z okenci za glasova­
nju. Ko sem te liste prebral in vr­
nil, sem glasoval in nato najavil, 
du bom vložil pritožbo, ker nista 
°ba razglasa razobežena tudi v 
Ravenskem jeziku.

Iz navedenega je razvidno, da 
lrnamo Slovenci tudi v mestu pra­
vico, da smo na samem volišču

seznanjeni z vsebino referendum­
skih vprašanjih v slovenskem je­
ziku. To pa pomeni, da je osebje 
istega volišča pri junijskih refe­
rendumih s svojim ravnanjem kr­
šilo veljavne predpise.

Seveda ni prav, da dobiš slo­
vensko besedilo le na izrecno že­
ljo, saj je to huda diskriminacija, 
zlasti če pomislimo na ravnanje 
predsednika istega volišča 10. ju­
nija t.l. Zato sem vložil pritožbo 
tudi proti tej diskriminaciji.

Samo Pahor
* * *

Jagoda Kjuder piše o dogajanju 
na volišču št. 214 na državni 
osnovni šoli s slovenskim učnim 
jezikom Fran Milčinski na Katina- 
ri. Tudi na tem volišču ni bil izo­
bešen razglas z referendumskimi 
vprašanji s slovenskim jezikom in 
niso imeli glasovnic v slovenskem 
jeziku. Kjudrova je zato zahtevala 
naj sprejmejo v zapisnik njeno 
pritožbo napisano v slovenščini. 
Predsednica volišča Giovanna 
Candotti je po negativnem odgo­
voru in nadaljnjem obotavljanju 
telefonsko poklicala funkcionarja 
na Občino, zatem še na prefektu­
ro, kjer so ji svetovali naj pritožbo 
vendarle sprejme. Jagoda Kjuder 
se je tako lahko v slovenščini pri­
tožila nad nespoštovanje zakon­
skih določil o rabi slovenskega je­
zika.

Za prizadete v jugoslovanski vojni

Pobuda VZPI
Tržaški pokrajinski odbor ANPI - VZPI, ki se je 

sestal 16. novembra 1991, je na poziv borčevskih 
organizacij onstran meje, sklenil, da bo zbiral 
sredstva za nakup sanitetnega materiala, zdravil 
in oblačil za pomoč žrtvam vojne raznih krajev 
Jugoslavije.

Zato je odprl dva tekoča računa, na katere lah­
ko bivši borci in demokrati, če želijo dajo svoj 
prispevek.

Naslova tekočih računov sta sledeča:
ANPI - VZPI - (Pomoč žrtvam jugoslovanske 

vojne) Aiuti vittime guerra JU
C/C n. 3090343/51/09 Banca Commerciale Itali- 

ana Ag. 1 - Trieste;
C/C n. 6705/05 Banca di Credito - Tržaška kre­

ditna banka Trst - Trieste
ANPI - VZPI poziva vse svoje člane in demok­

rate, da se te akcije udeležijo in, da po svojih mož­
nostih prispevajo za to človeško, plemenito deja­
nje.

Srečanje drevi v Kulturnem domu na Colu

O gozdarski službi
V Kulturnem domu na Colu bo drevi ob 20.30 

javno srečanje z ravnateljem pokrajinskega gozdar­
skega nadzorništva, arhitektom Barocchijem. Beseda 
bo tekla o kriterijih posegov na področju gozdarske­
ga gospodarstva, ki so podvrženi dokaj strogim za­
konskim določilom. Pobudnika tega debatnega veče­
ra sta repentabrska občinska uprava in Kmečka zve­
za, ki pozivata prebivalce kraškega območja na pol­
noštevilno udeležbo. To bo priložnost, da se kmeto­
valci seznanijo z zakonodajo in da iznesejo 
pomisleke nad vse bolj represivnim zadržanjem goz­
darske službe. B.S.

Zbor Rdeča zvezda 
gostoval v Dobrni
Pred časom so bili pevke in pevci zbora Rdeča 

zvezda iz Saleža na dvodnevnem gostovanju v zdra­
vilišču Dobrna. Poleg 26 članov zbora, se je izletu 
pridružilo še več družinskih članov in prijateljev, 
tako da je iz Trsta proti Dobrni odpeljal poln avto­
bus.

Zbor iz Saleža je bil gost Zdraviliškega pevskega 
zbora iz Dobrne, s katerim so se pevci spoznali, ko je 
ta zbor gostoval in pel pri nas.

Pevke in pevci zbora Rdeča zvezda so se tokrat 
prvič v tej sestavi predstavili s celovečernim koncer­
tom, ki ga je vodila zborovodkinja Marta Werk - 
Volk.

V prvem delu programa so člani zbora lepo in 
občuteno zapeli vrsto priredb ljudskih pesmi,- v dru­
gem delu so imeli na programu nekaj skladb iz pro­
testantske liturgije, dve umetni pesmi, med temi 
Vrabčevo »Veter«. Za zaključek pa so zapeli še Ku- 
marjevo skladbo »Istrska suita«.

Med gosti večera, ki so pevce zelo toplo sprejeli 
in nagradili z zares zasluženim aplavzom, sta bila 
tudi dva slovenska skladatelja Pavel Mihelčič in Ja­
kob Jež, ki tudi nista štedila s pohvalo izbire progra­
ma, kot tudi njegove izvedbe.

Pevci, ki so nastopili v soboto zvečer, so ostali v 
Dobrni še v nedeljo, kjer so si, v spremstvu predstav­
nikov zdravilišča, ogledali Celje in njegove zanimi­
vosti. Njim na čast so v Celju odprli celo trgovino s 
kristalom tako, da so si lahko nekateri nakupili in 
odnesli domov tudi lepa in dragocena darila.

Koncert in gostovanje sta pomenila utrditev prija­
teljskih vezi, ki bodo prav gotovo obrodile nova 
medsebojna srečanja in nastope. Pevci in pevke zbo­
ra Redeča zvezda pa upajo, da bo to res izredno 
gostovanje spodbudilo še druge mlade pevce, pred­
vsem pevke, da se bodo zboru pridružili.

N. L.

KUPUJ NA OPČINAH
Za vsakih 10.000 iir nakupa zahtevaj srečko nagradnega žrebanja,

Id bo 5. januarja 1992

NAGRADNO ŽREBANJE BOŽIČ 1991
1. nagrado 15.000.000 lir, 2. nagrado 7.000.000 lir, 3. nagrado 3.000.000 lir, in 10 nagrad po 1.000.000 lir

VSE NAGRADE SO V ZLATIH ŽETONIH!



stran 4 □ tržaški dnevnik PRIMORSKI DNEVNIK — torek, 26. novembra 1991

Na sinočnjih sejah tržaškega občinskega in pokrajinskega sveta

Richetti in Crozzoli odstopila 
Kdaj sporazum o novih upravah?

Tržaški župan Richetti in pred­
sednik pokrajine Crozzoli sta si­
noči formalno odstopila. Oba sta 
podpisala odstopno izjavo in jo iz­
ročila tajnikoma obeh ustanov, 
kar pomeni, da je njun odstop v 
skladu z reformo javnih uprav po­
polnoma pravnomočen in neprek­
licen. Obe upravi imata sedaj dva 
meseca časa za izvolitev novih od­
borov. V nasprotnem primeru bo 
prišlo do razpusta skupščin, do iz­
rednih komisarskih uprav in do 
predčasnih volitev. V trenutku, ko 
zaključujemo redkacijo, je občin­
ski svet na tem, da odobri bilanco 
in da se s tem (za sedaj) izogne 
predčasnim volitvam, ki si jih ve­
čina strank ne želi. Izidi občinskih 
volitev v Bresci so namreč marsi­
koga prestrašili in marsikomu us­
tvarili velike skrbi. Odstopa Ric- 
hettija in Crozzolija sta bila skoraj 
do zadnjega v dvomu. Sprva se je 
namreč govorilo le o napovedi od­

stopa, ki nima nobene pravne ve­
ljave in ne obvezuje nikogar, ne 
upravo in niti izvoljena telesa. 
Samo z napovedjo odstopa bi lah­
ko namreč občinski in pokrajinski 
svet brez težav še naprej poslova­
la in to do prihodnjega proračuna, 
to se pravi do konca prihodnjega 
leta.

V proračunski razpravi v občin­
skem svetu je tekla beseda o 
vsem, manj kot o konkretni vsebi­
ni finančnega proračuna, ki so ga 
politična vprašanja žal popolnoma 
zasenčila. Nekateri svetovalci so 
tudi sinočnjo debato izkoristili za 
nekakšno predvolilno tribuno. Na 
seji so odmevale še ostre polemi­
ke o poteku nedeljskega zaseda­
nja občinskega sveta, ki je ne brez 
težav odobril projekt Polis. O tem 
je polemično spregovoril tajnik 
KD Tripani, ki je opozoril socialis­
te naj spoštujejo sprejete obveze 
in sporazume. Tripani je napadel

socialiste in jim očital, da niso 
enotni. Pri tem pa je spregledal 
huda razhajanja v svoji stranki.

Na seji pokrajinskega sveta je 
Crozzoli prebral zelo dolgo prora­
čunsko poročilo, v katerem je za­
objel poslovanje in načrte vseh 
odborniških resorjev. Njegov do­
kument je izzvenel kot nekakšna 
politična in upravna oporoka, pre­
žeta z lepimi besedami in spod­
budnimi načrti, a brez večjih kon­
kretnih zadev, saj se je pokrajin­
ska uprava v bistvu znašla brez 
pristojnosti in torej brez možnosti 
za stvarno poseganje v tukajšnjo 
stvarnost. Pokrajina doživlja zelo 
hudo krizo, neke vrste krizo iden­
titete, iz katere, če ne bo prišlo do 
nujnih ukrepov deželne vlade, se 
bo v bližnji prihodnosti precej 
težko izmazala. Mnoge njene pri­
stojnosti ostajajo namreč samo na 
papirju, saj se itak omejene pri­
stojnosti večkrat močno križajo s 
pristojnostmi občinskih uprav in 
predvsem deželne vlade.

Predsednik se je v svojem si­
nočnjem poročilu močno obregnil 
ob zadržanje pokrajinskih tajniš­
tev večinskih strank, češ da so pa­
sivno, če že ne nasprotovalno 
spremljale delo uprave. Crozzoli 
je javno napadel Republikansko 
stranko in posebno njenega tajni­
ka Castigliega. Pri tem je izrecno 
omenil znano polemiko o rabi slo­
venskega jezika na sejah pokra­
jinskega sveta, pri čemer se je 
predsednik ob obravnavi statuta 
vzdržal. Republikanci so ga ob tis­
ti priložnosti glasno napadli in mu 
demagoško očitali, da je v bistvu 
podprl uvedbo dvojezičnosti, kar 
seveda ni bilo res. j.

Najvišji porast so zabeležili na inženirski fakulteti

Na tržaškem vseučilišču letos 
vpisanih več študentov kot lani

Vrsta olajšav 
za podjetja

Delodajalci trgovskih, obr­
tnih, prevoznih in servisnih pod­
jetij tržaške pokrajine, gor iške 
pokrajine in vseh občin videm­
ske pokrajine lahko od tega me­
seca pa vse do maja prihodnjega 
leta suspendirajo plačevanje so­
cialnih in skrbstvenih dajatev za 
svoje uslužbence. Tako določa 
dekret predsednika republike, 
ki je bil včeraj objavljen v Urad­
nem listu. Suspenzija plačevanja 
socialnih in drugih dajatev spa­
da v okvir posebnih ukrepov za 
pomoč pokrajinam in občinam, 
ki jih je gospodarsko prizadela 
jugoslovanska kriza.

Dekret odreja tudi suspenzijo 
plačila socialnega zavarovanja, 
ki bi jih morali lastniki podjetij 
poravnati januarja in aprila 1992.

Delodajalci bodo poravnali 
plačilo socialnih dajatev od juli­
ja 1992 dalje v šestih mesečnih 
obrokih, in to brez dodatnih ob­
remenitev ali obresti.

Dekret tudi odreja podaljšanje 
ugodnosti neobdavčenega benci­
na vse do 31. decembra 1994.

Zadnji podatki o vpisih na tr­
žaški univerzi potrjujejo trend, da 
se vedno več višješolcev odloča za 
nadaljevanje študija. Po 8. novem­
bru, ko je potekel rok za redne 
vpise, je statistični oddelek uni­
verze zabeležil 15.405 vpisov, 
medtem ko je v lanskem akadem­
skem letu obiskovalo vseučilišče 
14.109 študentov. Prvič se je lani 
vpisalo 3.325 študentov, letos pa 
4.078.

POglejmo podatke za posamez­
ne fakultete. Na pravosodni je 
vpisanih letos 2.327 študentov, kar 
je 11 odstotkov več kot lani, na 
fakulteti za politične vede 2.005 
(+12,6), na leposlovni fakulteti 
2.005 ( + 4,5), na pedagoški 682 
( + 18,6), na medicinski 657 (-9,6), 
na fakulteti za znanstvene vede je 
1.642 študentov ( + 7,5), na farma­
cevtski 547 ( + 7,2), na strojni 1.451 
(+ 16,2).

Največji porast je torej zabele­
žiti na inženirski fakulteti (+16,2), 
najmanjši na fakulteti za leposlov­
je in filozofijo ( + 4,5), medicinska 
fakulteta pa je edina, ki je zabele­

žila pravcati korak nazaj, saj se je 
število vpisanih znižalo za skoraj 
10 odstotkov. Tak trend gre pred­
pisati poskusom, da bi omejili 
boom, ki ga je v prejšnjih letih 
zabeležil ta študij in tako povečal 
»ponudbo«, da je veliko novope­
čenih zdravnikov ostalo več let 
brezposelnih, oziroma so delali 
brez plačila in pod svojimi spo­
sobnostmi.

Sliko je vsekakor treba dopolni­
ti še s podatki za Višjo šolo mo­
dernih jezikov, kjer je letos vpisa­
nih 644 študentov, torej 2,5 odstot­
kov več kot lani.

Podatki vsekakor niso dokon­
čni, saj imajo študentje v izred­
nem študiju pravico, da se vpišejo 
do 31. decembra, prav tako tudi 
oni, ki imajo za to hude, s potrdi­
lom overovljene razloge.

Na Univerzi Trst je tudi vedno 
več tujih študentov. Lani so jih 
našteli okrog 800, letos se njihovo 
število vrti okrog 1.000. Med njimi 
je vedno več Slovencev in Hrva­
tov, ki se odločajo za tržaško vse­
učilišče.

V soboto nenadoma umrl 
novinar Silvano Goruppi

V tržaških novinarskih krogih je boleče odjeknila 
vest, da je v soboto za srčno kapjo nenadoma umrl 
novinar Silvano Goruppi, dolgoletni dopisnik in po­
sebni poročevalec dnevnika Unita. Goruppi je bil 
star 59 let, bil je dve leti v pokoju, do zadnjega pa je 
občasno'sodeloval z rimskim dnevnikom.

Goruppi je začel svojo novinarsko pot v prvih 
povojnih letih pri dnevniku KPI, kje je bil najprej 
tržaški dopisnik, nato urednik krajevne strani, ki so 
jo ukinili v začetku šestdesetih let.

Iz Trsta je šel v Milan, od tam pa kot dopisnik v 
Prago, kjer je leta 1968 v prvi osebi doživljal in spre­
mljal praško pomlad in sovjetsko invazijo. Nato je bil 
nekaj let dopisnik iz Beograda in Bukarešte, od ko­
der se je vrnil v Trst. Bil je zelo dober poznavalec 
vzhodnoevropske in posebno jugoslovanske stvar­
nosti, dolgo časa pa je v sklopu tukajšnjih razmer z 
občutljivostjo spremljal tudi problematiko naše 
manjšine.

Pogreb bo danes ob 11. 30 iz mrtvašnice glavne 
bolnišnice. Novinarji Primorskega dnevnika ga bomo 
ohranili v lepem spominu.

Obolela ženska v nedeljo 
umrla v ognjenih zubljih

Obolela ženska je v nedeljo, dopoldne umrla v 
požaru, ki je zajel njeno enosobno stanovanje IACP 
na Stari istrki cesti 19. Po prvih izsledkih gasilcev, ki 
so se dobro uro trudili, da bi pogasili plamene, kaže, 
da je bil za 64-letno Savino Punis usoden cigaretni 
ogorek iz katerega naj bi se razplamtel ogenj.

Ženska je bila že poldrugo leto, odkar si je zlomi­
la stegnenico, prisiljena na voziček in na posteljo, 
ker sama ni mogla več hoditi. Zato tudi ji ni uspelo, 
da bi se rešila plamenov, ko so le-ti zajeli posteljo in 
njeno obleko. Po prvem pregledu zdravnika sodne 
medicine dr. Costantinidesa naj bi umrla zaradi 
opeklin in zaradi zadušitve s plini, ki so zapolnili 
stanovanje potem, ko so plameni zajeli posteljo in 
njeno obleko.

Gasilce so priklicali na kraj nekateri sosedi. Reše­
valci so se povzpeli v stanovanje preko okna, kljub 
hitremu posegu pa za Savino Punis ni bilo več pomoči.

med gašenjem se je eden od gasilcev, 32-letni Ro­
berto Dovier lažje poškodoval. Zatekel se je po prvo 
pomoč v glavno bolnišnico, kjer so mu obvezali rane 
in odslovili s prognozo okrevanja v sedmih dneh.

Po statističnih podatkih za november

Cene osnovnih 
dobrin v Trstu 
zrasle za 0,5%

Statistični urad je izdal začasne 
podatke o začasnih indeksih konzum­
nih cen za delavske in uradniške dru­
žine. Gre torej za povprečno narašča­
nje cen za življenje nujnih potrebščin 
in dobrin. Indeks se nanaša na letošnji 
november.

V Trstu so cene živil zrasle za 0,9 
odstotkov, cene oblačil za 0,9 odst., 
cena elektrike in goriva je zrasla za 
1,3 odst., cena stanovanj za 0,4 odst, 
cena raznih uslug za 0,2 odstotka, cena 
sanitarnih uslug za 0,3%, cena prevo­
zov in komunikacij za 0,5 odst., cena 
za rekreacijo je porasla za 0,3 odst. ter 
cena za razne usluge in dobrine za 0,5 
%. Skupna povprečna podražitev zna­
ša 0,5 %.

V primerjavi so poviški cen v Trstu 
nekje v "sredini" povprečja z ostalimi 
mesti, ki služijo za testiranje indeksov 
cen. Tako so na primer cene v Bologni 
zrasle za 0,8 odst., v Milanu za 1 odst., 
v Turinu in Genovi pa za 0,5 odstotka. 
V enem letu so se cene v Trstu zvišale 
za 6 %.

Če ob mesečnemu indeksu za no­
vember pregledamo celoletne poda­
tke, vidimo, da so se. v Trstu najbolj 
podražila stanovanja in to za kar 9,3 
odstotka. Sledijo cene raznih uslug in 
sicer za 8,2 odstotka, hkrana pa se je 
povišala za 7,8 odstotkov.

Sporočamo žalostno vest, da 
nas je zapustila

Justina Štefančič 
vd. Maganja

Pogreb bo danes, 26. t. m., ob 12. uri 
iz mrtvašnice glavne bolnišnice v kriš­
ko cerkev.

Za njo žalujejo hči Danica z mo­
žem Felixom, vnuka Stojan in Erika 
z možem Paolom, Leida in vsi sorod­
niki.

Križ, 26. novembra 1991
(Pogrebno podjetje - Ul. Zonta 3)

Zapustila nas je naša draga

Justina Ipavec 
por. Ličen

Pogreb bo jutri, 27. t. m., ob 9.30 iz 
mrtvašnice glavne bolnišnice na poko­
pališče pri Sv. Ani.

Žalujoči svojci

Trst, Ročinj, 26. novembra 1991

ZAHVALA
Ob izgubi naše drage

Rafaele Tomadin
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so z 
nami sočustvovali.

Posebna zahvala naj gre barkovljan- 
skemu župniku don Eliu in kaplanu 
Jožetu Špehu.

SVOJCI

Barkovlje, 26. novembra 1991

26. 11. 1989 26. 11. 1991
Čas mineva, toda tvoj spomin ostaja 

vedno živ,
Ob 2. obletnici smrti našega dragega

Valeria Bordona

se ga z ljubeznijo spominjajo
žena Milka, hči Milva, 

Maurizio, Petra in Jenny
Trst, 26. novembra 1991

Nepripravljene nas je prizade'8 
vest, da je znenada preminil

Danilo Turk - Ječo
dolgoletni igralec in organizator naše 
ga gledališča, ustanovitelj in v°d' 
partizanskih igralskih skupin.

Zlati in Jasni z možem 
naše iskreno sožalje

Kolektiv in člani upravnega sveta 
Slovenskega stalnega gledališča

Žalna seja bo danes ob 18.30 v 
Kulturnem domu v Trstu.

Trst, 26. novembra 1991

Z bolečo izgubo

DANILA TURKA - JOCOTA

gledališkega umetnika in vsestran 
sko aktivnega kulturnega in javneg8 
delavca je zazevala med nami hud8 
praznina.

Svojcem izreka občuteno sožalje 
Slovenska kulturno 
gospodarska zveza

DANILO TURK - JOCO je svoj« 
človeške vrline in ustvarjalne ener' 
gije potrjeval tudi ob sestavljanj8 
knjige lastnih spominov, ki ji žal ne 
bo mogel dopisati še drugega dela-

S hvaležnim spominom izrek8 
družini iskreno sožalje

Založništvo tržaškega tisk8

t Na tiho je odšla naša dra(Ja 
mama, nona in pranona

Francka Kante 
vd. Milič

Pogreb bo danes, 26. t. m., ob 12.45 
iz mrtvašnice glavne bolnišnice narav­
nost v zgoniško cerkev.

Za njo žalujejo sin Milan, hčere 
Zdenka, Dragica in Jušta z družina­
mi, sestra Štefanija in ostalo sorod­
stvo

Namesto cvetja, darujte v dobrodel­
ne namene.

Zgonik, Trebče, Prosek, 26.11.1991
(Pogrebno podjetje - Ul. Zonta 3)

t Zapustila nas je naša draga

Rozalija Zidarič 
vd. Ferfolja

Pogreb bo danes, 26. t. m., ob 12.3H 
na sesljanskem pokopališču.

Žalujoči svoje’

Sesljan, 26. novembra 1991

Ob izgubi drage mame Rozalije iz­
rekajo iskreno sožalje Vinku Ferio- 
Iji in svojcem

uprava in uslužbenci 
Kraškega vodovoda

Zapustila nas je naša draga

Srečka Roža Sedmak
(LICA)

Pogreb bo v četrtek, 28. t. m., ek 
11.45 iz mrtvašnice glavne bolnišnic® 
v kriško cerkev.

Žalostno vest sporočajo bratje 
Ladi, Rado in Veno ter ostalo sorod­
stvo

Trst, 26. novembra 1991
(Pogrebno podjetje Zimolo)
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Ul. sv. Frančiška 20

v sodelovanju

z Moderno Galerijo 
v Ljubljani

Vabimo Vas v četrtek, 28. t. m., ob 17.30 v TK Galerijo, ul. Sv. 
Frančiška 20 na odprtje razstave

SEKSTANT 6 slovenskih umetnikov
nove slovenske umetnosti. Na razstavi sodelujejo umetniki mlajših generacij:
Jože Barši, Janez Bogataj, Milan Erič, Gustav Gnamuš, Saba Skaberne, Lujo 
Vodopivec.

Različni umetniški temperamenti in različna iskanja ( od slikarstva do 
kiparstva in od risbe do fotografije) najdejo skupni imenovalec v predlogih za 
nove koordinate umetnosti.
Razstavo sta pripravili umetnostni kritik Laura Safred in Lilijana Stepančič, 
kustos v Moderni Galeriji v Ljubljani.

V torek, 3. decembra, ob 17.30 Vas vabimo v Teatro Miela, kjer bo Lilijana 
Stepančič predavala o novih aspekith in tendencah v slovenski likovni umet­
nosti.

Razstava in predavanje nudita možnost soočanja pomembnejših izkušenj in 
Pokažeta občinstvu dokumentiran presek sodobne slovenske umetnosti.

%

SLOVENSKA KOMPONENTA DEMOKRATIČNE STRANKE LEVICE
vabi na javno srečanje z E.M. Pintarjem, predsednikom 

kfj vlade v senci Republike Slovenije na temo:
f PERSPEKTIVE SLOVENIJE,

PREDLOGI IN PROGRAMI LEVICE: 
primer zakona o lastninjenju in druga odprta vprašanja.

Danes, 26. t.m., ob 20. uri v Kulturnem domu na Proseku.

vabi na srečanje z

NATHANOM WIESENFELDOM
podpredsednikom Židovske skupnosti

SPOZNAJMO TRST_____________
_________________ŽIDJE V TRSTU

v Gregorčičevi dvorani. Ul. sv. Frančiška 20, jutri, 27. t. m., ob 20.30

Sporočilo Sindikata slovenske 
šole o izpitnih rokih natečajev
Sindikat slovenske šole sporoča, da so v Uradnem listu z dne 8.11.1991 

objavljeni datumi pisnih oz. praktičnih preizkušenj v okviru rednega nate­
čaja z dne 23.3.1990:

XXII strojepisje 25.3.1992 pisna naloga
XXVIII tehnično risanje 27.1. grafična ali pisna 

grafična
28.1. grafična

XXXV telovadba na višjih sr.š. 17.3. pisna
XXXVII glasbena vzgoja na v.sr.š. 27.2. prva pisna

LXXXVII naravoslovje,
28.2. druga pisna

mikrobiologija 6.3. pisna
Za tehnične učitelje je razpored naslednji:
XXVI mikrobiološki laboratorij 24.1. praktična preizkušnja po

8. odstavku 12. člena razpisa
XXIII kemični laboratorij 27.2. praktična
Ll informatični laboratorij 3.2. praktična

Na šolskem skrbništvu je bil objavljen 20. novembra redni natečaj po 
izpitih in naslovih za dosego habilitacije za poučevanje v slovenskih držav­
nih otroških vrtcih in vstop v stalež. Rok za vložitev prošnje zapade 
20.12.1991.

Potrebne obrazce in informacije dobite na sedežu SSŠ, ul. Carducci 8, tel. 
370301 v torek in četrtek, od 11. do 13. ure, v sredo in petek, od 15.30 do 
17.00 ure.

Če bo dovolj prijavljenih, bo SSŠ priredil pripravljalni tečaj.

SLOVENSKI 
KLUB 
V TRSTU 
Ulica
sv. Frančiška 20/11

V openskem Prosvetnem domu srečanje 
z igralcem in piscem Joškom Lukešem

Knjižnica P. Tomažič in tovariši organizira skupno s SKD Tabor z 
Opčin srečanje z avtorjem knjige »Igra za vse življenje« Joškom Luke- 
šem, ki bo nocoj ob 20.30 v Prosvetnem domu na Opčinah.

Na večeru bo avtorja predstavila Olga Lupine, ki je tudi pripravila 
Klade igralce: izvajali bodo namreč eno od iger, vključenih v knjigo z 
naslovom »Sreča na štirih kolesih«, ki je ena uspešnih avtorjevih iger 
ZQ mlade; nastopila bosta tudi moški in ženski pevski zbor Tabor, ki ju 
vodi prof. Sveto Grgič. Prisoten bo tudi predsednik založbe Fontana iz 
Kopra Danilo Japelj, kjer je knjiga izšla ob avtorjevi 70-letnici.

Prireditev, ki se bo začela ob 20.30, bo priložnost tako za srečanje z 
Joškom Lukešem, poznanim in priljubljenim bivšim igralcem našega 
JNdališča in avtorjem številnih otroških in mladinskih radijskih iger, 
Po tudi srečanje, po daljšem premoru, z obema domačima zboroma.

(N.L.)

f
t

informacije SIP uporabnikom 
Plačilo telefonskega računa 

za 6. dvomesečje 1991 %
Opozarjamo abonente, da je že zapadel rok za poravnavo telefonskega raču­
na za 6. dvomesečje 1991.
Opozarjamo vse, ki računa še niso poravnali, naj to store čimprej po mož­
nosti pri naših krajevnih sedežih. Na ta način se bodo izognili doplačilu 
zaradi zamude ali prekinitvi, kot predvidevajo zakonska določila.
Račun lahko poravnajo na pošti ali na kateremkoli bančnem zavodu ter nato 
pokličejo št. 188 (brezplačno) in sporočijo podatke o vplačanem računu.

Važno opozorilo
Na telefonskem računu so na posebnem mestu razvidni zneski prejšnjih 
dvomesečij, v katerih ni bil poravnan račun.

GRUPPO IRI ŠTET

Societa Halona per TE sere v k) 
de!le Telecomunicaiionip.a.

t
I

SLOVENSKI DEŽELNI ZAVOD 
ZA POKLICNO IZOBRAŽEVANJE

sklicuje

11. redni občni zbor
v četrtek, 28. novembra 1991 

ob 19. uri
v Gregorčičevi dvorani v Trstu, 

Ul. S. Francesco 20/II.

Dnevni red:
1. Poročilo predsednika, 2. 

Poročilo ravnatelja, 3. Obračun 
in predračun, 4. Razprava, 5. 
Poročilo nadzornega odbora, 6. 
Volitve, 7. Razno.

koncerti
Societa del concerti
Tržaško koncertno društvo
V ponedeljek, 2. decembra 1991, ob 

20.30 bo v gledališču Rossetti nastopil 
ARNALDO COHEN. Na sporedu bo Mo­
zart, Beethoven, Bach-Busoni, Chopin in 
Fernandez.

Športna palača pri Čarboli
Jutri, 27. t. m., ob 21. uri bo na spore­

du koncert GINA PAOLIJA »Matto 
come un gatto«.

Predprodaja vstopnic pri blagajni 
UTAT v Pasaži Protti.

Gledališče Rossetti
V nedeljo, 8. decembra, ob 21. uri ce­

lovečerni koncert RAY CHARLESA. Za 
koncert niso veljavne izkaznice. Prodaja 
vstopnic je v teku pri osrednji blagajni v 
Pasaži Protti.

Tržaški jazz krožek
V ponedeljek, 16. decembra, ob 21.uri 

bo na sporedu koncert pevke bluesov 
CHINA BERRY.

čestitke
V Salež je prihitela mala META, v 

naročje Silvi in Mauriziu se je vsela. 
Da bi bila zdrava, srečna in vesela ji 
voščijo tete Milka, Anica in Ivanka. 
Voščilom se pridružujejo tudi sestrične 
Marta, Neva in Nataša ter bratranec 
Igor.

__ gledališča__
Kulturni dom
SSG ponovi danes, 26. t. m., ob 10. uri 

ter v soboto, 30,t.m., ob 20, uri predstavo 
KRALJ OJDIPUS.

Gledališče ROSSETTI
Pri blagajni gledališča, pri osrednji 

blagajni v Pasaži Protti, na univerzi in 
po šolah je v teku vpisovanje novih in 
potrditev starih abonmajev za gledališko 
sezono 1991/92. Do 10. decembra so na 
razpolago posebni abonmaji (red prost) 
za deset predstav.

Nocoj ob 20.30 bo v gledališču Rosset­
ti gostovalo Stalno gledališče iz Bočna s 
Fassbinderjevim LIBERTA' A BREMA. 
Režija Marco Bernardi. V abonmaju: od­
rezek št. 3 A. Prodaja vstopnic pri osred­
nji blagajni v Pasaži Protti.

3. in 4. decembra bo Duetto 2000 
predstavilo gledališko skupino Philippe 
Genty v DERIVES. Predstava izven 
abonmaja za katero je veljavna izkaznica 
Teatro 1. Predprodaja vstopnic od jutri 
dalje pri osrednji blagajni v Pasaži Prot­
ti. Imetniki izkaznice Teatro 1 dobijo 
vstopnice samo danes.

Gledališče VERDI
Jesenska simfonična sezona 1991
Pri blagajni gledališča je v teku vpiso­

vanje novih in potrditev starih abonma­
jev.

Mestni Muzej Revoltella (Ul. Diaz 27)
Danes, 26. t. m. ob 20.30 bo na spore­

du 'TL CONCERTO DEI MAESTRI" za­
ključni koncert iz cikla Mladi glasbeni 
talenti. Nastopili bodo Maureen Jones, 
Dario De Rosa, Renato Zanettovich in Pi- 
ero Farulli. Izvajali bodo skladbe Schu­
berta, Dvoraka in Brahmsa. Vstopnice so 
na prodaj pri blagajni gledališča Verdi 
in pri blagajni Avditorija.

V četrtek, 28. t. m. in v nedeljo, 1. 
decembra, ob 18. uri bosta na sporedu 
koncerta izven abonmaja posvečena Mo­
zartu. Pod vodstvom Lii JIA bo nastopil 
orkester gledališča Verdi. Kot solistka bo 
nastopila mlada pianistka Mieko Kanno.

Operna in baletna sezona 1991/92
Nocoj ob 20. uri (red E) ponovitev 

Rossinijeve opere LTTALIANA IN AL- 
GERI. Dirigent Bruno Campanella, režija 
Stefano Vizioli. Naslednja predstava bo 
jutri ob 20.uri.

La Contrada - Gledališče Cristallo
Sezona 1991/92.
Od 30. t. m. do 8. decembra bo gosto­

vala rimska gledališka skupina Compag- 
nia delTAtto z delom Pavla Kohouta PO- 
SIZIONE Dl STALLO.

La Contrada - Predstave za otroke
Gledališče La Contrada je tudi letos 

pripravilo ciklus pravljic za najmlajše z 
naslovom "Ti racconto una fiaba«. Do 
februarja se bo zvrstila cela serija znanih 
in manj znanih, a vendo zelo priljublje­
nih, pravljic za malčke.

V nedeljo, 1. decembra, ob 16.30 bo 
na sporedu pravljica Charlesa Perraulta 
POLLICINO z Oraziom Bobio.
Informacije pri gledališču Cristallo (tel. 
9484671/2).

Gledališče MIELA
Nocoj ob 20.30 bo gledališka skupina 

"QuelU del Lumicino” predstavila Mari- 
vauxovo IL GIOCO DELL' AMORE E 
DEL CASO. Režija Sidonia Santin Socal. 
Ponovitve si sledijo do nedelje, 1. 
12.1991.

razne prireditve
VZPI-ANPI Opčine, Bani, Ferlugi pri­

redi ob 20. obletnici postavitve spomeni­
ka padlim v NOB z Opčin, od Banov, s 
Ferlugov in s Piščancev v soboto, 30. 
nov., ob 20. uri spominsko svečanost pri 
spomeniku na Narodni ulici z nastopom 
MPZ Tabor pod vodstvom S. Grgiča in 
domačih recitateljev. Ob 20.30 v Prosvet­
nem domu »ŠE POMNITE TOVARIŠI« 
koncert TPPZ »P.Tomažič« pod vod­
stvom O. Kjudra. Polnoštevilno vabljeni.

Knjižnica Pinko Tomažič in tovariši - 
SKD Tabor priredi danes, 26. t. m., ob 
20.30 srečanje z JOŠKOM LUKEŠEM, 
avtorjem knjige »Igra za vse življenje«. 
Avtorjev prizor »Sreča na štirih kolesih« 
bodo izvajali mladi igralci pod mentor­
stvom Olge Lupine. Na večeru sodeluje­
ta MPZ in ŽPZ Tabor pod vodstvom S. 
Grgiča. Prisoten bo tudi predsednik za­
ložbe Fontana iz Kopra Danilo Japelj. 
Vabljeni!

KD Kraški dom vabi v nedeljo, 1. de­
cembra, ob 11. uri na MIKLAVŽE VAN JE 
v Kulturnem domu na Colu. Ogledali si 
boste lahko otroško gledališko predstavo 
z naslovom BIM, BUM, BAM. Ob tej pri­
ložnosti bo odprt sejem knjig od 10. do 
13. ure.

razna obvestila
Vabimo vse otroke mestnih osnovnih

šol na »KREATIVNO DELAVNICO«, ki 
bo v soboto, 30. t.m. od 16. do 18. ure v 
KD »I. Grbec« — Škedenjska ul. 124.

Slovenska komponenta Demokratič­
ne stranke levice vabi danes, 26. t.m., ob 
20. uri v kulturnem domu na Proseku na 
srečanje z Emilom M. Pintarjem, pred­
sednikom vlade v senci republike Slove­
nije.

Tržaški pokrajinski odbor VZPI- 
ANPI obvešča, da je odprl dva tekoča 
računa: št. 3090343/51/09 pri Banca Com- 
merciale Italiana ag. 1 v Trstu in št. 
6705/05 pri Tržaški kreditni banki za 
zbiranje prispevkov za pomoč žrtvam 
vojne v Jugoslaviji ter poziva člane in 
demokrate, da se odzovejo tej akciji.

včeraj - danes
Danes, TOREK, 26. novembra 1991

PETER
Sonce vzide ob 7.19 in zatone ob 16.26 

- Dolžina dneva 9.07 - Luna vzide ob 
21.30 in zatone ob 11.23.

Jutri, SREDA, 27. novembra 1991
VIRGIL

PLIMOVANJE DANES: ob 0.43 najviš- 
ja32 cm, ob 6.01 najnižja -3 cm, ob 11.17 
najvišja 30 cm, ob 18.24 najnižja -50 cm.

VREME VČERAJ: temperatura zraka 
12 stopinj, zračni tlak 1013,6 mb narašča, 
veter 8 km na uro severovzhodnik, vlaga 
65-odstotna, nebo oblačno, morje razgi­
bano, temperatura morja 12,9 stopinje.

ROJSTVA IN SMRTI
RODILI SO SE: Giulia Campisi, Ales- 

sia Giurgiovich, Claudia Cananzi, Gabri­
ele Mingolla, Omar Gianmarco Laneri, 
Chiara Bosich, Alisei Apollonio, Michele 
Zalukar, Damjan Johannes Schnabl.

UMRLI SO: 91-letna Giustina Stefanic, 
86-letna Anna Disiot, 85-letni Giuseppe 
Nardin, 95-letna Giustina Ipavec, 69-let- 
na Srečka Rosa Srečka, 92-letna Caterina 
Skerk, 72-letna Norma Vattovani, 70-let- 
ni Giuseppe Macovec, 76-letni Armando 
Martino, 62-letna Maria Michelutti, 95- 
letna Rosa Artico, 89-letna Luigia Gher- 
ghich, 76-letna Marcella Milazzi, 59-let- 
na Etta Costanzo, 73-letni Vittorio Alfon- 
setti, 82-letni Dante Senin, 71-letna An- 
namaria Marzano.

SLUŽBA LEKARN
Od ponedeljka, 25. novembra, 
do nedelje, 1. decembra 1991

Normalen urnik lekarn:
8.30 - 13.00 in 16.00 - 19.30

Lekarne odprte od 13.00 do 16.00
Largo Piave 2, Ul. Felluga 46, Lungo- 

mare Venezia 3 (Milje).
OPČINE - Proseška ulica 3 (tel. 215170) - 
samo po telefonu za najnujnejše primere.

Lekarne odprte od 19.30 do 20.30
Larhgo Piave 2, Ul. Felluga 46, Ul. Ber- 

nini 4, Lungomare Venezia 3 (Milje). 
OPČINE - Proseška ulica 3 (tel. 215170) - 
samo po telefonu za najnujnejše primere.

Nočna služba
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30

Ul. Bernini 4 (tel. 309114).
ZA DOSTAVLJANJE ZDRAVIL 

NA DOM TEL. 350505
URAD ZA INFORMACIJE KZE

Urad za informacije KZE deluje od po­
nedeljka do petka od 8. do 13. ure - tel. 
573012.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA
Nočna služba od 20. do 8. ure tel. 7761, 

predpraznična od 14. do 20. ure in praz­
nična od 8. do 20. ure.

razstave
V občinski razstavni dvorani na Trgu 

Unita bo do 28. t. m. na ogled razstava 
slikarke MIRELLE SCHOTT SBISA'. Ur­
nik ogleda: 10-13, 17-20, ob praznikih 10- 
13.

V galeriji Torbandena - Ul. Tor Ban- 
dena 1 - je na ogled razstava z naslovom 
Umetnost v Trstu od leta 1890 do 1945.

V galeriji Cartesius v Ul. Marconi 18 
je na ogled razstava slikarja FRANCA 
DEGRASSIJA.

Na gradu sv. Justa - Bastione fiorito
je do 8. decembra na ogled razstava fosi­
lov z naslovom FOSILI: POGLED V 
NAŠO PRETEKLOST.

V galeriji Maicanton (Ul. Malcanton 
14/A) bo do 30. t. m. na ogled razstava 
slikarja Fulvia RIŽA. Urnik: 17-19.30, ob 
nedeljah 10.30-13.

V galeriji II Carso - Trg Barbacan 4 - 
bodo v soboto, 30. t. m., odprli razstavo 
tržaške slikarke LILI LUPIERI. Razstava 
bo odprta do 13. decembra.

V Ul. Čampo S. Luigi 9 bo v soboto, 
30. t. m., ob 16.30 odprla razstavo-labo- 
ratorij o nekdanji tehniki restavriranja 
tepihov gospa ERSILIA BACCHETTI. 
Razstava bo odprta od ponedeljka do 
petka od 9. 00 do 11.00 in od 15.00 do 
18.00.

kino
ARISTON - 16.00, 22.00 A proposito di 

Henry, r. Mike Nichols, i. Harrison 
Ford.

EKCELSIOR - 16.00, 22.15 Scelta d’amo- 
re, i. Julia Roberts.

EKCELSIOR AZZURRA - 16.15, 22.00 
Nei panni di una bionda. 

NAZIONALE I - 16.00, 22.15 La vita, l'a- 
more e le vacche, komični. 

NAZIONALE II - 17.30, 22.15 H grande 
inganno, i. Jack Nicholson. 

NAZIONALE III - 16.00 Barton Fink, r.
Joel Coen, i. John Turturro. 

NAZIONALE IV - 16.45, 22.15 Rapsodia 
d’agosto, r. Akira Kurosawa, i. Richard 
Gere.

GRATTACIELO - 17.45, 22.15 Johnny 
Stecchino, i. Roberto Benigni. 

MIGNON - 16.00, 22.15 Point Break, r.
Patrick Swayze.

EDEN - 15.30, 22.10 Donne e cavalli,
porn., □□

CAPITOL - 17.00, 22.10 Predator 2, □□ 
LUMIERE - 16.30, 22.15 Indiziato di rea- 

to, i. Robert De Niro.
ALCIONE - 17.00, 22.15 New Jack City, 

r. Mario Van Peeblees, □ □
RADIO - 15.30, 21.30 Le belve del sesso, 

porn. □□

Prepovedano mladini pod 14. letom □ - 
18. letom □ □

__mali oglasi__
GEOMETER, 22 letno dekle z dveletno 

prakso na geološko-geotehničnem 
področju, z znanjem angleščine, nem­
ščine, strojepisja, dela na kompjuterju, 
vodenja administracije in tajništva išče 
zaposlitev. Telefon 040-226275.

DAJEMO v najem gostinski lokal. Tele­
fon 812353 ob jutranjih ali večernih 
urah.

PRODAM BMW 316 letnik '83, predzad­
nja serija z avtoradijem v zelo dobrem 
stanju. Tel. 226401.

PRODAM lončeno peč na drva znamke 
Asolana 84 x 75x 45 cm, vrata iz ter­
mičnega stekla. Tel. 040-422093 od 18. 
do 20. ure.

PRODAM avtomobil Alfa Romeo šport 
wagon 33, sive barve, letnik '88, prevo- 
ženik 38.000 km. Telefon 53396 ob urah 
obedov.

PRODAM Fiat pando 45, letnik '82, bele 
barve. Telefon 225786.

PRIDNA in resna 39 - letna ženska vešča 
hišnih opravil, likanja in šivanja išče 
stalno ali občasno zaposlitev v Trstu 
ali okolici. Telefon 040-225973 od 6. do 
8. ali od 20. do 22. ure.

25 - LETNIK išče katerokoli resno zapos­
litev v Gorici ali okolici. Telefon 
0481—882561.

OSMICO je odprla Sonja Strajn, Mačko- 
ije - Križpot 84.

BERTO TONKlČ je v Doberdobu na Tr­
žaški cesti 25 odprl osmico. Toči belo 
in črno ter nudi domač prigrizek.

DEFEKTOLOŠKO in logopedsko obrav­
navam vašega otroka po dogovoru. Pi­
šite: Vehar Rafael, Ljubljanska cesta 
72, 61230 Domžale.

PODJETJE import/export zaposli osebo 
z večletno prakso v samostojnem knji­
govodstvu. Pismene ponudbe poslati 
na Publiest Srl, Ul. Montecchi 6, 34137 
Trst, pod šifro "Knjigovodja",

PODJETJE s sedežem v Trstu išče knji- 
govodjo/kinjo z vsaj osemletno prakso, 
dobrim obvladanjem kompjuterskh sis­
temov, zaželjeno znanje angleščine in 
hrvaščine. Pismene ponudbe poslati na 
naslov: Studio Trotter, P.le Cadorna 6, 
Milano.

menjalnica 25. 11. 1991

TUJE VALUTE
FIXING BANKOVCI 
MILAN TRST

Ameriški dolar__ .. 1198,95 1165.—
Nemška marka__ 756,50 750,—
Francoski frank ... .. 221,36 217.—
Holandski florint . 671,45 660.—
Belgijski frank .... 36,711 35,50
Funt šterling......... .. 2158,60 2130.—
Irski šterling......... .. 2019,60 1980.—
Danska krona....... .. 194,73 192.—
Grška drahma....... 6,636 6,30
Kanadski dolar__ .. 1051,30 1010,—
Japonski jen ......... 9,365 9,10

TUJE VALUTE
FIXING BANKOVCI 
MILAN TRST

Švicarski frank__ .. 850,92 843,—
Avstrijski šiling ... .. 107,452 106.—
Norveška krona ... 192,02 189,—
Švedska krona__ 206,63 203.—
Portugalski eskudo 8,543 8,20
Španska peseta ... .. 11,831 11,30
Avstralski dolar ... .. 947,50 900.—
Jugoslov. dinar ... — 13,—
ECU........................ .. 1538,50 —
Slovenski tolar__ — 18,—

Dr.|wD BANCA Dl CREDITO Dl TRIESTE
dLIKd tržaška kreditna banka

Telef.: Sedež 040/67001 
Agencija Domjo 831-131 
Agencija Rojan 411-611 
Filiala Čedad 0432/730-314
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Ob smrti vztrajnega delavca, zanesenjaka in navdušenca Danila Turka-Joca

Za ideale prepričano, navdušeno in pošteno
NADALJEVANJE S 1. STRANI 

ko nuja osebnega izpovedovanja, 
porinila v roke pero, da se je v 
knjigi poslednjič sprehodil skozi 
svoje življenje in iz drobcev stkal 
pripoved prežeto z zanesenostjo, pa 
tudi z upravičenim ponosom in za­
doščenjem. Toda naj je že bila slut­
nja ali nuja, Joco, ta markantni, po 
vsej Primorski popularni glasnik 
oživljene slovenske besede na fa­
šističnem pogorišču, orjak z do­
brim srcem in čisto dušo, je še tik 
pred svojim slovesom zapustil 
skupnosti delo, ki zaključuje nje­
gov življenjski ciklus in v katerem 
se nam bo in še kazal lik človeka, 
ki ni poznal ovir na poti do cilja, ki 
si ga je zastavil v svoji zvestobi 
rodni Primorski in slovenskemu 
občestvu kot borec in gledališčnik 
v vsestranskem pomenu gledališ­
kega poslanstva.

Predvojna leta
Naj poskusim strniti to njegovo 

življenjsko pot v teh nekaj stavkih, 
ki jih pišem z globokim spoštova­
njem. Rodil se je 26. novembra 
1912 v Rojanu v družini mizarskega 
mojstra s Krasa. V osnovno šolo je 
hodil najprej v Tomaju, nato v Ci- 
ril-Metodovo pri Sv. Jakobu in v 
meščansko prav tam, nakar še v tri­
letno italijansko industrijsko šolo 
mizarske smeri v Trstu. Nato pa se 
je zaposlil v očetovi mizarski de­
lavnici. Z dvanajstimi leti se je pri­
družil Mladinskemu društvu v Ro- 
colu, katerega predsednik je bil 
bazoviški mučenik Franjo Marušič, 
in prek društva Zvezi slovenskih 
športnih društev in Mladinski zve­
zi. V teh organizacijah se je udej­
stvoval kot športnik in član dram­
skih skupin, obenem pa se spoznal 
z nekaj starejšimi vodilnimi člani,

med katerimi so bili Ferdo Bido­
vec, Zvonimir Miloš, Bogo Lasič, 
Danilo Zelen, Albert Rejc in drugi. 
Od njih se je navzel borbenega 
duha, ki se je v njem krepil na 
brezštevilnih izletih in gostovanjih 
po tržaški okolici, Krasu in še dlje. 
Z razrastom fašističnega nasilja je 
postopno tudi sam prešel v tvega­
no ilegalno delovanje in v organi­
zacijo Tigr, v kateri je prišel v stik 
še z drugimi narodnimi borci. Pred 
nevarnostjo aretacije se je leta 1930 
umaknil v Jugoslavijo, kamor mu 
je čez nekaj časa sledila tudi druži­
na. V Mariboru, kjer so si ustvarili 
nov dom, je dobil delo v delavni­
cah Jugoslovanskih državnih želez­
nic, športno, kulturno in narodno 
obrambno, pa se je udejstvoval v 
primorskih emigrantskih društvih 
Jadran in Nanos ter pri Sokolu. 
Vzporedno je v letih 1931/33 obi­
skoval dveletni dramski tečaj v 
mariborskem teatru in še isto leto 
začel delati in tudi nastopati v 
njem, dokler ni leta 1936 postal 
tudi član poklicnega mariborskega 
gledališča in v njem (pod mentor­
stvom Vlada Skrbinška, Maksa 
Furjana, Franca Tovornika, in dru­
gih do začetka vojne odigral okrog 
45 manjših in srednjih vlog v dra­
mah, operah in operetah.

V partizanih
Ob nemški zasedbi Maribora se 

je Joco prijavil k prostovoljcem v 
jugoslovansko armado, bil zajet, 
odgnan v italijansko vojaško tabo­
rišče na Reki nato kot primorski 
emigrant in it. državljan zaprt v tr­
žaškem Koroneu in pri Jezuitih ter 
nazadnje vtaknjen v italijansko 
vojsko v Foggio in Barletto. Od 
tam je maja 1943 pobegnil, dosegel 
Trst in se takoj odpravil na Kras,

kjer se je vključil v Stjenkovo 
Kraško partizansko četo. Pot ga je 
potem vodila v Pivško četo, v Gre­
gorčičevo in Gradnikovo brigado, 
po kapitulaciji Italije pa v štab 14. 
divizije, kjer je bil imenovan za 
vodjo propagandnega odseka in or­
ganizatorja partizanskih gledališ­
kih skupin na osvobojenem ozem­
lju Dolenjske in Bele krajine. V 
Ribnici so ustanovili prvo pravo ig­
ralsko skupino NOB Slovenije in 
Joco je bil določen za njenega ko­
mandanta. V njej so bili igralci 
Jože Tiran, Vladoša Simčičeva, 
Ema Starčeva, kulturniki Cvetko 
Marolt-Špik, Karel Destovnik-Ka- 
juh, plesalka Marta Pavlin-Brina, 
Janez Weiss-Belač in drugi. 22. 
sept. 1943 je bilo na Riglju končno 
tudi uradno ustanovljeno Sloven­
sko narodno gledališče pri Glav­
nem štabu Slovenije, Joco je bil 
potrjen za komandanta, vanj pa so 
prišli še operni pevki sestri Bogda­
na in Nada Stritar, igralca Jože 
Gale in Stane Česnik, operni pevec 
Marjan Kristančič, skladatelj in di­
rigent Rado Simoniti, pevovodja 
Karol Pahor in drugi. Ta skupina je 
med drugim uprizorila Klopčičevo 
Mater in Kocbekovo Krajevno 
skupnost.

Pri IX. korpusu
Nadaljnja pot partizanskega gle­

dališčnika je Jocota pripeljala v 
štab III. Alpske cone in v 31. divizi­
jo, kjer je jan. 1944 ustanovil prvo 
igralsko skupino 31. divizije, kmalu 
po njej po nalogu štaba IX. korpu­
sa še igralsko skupino 30. divizije, 
nato pa še tretjo korpusno z Vese­
lim triom in kvartetom Žabe in z 
njo odšel jun. 1944 na tri in pol me­
sečno turnejo po vsej Primorski, 
Benečiji in Reziji tja do furlanske

nižine in imel z njo več kot 60 na­
stopov in mitingov v kritju brigad 
in terenskih delavcev. Po vrnitvi s 
te turneje, med katero so tudi skozi 
boje in hajke prehodili 1300 km in 
zakoličili slovensko trobojnico na 
vrhu Triglava in Kanina, je Joco 
po povratku prvih dveh skupin s 
tečaja na Dolenjskem, ustanovil ig­
ralsko skupino IX. korpusa in z njo 
v Cerknem in na novo zgrajeni 
dvorani uprizoril Finžgarjevo igro 
Razvalina življenja, Vodopivčevo 
spevoigro Kovačev študent, in Če­
hova igro Medved. Do osvoboditve 
je s to skupino prekrižaril Vipav­
sko, Cerkljansko, Trnovski gozd, 
Brda pa spet Benečijo in končno 
prišel v Trst, kjer so pred razpus­
tom gledališča 9. junija poslednjič 
nastopili v Teatru Nazionale z mi­
tingom.

Po vsej Primorski priljubljeni 
člani igralske skupine IX. korpusa, 
kakršni so bili Irma Kacin, Pavla 
Kokošar, Tugo Klasinc, Jože Zu­
pan, člani Veselega tria Jože Erja­
vec, Lev Ponikvar in Dušan Likar- 
Ganjo, Jovo Vasič, Zdravko Kante 
in še drugi, so se razšli na svoje 
domove ali v druga gledališča, 
Joco pa je ostal v Trstu in bil med 
ustanovitelji Slovenskega narodne­
ga gledališča, bil je razen tega na­
čelnik za ljudsko prosveto in kul­
turo pri PNOO, podpredsednik 
Slovensko-hrvaške prosvetne zve­
ze, funkcionar pri športni zvezi 
UCEF, štiri leta organizator veli­
častnih prvomajskih proslav, član 
Agitpropa pri CK KP Trsta, pred­
vsem pa je bil neumorni in izjemno 
učinkovit organizator celotne de­
javnosti našega gledališča in obe­
nem ves čas do uradne upokojitve 
leta 1972, dejansko pa honorano še 
naprej, njegov igralec. Če naj od­
mislimo vse drobno in največkrat

sitno tehnično in birokratsko ureja­
nje poslov okrog gledališča, naj na­
vedemo le, da je v letih svojega 
igralstva pri SSG odigral 75 vlog. 
med njimi tudi nekaj velikih, kot 
na primer zelo odmevno in kot na 
kožo pisano vlogo Martina Krpana 
za svoj 35-letni igralski jubilej, da 
je z italijanskim tržaškim Teatro 
Slabile v Horvathovih Zgodbah iz 
dunajskega gozda odigral po vsej 
Italiji in na Dunaju 101 nastopov in 
60 nastopov v drami Itala Sveva 
Moje življenje po Italiji in Švici, da 
je nastopal v opereti Čardaška 
kneginja na tržaškem operetnem 
festivalu, da je posnel večje in 
manjše vloge v okrog 90 filmih za 
veliki in televizijski zaslon, med 
njimi v okrog 15 slovenskih, 10 ita­
lijanskih, 40 nemških in nekaj v 
švicarskih in ameriških koproduk­
cijah, da je bil povrhu še organiza­
cijski in tehniški urednik Gledališ­
kih listov, Almanaha in Zbornika 
SSG in še kaj, potem so vse to lah­
ko le suhoparni podatki o ogrom­
nem delu, ki ga je lahko opravil le 
vztrajen delavec, zanesenjak in na­
vdušenec, kakršen je bil pokojni 
Danilo Turk, partizanski Joco.

Dober človek
Kaj zato, če ni bil na zunaj ved­

no uglajen, saj iz svoje kože ni mo­
gel, bil pa je dober človek, iskren 
in vse, kar je počel, je počel iz za­
vesti, da je v življenju treba dati za 
ideale, v katere verjameš, vse kar 
zmoreta fizična moč in um. In prav 
to je Joco delal zagnano, prepriča­
no in pošteno.

Takega ga bomo ohranili vsi, ki 
smo ga poznali kot partizanskega 
kulturnika, povojnega organizator­
ja in igralca, pa tudi kot človeka.

JOŽE KOREN
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RAI 1_____________
5.50 Nam: Sei delitti per 

padre Brown
6.55 Aktualno: Unomattina

10.00 Poročila
10.05 Gospodarstvo
10.25 Variete: L'albero azzur- 

ro, nato kratke vesti
11.05 Nam: Un anno nella 

vita
11.55 Variete: Piacere Raiuno 

(vodi Gigi Sabani), 
vmes (12.30) kratke vesti

13.30 Dnevnik in Tri minute
14.00 Variete: Piacere Raiuno
14.30 Nanizanka: Cose delfal- 

tro mondo
15.00 Kronike o motorjih
15.30 Dok.: Sodobni umetniki 

- Achille Perilli
16.00 Mladinski variete: Big!
17.55 V Parlamentu in vesti
18.05 Variete: Fantastico bis
18.40 Dok.: Kvarkov svet
19.40 Almanah in dnevnik
20.40 Aktualnosti: TG Sette
21.45 Glasba: Koncert Dome- 

nica Modugna
22.45 Dnevnik
23.00 Dok.: Droga, kaj storiti 

Evropa (4. odd.)
24.00 Dnevnik in vreme 
0.30 Danes v Parlamentu 
0.40 Rubrika okrog polnoči
1.20 Dok.: Lombardija

^ RAI 2
6.00 Cuore e batticuore
6.50 Risanke in nanizanke
9.00 Dok. DSE: Ellis Island

10.00 Film: Mio figlio profes- 
sore (dram., It. 1946)

11.50 Kratke vesti
11.55 Variete: I fatti vostri
13.00 Dnevnik ob trinajstih
13.30 Gospodarstvo in vreme
13.50 Nad.: Quando si ama,

14.50 Santa Barbara
15.35 Film: Frontiera a Nord- 

Ovest (pust., ZDA 1959, 
i. Kenneth Moore)

17.15 Vesti in Iz Parlamenta
17.25 Aktualno: Milijon let -

navodila za dolgo ži­
vljenje

17.55 Glasba: Rock cafe
18.05 Športne vesti
18.20 Nanizanka: Miami Vice
19.45 Vreme, dnevnik, šport
20.30 Nam: Detective Extra- 

large - Magia nera (i. 
Bud Spencer, Dionne 
Warwick, P.M. Thomas)

22.10 Nam: II commissario 
Koster - Amore fraterno

23.15 Dnevnik - Pegaz
23.55 Vesti, vreme, horoskop 

0.05 Glasba: Rock cafe
0.10 Filmske novosti 
0.20 Film: Matrimonio con 

vizietto (kom., It.-Fr.)

jK RAI 3_____________
11.40 Šport: Ženski EP v hoc- 

keyu
12.00 Krožek ob 12 (vodi G. 

Barbiellini Amidei)
14.00 Deželne vesti
14.30 Popoldanski dnevnik
14.45 Izobraževalna oddaja: 

Šola se obnavlja
15.45 Šport: Pallavolando - 

tednik o odbojki, 16.05 
odbojka (ž)

16.40 Odprti prostor
17.00 Nam: Vita col nonno - 

Ritorno a scuola
17.45 Aktualno: Pregled tuje­

ga tiska in televizije
18.00 Dok. oddaja: Geo
18.45 Rubrika Derby in vreme
19.00 Dnevnik
19.30 Deželne vesti
19.45 Varieteja: P. Chiambret- 

ti - II portalettere, 20.05 
Blob. Di tutto di piu

20.25 Aktualno: Una cartolina 
spedita da A. Barbato

20.30 Politična tribuna
20.45 Aktualno: Parte civile
22.30 Dnevnik ob 22.30
22.45 Aktualno: Profondo 

Nord (vodi Gad Lerner)
24.00 Aktualno: Cera una 

volta Fluff (vodi Gianni 
Ippoliti)

0.30 Dnevnik in vreme 
0.55 Variete: Fuori orario - 

Cose (mai) viste

f Žr TV Slovenija 1 |
9.00 Mozaik (pon.). Zgodbe 

iz školjke, 10.15 V četr­
tek ob 17.30. 11.15 An­
gleščina in Sedma steza

12.15 Osmi dan
13.30 Dnevnik
14.35 Mozaik: Angleščina
15.00 Sova (pon.), vmes nad. 

Film oživi in nanizanka 
Nedotakljivi

16.45 Poslovne informacije, 
poročila in kronika

17.05 Mozaik - Šolska TV: Od 
Newtonove do Einstei­
nove mehanike, 17.30 
Nekoč je bilo življenje - 
Tovarna v jetrih, 17.55 
Risanka

18.10 Spored za otroke: Lon­
ček kuhaj, 18.20 Ex lib- 
ris: 200—letnica sloven­
skega gledališča

19.10 Risanka in TV okno
19.30 Dnevnik in vreme
20.05 Nad.: Občutek krivde
20.55 Novosti založb
21.05 Dok.: Yves Montand
22.00 Dnevnik in vreme
22.20 Poslovna borza
22.35 Sova, vmes nan. Življe­

nje brez Georgea, nad. 
Film oživi in Glasba 
skozi čas

1.00 Video strani

fl^P) TV Koper________
13.00 Športna oddaja
14.30 Otroška oddaja
15.20 Športni pregled
16.20 Nad.: Rayanovi
17.00 Zgodovina pop glasbe
17.30 Oddaja v slovenščini
18.45 Odprta meja
19.00 TVD Stičišče
19.25 Video agenda
19.30 Otroška oddaja: Lanter- 

na magica, vmes risan­
ke Baba Malu in nan.

20.30 Film: La nostra agente 
in Othar (kom., ZDA 
1984, r. Herbert Ross, i. 
Goldie Hawn)

22.05 Dnevnik
22.15 Nad.: Raynovi
22.55 Nan.: Agente Pepper
23.45 Športna rubrika

[HF TV Slovenija 2
17.10 Euroritem (13. odd.)
17.30 Regionalni programi 

TVS: Studio 2 Koper
19.00 Zvoki tamburic
19.30 TV dnevnik HTV
20.00 Žarišče
20.30 Dok.: Umetniški večer - 

Portret F. Štiglica
22.00 Film: Tistega lepega 

dne (Slov.)
23.20 Yutel

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 8.00, 10.00,

14.00, 17.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro po 
naše, vmes Koledar in Pravljica; 8.00 De­
želna kronika; 8.10 Alpe Jadran (pon.): 
8.40 Orkestri; 9.00 Musical; 9.30 To je ži­
vljenje (piše Sandor Tence); 9.40 Potpuri:
10.00 Dnevni pregled tiska; 10.10 Stereo­
fonski koncert; 11.30 Radijska priredba: 
Odiseja (r. Boris Kobal, 7. del); 11.45 Pri­
ljubljene melodije; 12.00 Življenju napro­
ti; 12.20 Lahka glasba; 12.40 Srečanje ok­
tetov Primorske v Ricmanjih; 12.50 Or­
kestri; 13.20 Poslušali boste; 13.25 Glasba 
po željah; 14.00 Deželna kronika; 14.10 
Aktualnosti; 16.00 Mi in glasba; 17.10 Do­
pisnice z najbližjega vzhoda; 17.40 Mladi 
val; 19.20 Zaključek sporedov.

RADIO SLOVENIJA
5.00, 6.00, 6.30, 7.30, 8.00, 9.00, 10.00,

11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 18.00, 19.00, 21.00,
23.00 Poročila; 6.50 Dobro jutro, otroci;
7.00 Kronika in napovedi; 8.15 Obvestila 
in glasba; 8.30 Dnevnikov odmev; 12.05 
Na današnji dan; 12.30 Kmetijski nasveti; 
13.20 Obvestila; 15.00 Radio danes, radio 
jutri; 15.30 Dogodki in odmevi; 16.00 Ob­
vestila in čestitke poslušalcev; 17.00 Stu­
dio ob 17.; 19.30 Obvestila in glasba; 
19.45 Lahko noč, otroci; 20.00 Slovenska 
zemlja v pesmi in besedi; 20.35 Minute 
za...; 21.05 Radijska igra: Od premiere do 
premiere; 21.50 Glasbeni intermezzo;
22.00 Zrcalo dneva; 22.30 Slovenski pevci 
šansonov in evergrinov; 23.05 Literarni 
nokturno; 23.15 Nočni program - glasba.

CANALE 5_________ £_
7.00 Aktualno: Na prvi strani
8.30 Nanizanka: Arnold
9.05 Film: Vacanze romane 

(kom., ZDA 1953, r. Willi- 
am Wyler, i. Audrey 
Hepburn, Gregory Pečk)

11.50 Kviz: II pranzo e servito 
(vodi Claudio Lippi)

12.40 Canale5News
12.45 Variete: Non e la Rai
14.30 Aktualno: Forum (vodi 

Rita Dalla Chiesa), 15.00 
Agenzia matrimoniale,
15.30 Ti amo parliamone

15.55 Kviz: Baciando baciando
16.00 Otroški variete: Bim 

bum bam in risanke
18.00 Kvizi: Ok il prezzo e giu- 

sto!, 18.50 Baciando ba­
ciando, 18.55 La ruota 
della fortuna, 19.45 II 
gioco dei 9, vmes (19.40) 
News

20.25 Varieteja: Striscia la no- 
tizia, 20.40 Paperissima 
(vodita Marco Columbro 
in Lorella Cuccarini)

22.00 Nan.: Časa dolce časa
22.30 Risanke: I Simpson
23.00 Variete: Maurizio Co- 

stanzo Show, vmes News
1.05 Striscia la notizia
1.20 Nanizanke non stop

RETE 4______________
8.00 Buongiorno amica
8.05 Nadaljevanke: Cosi gira 

il mondo, 8.30 La valle 
dei pini, 9.40 Una donna 
in vendita

10.30 Kviz: Čari genitori
11.30 Nad.: Stellina
12.00 Otroški variete: Ciao 

Ciao in risanke
13.40 Variete: Buon pomerig- 

gio (vodi P. Rossetti)
13.45 Nadaljevanke: Sentieri,

14.45 Senora, 15.15 Ven- 
detta di una donna, 15.45 
Cristal, 16.30 General 
Hospital, 17.05 Febbre 
damore

17.50 TV 4 vesti
18.00 Aktualno: Ceravamo 

tanto amati
18.30 Kviz: Il gioco delle cop- 

pie (vodi C. Tedeschi)
19.10 Risanke
19.35 Nadaljevanki: Primave- 

ra, 20.30 La mia seconda 
madre (8. epizoda)

22.35 Nanizanka: Avvocati a 
Los Angeles

23.30 Film: Sfida all O.K. Cor- 
ral (vestern, ZDA 1957, r. 
John Sturges, i. Burt 
Lancaster, Kirk Douglas)

2.00 Programi non stop

ITAL1A1_____________
6.25 Vreme in Odprti studio
7.00 Otroški variete: Ciao 

ciao in risanke
8.30 Odprti studio
9.05 Nanizanke: SuperVicky,

9.30 Chips - Le bombe fu- 
mogene, 10.30 Magnum 
P.I., nato vreme

11.30 Odprti studio
11.45 Varieteja: Mezzogiorno 

italiano (vodi G. Funari),
13.45 Benny Hill Show

14.15 Film: Una cotta impor- 
tante (kom., ZDA 1984, r. 
Jerry Schatzeberg, i. 
John Cryer, D. Moore)

16.30 Nanizanki: Il mio amico 
Ultraman, 17.00 A-Team 
— Una bibita micidiale

18.00 Variete: Mondo Gabib- 
bo, nato vreme

18.30 Odprti studio
19.00 Nan.: MacGyver - L'as- 

sassino invisibile
20.00 Variete: Benny Hill 

Show
20.30 Film: Colors (dram., ZDA 

1988, r. Dennis Hopper, i. 
Sean Penn, R. Duvall)

22.45 Šport: L'appello del mar- 
tedi (vodi M. Mosca)

0.40 Odprti studio in šport
1.15 Nanizanke non stop

ODEON______________
13.00 Risanke in nanizanke
15.00 Nad.: Happy end (i. Jose 

Wilker)
16.00 Film: Il segno di Zorro 

(pust., 1940, r. R. Mamou- 
lian, i. Basil Rathbone)

18.00 Nad.: Rosa selvaggia (i. 
Veronica Castro)

19.30 Risanke
20.00 Dok.: Človek in zemlja
20.30 Film: Cyclon - Arma 

mortale (fant., ZDA 1986, 
r. Fred Olen Ray, i. Heat- 
her Thomas)

22.30 Šport: America Bali
23.00 Informativna odd.: Be- 

yond 2000
23.30 NauticalShow

0.30 Nan.: I misteri di Orson 
Welles

TMC________________
8.30 Dok.: Prijateljska narava
9.00 Nan.: Le spie, 10.00 I 

giorni di Brian
11.00 Nad.: Vite rubate
11.45 A pranzo con Wilma
12.30 Nan.: Doris Day Show
13.00 TMC News in šport
14.00 Variete: Ottovolante
14.35 Risanke: Snack
15.00 Film: Legittima accusa 

(kom., ZDA 1982, r. Paul

Wendoks, i. Valerie Har- 
per, Ed 0'J4eill)

16.50 Rubrika: Ženska TV
18.20 Dok.: Yes I do
18.35 Kviza: Arriva la banda,

19.45 Telelotto (vodi Raf- 
faele Pišu)

20.00 Vesti: TMC News
20.30 Film: I bostoniani (dram., 

ZDA 1984, r. James Ivory, 
i. Vanessa Redgrave)

22.45 Variete: Festa di comple- 
anno (vodita G. Cinguet- 
ti in Lelio Luttazzi)

23.50 Nočne vesti
0.25 Film: Balboa (kom., ZDA 

1980,i. Tonv Curtis)
2.05 Aktualno: CNN News

TELEFRIUU__________
10.45 Telefriuli non stop
15.30 Nan.: Barney Miller,

16.00 Shannon
17.30 Risanke
18.00 Nad.: La padroncina
19.00 Dnevnik
19.30 Rubrika: Regione verde
20.00 Variete:. Serade furlane
22.00 Šport & Šport
22.45 Nočne vesti
23.15 Nad.: Ouattro storie di 

donne: Luisa (i. Senta 
Berger, 3. del)

TELE 4______________
(Se povezuje s sporedi Italia 1)

Lastne oddaje:
14.00 Dogodki in odmevi
19.30 Dogodki in odmevi

RADIO KOPER
(slovenski program)

7.30, 14.30, 16.30 Poročila; 13.30, 19.00 
Dnevnik; 6.00 Glasba za dobro jutro; 6.10 
Vremenska napoved in prometni servis;
6.30 Jutranjik in cestne informacije; 7.00 
Kronika; 7.30 Dnevni pregled tiska; 7.35 
Kulturni servis; 8.00 Prenos Radia Slove­
nija; 10.35 Prenos Vala 202; 13.00 Na valu 
radia Koper; 13.15 Od enih do treh; 14.35 
Pesem tedna; 15.30 Dogodki in odmevi; 
16.00 Glasba po željah; 17.30 Primorski 
dnevnik; 18.00 Iz kulturnega sveta; 18.30 
J.S. Digital jazz; 19.30 Prenos RS.

RADIO KOPER
(italijanski program)

6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 14.30, 16.30, 
17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30, 15.30,
19.30 Dnevnik; 6.07 Almanah; 6.30 Zgodo­
vinski utrinki; 7.00 Simfonija zvezd; 8.00 
Pozdravljeni; 8.15 Raba in zloraba itali­
janskega jezika; 8.45 Uganka; 9.20 Glas­
bene želje; 9.45 Edig Galletti; 10.00 Pre­
gled tiska; 10.40 Svet družine; 11.00 Spo­
min iz Italije; 12.00 Glasba po željah: 
13.35 Pesem tedna; 14.00 Želja po glasbi: 
14.33 Alphabet Street; 16.00 Sanje o po­
čitnicah; 17.10 Rock-slovar; 17.35 Promo­
cija plošč; 17.50 Rubrika; 18.05 Filmska 
glasba; 18.15 Prireditve in koncerti; 18.45 
J.S. Digital; 20.00 Nočni program.

RADIO OPČINE
7.30, 13.30, 17.30 Poročila; 10.00 Glasba 

po željah; 16.00 Naš Kras; 17.30 Paff- 
room; 19.00 Cest la vie; 20.30 Smeh in 
glasba.
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Kljub padcu udeležba v pokrajini nad 50%, velika večina volilcev pa je glasovala DA

Referendum je uspel samo na Goriškem
V slovenskih krajih odstotek volilcev tokrat pod pokrajinskim povprečjem

»Prihodnjič bomo morali razpi- 
sati pokrajinski referendum«. 
Tako je z grenkobo in sarkazmom 
v nedeljo zvečer komentiral poda­
tke o volilni udeležbi na prvih de­
želnih referendumih predstavnik 
naravovarstvenikov. Če upošteva­
mo samo izide na Goriškem, so 
namreč referendumi o okolju us­
peli: v pokrajini je glasovalo 
Sl,4% (v občini Gorica 54,0%) up­
ravičencev, kar je sicer naj nižji 
°dstotek na dosedanjih volilnih 
Preizkušnjah, vendar dovolj za ve­
ljavnost referenduma. Vestnost in 
velik demokratični čut goriških 
volilcev pa sta bila zaman zaradi 
občutno manjše udeležbe v dru- 
9ih okrajih v deželi.

Podatek, da je med veljavnimi 
SJlasovi bilo okrog 90 odstotkov 
bA, je seveda v teh okoliščinah 
skoraj postranski. Zanimiva pa je 
s tem v zvezi sledeča ugotovitev: 
na Goriškem, kjer je bila volilna 
ndeležba skoraj 15 odstotkov več­
jo, je bil odstotek DA enak in celo 
Večji kod drugod v deželi. Isto ve­
lja tudi za posamezne občine: v 
Turjaku (največja udeležba z 
®1,3%) je na primer bil tudi odsto­
tek DA večji kot v Dolenjem, ki je 
s 30,2% udeležbe na zadnjem 
mestu v pokrajini. Iz tega lahko 
sklepamo, da neudeležba ni bila 
izraz nasprotovanja predlogom na 
referendumu, niti je ne gre pripi­
sati zgolj bojkotu lovcev. Bila je 
Predvsem odraz nezanimanja.

Večina komentarjev se je včeraj 
osredotočila prav na razglabljanje 
o vzrokih neudeležbe. Zanimive 
se nam zdijo vsaj štiri okoliščine. 
V prvi vrsti gre za referendume 
same. Nasprotniki trdijo, da so 
bila vprašanja preveč zapletena in 
odmaknjena od interesov ljudi. 
Naravovarstveniki pa ocenjujejo, 
da so krive predvsem stranke, ki 
so večinoma bojkotirale glasova­
nje, in mediji, ki so premalo ali

celo izkrivljeno obveščali javnost. 
Najbrž so oboji zajeli del resnice, 
saj je res, da okrog teh referendu­
mov ni bilo čutiti velikega zani­
manja ljudi, po drugi strani pa je 
tudi res, da je "palača" politike to­
krat molčala in da so mediji po­
svetili tem vprašanjem dosti manj­
šo pozornost kot v preteklosti.

Poleg tega gre upoštevati trend 
stalnega nižanja volilne udeležbe 
z edino izjemo na junijskem refe­

rendumu o volilnih preferencah, 
ki pa so ga mnogi občutili prav 
kot referendum "proti sistemu". 
Delno je udeležbo pogojevala tudi 
okoliščina, da smo tokrat glasova­
li samo en dan in ne dva. Ne na­
zadnje pa je svoj vpliv imelo vre­
me: V Tržiču, Ronkah, Doberdobu, 
kjer je tradicionalno udeležba 
večja kot v sami Gorici, je bilo 
tokrat povprečje v primerjavi z 
Gorico za 5-6% manjše. Najbrž je

te odstotke tako kot na Tržaškem 
odpihala burja, ki je v omenjenih 
krajih pihala z največjo silo.

Udeležba v slovenskih občinah 
je tokrat bila pod pokrajinskim 
povprečjem. Najbolj vestni so bili 
sovodenjski volilci (50,10%), sledi­
jo doberdobski (48,49%), daleč pa 
zaostajajo števerjanski, ki se z res 
skromno udeležbo 32,39% tokrat 
niso izkazali.

OBČINE
CESTNE

POVEZAVE
ZAKON

GALASSO
LOV

V PARKIH
LOVSKI

REZERVATI
LOV NA DIVJEGA 

PETELINA

DA % NE % Udel. % DA % NE % Udel. % DA % NE % Udel. % DA % NE % Udel. % DA % NE % Udel. %

Gorica 87,8 12,2 54,0 90,6 9,4 54,0 92,4 7,6 54,0 92,1 7,9 54,0 93,0 7,0 54,0

Doberdob 85,0 15,0 48,5 84,3 15,7 48,5 86,5 13,5 48,5 86,9 13,1 48,5 86,3 13,7 48,5

Gradišče 90,9 9,1 53,6 92,8 7,2 53,6 92,8 7,2 53,6 93,1 6,9 53,6 94,1 5,9 53,6

Krmin 90,9 9,1 48,3 91,7 8,3 48,3 91,8 8,2 48,3 92,8 7,2 48,3 94,4 5,6 48,3

Ronke 90,8 9,2 49,3 92,3 7,7 49,2 93,7 6,3 49,2 93,1 6,9 49,3 94,2 5,7 49,3

Sovodnje 89,4 10,6 50,1 87,5 12,5 50,0 88,3 11,7 50,1 86,9 13,1 50,1 88,9 11,1 50,0

Števerjan 89,5 10,5 32,4 86,2 13,8 32,3 89,9 10,1 32,3 90,9 9,1 32,3 89,8 10,2 32,3

Tržič 90,7 9,3 48,8 92,3 7,7 48,8 93,7 6,3 48,8 94,0 6,0 48,8 94,7 5,3 48,8

Goriška pokrajina 88,9 11,1 51,4 90,8 9,2 51,4 92,0 8,0 51,4 92,1 7,9 51,4 93,1 6,9 51,4

Pregled pevske kulture 
na reviji Cecilijanka

V soboto in nedeljo je bila v Katoliškem domu v Gorici tradicional­
na revija goriških pevskih zborov Cecilijanka. Na letošnji že 33. izvedbi 
v organizaciji Zveze slovenske katoliške prosvete je skupno nastopilo 
19 pevskih zborov z Goriške, Tržaške, Koroške in Slovenije. Kot je v 
spboto uvodoma naglasila tajnica ZSKP Franka Žgavec (na sliki - foto 
Cubej) je pevsko nastopanje prava kulturna nuja, saj v njem najdemo 
delček celotnega'kulturnega ustvarjanja in delovanja naše narodnostne 
skupnosti v Italiji. Letošnja revija je bila posvečena očetu slovenske 
ijlasbe Jakobu Gallusu ob 400-letnici njegovi smrti.

Kljub težavam kakovostna 
koncertna sezona Lipizer

Z nastopom godalnega orkestra 
milanske Scale v gledališču Verdi 
v Gorici se bo v ponedeljek, 2. de­
cembra, začela koncertna sezona 
1991-92, ki jo prirejata Občina Go­
rica in Kulturno združenje Rodol- 
fo Lipizer pod pokroviteljstvom 
Ministrstva za kulturne prireditve 
in Dežele Furlanije-Julijske kraji­
ne. Sezona bo obsegala skupno 
dvajset koncertov, 4 manj kot lan­
ska, in sicer predvsem zaradi fi­
nančnih težav, zaradi katerih se 
bo tudi nova sezona pravzaprav 
pričela z enomesečno zamudo.

Kot sta na predstavitveni tis­
kovni konferenci včeraj povedala 
občinski odbornik za kulturo dr. 
Rodolfo Žiberna in predsednik 
združenja Lipizer prof. Lorenzo 
Oualli, bo tudi nova sezona obse­
gala poleg večernih koncertov v 
gledališču Verdi še nedeljske do­
poldanske koncerte v avditoriju 
Fogar. Prireditelji so se potrudili 
za res kakovosten repertoar. Ome­
nimo naj, da bodo nastopili izvr­
stni ansambli, med temi poleg že 
omenjenega godalnega orkestra 
milanske Scale tudi simfonični or­

kester Verdi iz Trsta in filharmo­
nični orkester iz Walbrzycha na 
Poljskem, pa tudi priznani solisti 
kot sloviti flavtist Severino Gazel- 
loni, pianisti Jorg Demus, Bruno 
Canino in Segueira Costa ter kar 
trije violinisti, ki so v preteklosti 
zmagali na mednarodnem nateča­
ju Lipizer, in sicer Mieko Kanno z 
Japonske, Kun Ffu iz Kitajske in 
Hae-Sun Kang iz Južne Koreje. 
Na sporedu bodo večinoma sklad­
be klasikov, še zlasti tistih, kate­
rih obletnice obhajamo v tem 
času, kot so Mozart, Dvorak, Ros­
sini itd.

Prireditelji so poskrbeli, da je 
ostala cena vstopnic oziroma 
abonmajev nespremenjena v pri­
merjavi z lansko sezono, in sicer v 
upanju, da bodo na tak način pri­
spevali k razširitvi kroga obisko­
valcev. Podčrtati velja, da si je 
mogoče nabaviti skupne in mla­
dinske abonmaje po posebno 
ugodnih cenah. Vse informacije 
nudi agencija IOT, Ul. Oberdan 
16, Gorica, tel. 0481/533838 ali 
81114.

Nevarna dogodivščina pod Rodico se je dokaj srečno iztekla

Snežni plaz zasul štiri planince
V nedeljo je snežni plaz pod 

Rodico zajel in za kratek čas po­
kopal štiri planince iz Sovodenj, 
Šlovrenca in Doline pri Trstu, ki 
?° so pri tem imeli kar precej­
šnjo srečo. Vse se je namreč iz­
teklo brez težjih poškodb, ven­
dar dogodek jim bo gotovo ostal 
°stal v spominu.

Pet mladih planincev se je 
°krog 10. ure kljub neugodnim 
yremenskim razmeram namenilo 
Iz vasi Rut nad Tolminom na vrh 
Rodice. V skupini so bili 25-let- 
ba Nataša Pečenik iz Doline 266, 
24-letni Boris Čavdek iz Sovo­
denj, Ul. Favetti 14, njegova 
zena 25-letna Gabriella Prodan, 
24-letni Stefano Cucit iz Slov­
enca in 24-letni Robert Tabaj iz 
Sovodenj, Dolina 13. Z osebnim 
terenskim vozilom so se pripe- 
tjali do vznožja gore in se nato 
°dpravili po markirani stezi na- 
y,zg°r. Prvi v vrsti je hodil Rober 
Tabaj, ki se je prav zaradi tega 
edini izognil plazu. Ta se je

sprožil pri kraju Gradiča, kjer je 
skupina planincev prečkala pri­
bližno 400 metrov široko in za­
sneženo grapo Ružna. Nekoliko 
višje nad njimi na hribu se je s 
pobočja odtrgala velika snežna 
gmota, ki je zajela ostale štiri 
prijatelje in jih odnesla več sto 
metrov navzdol v dolino.

Tabaj je lahko le nemočno 
gledal, kako je sneg odnašal nje­
gove prijatelje. Takoj je stekel 
do najbližje vasi in sprožil 
alarm. Vest o nesreči so posre­
dovali milici v Tolminu, doma­
čin Stanislav Maver pa je skupaj 
s Tabajem takoj šel na kraj ne­
sreče. Tam sta z velikim olajša­
njem ugotovila, da ni bil nihče 
težko ranjen. Trije ponesrečenci 
so kar sami zlezli iz snega in so 
nato odkopali na površje še Cu- 
cita, ki je bil globlje pod sne­
gom. Plaz je skupinico nosil od 
kraja zajetja kakih 300 metrov 
proti vasi. Le po srečnem na­

ključju ni nihče izgubil življenja 
ali dobil težjih poškodb.

Kar sami so se nato odpeljali 
do Gorice, kjer so v goriški 
splošni bolnišnici nudili nekate­
rim le prvo pomoč. Pečenikova, 
ki je hčerka dolinskega župana, 
bo okrevala v treh dneh, Preda­
nova pa si je zlomila piščal na 
levi nogi ter dobila več odrgnin 
po obrazu in po lasišču. Zdraviti 
se bo morala mesec dni.

■ Goriško sodišče je obsodilo na 4 
leta zapora 37-letnega Micheleja Zuc- 
carina in na 3,5 leta njegovo ženo Ma­
rino Pahor, oba iz Rupe, zaradi pone­
verbe v obtežilnih okoliščinah. Gre 
pravzaprav za rep procesa zaradi sle­
parije na škodo pokojninskega zavoda 
INPS, ki se je odvijal pred približno 
letom dni in na katerem je bilo obso­
jenih na različne zaporne kazni 9 
oseb, med temi uradnik INPS-a Bruno 
Coceanni. Zakonca Zuccarino sta te­
daj za razliko od drugih zavrnila sod­
no poravnavo v upanju, da bosta lah­
ko koristila amnestijo, a očitno sta se 
uštela.

Iz avtomobila 
zletela v reko

V noči na ponedeljek se je na 
mostu preko reke Ter pri Vilešu 
pripetila nenavadna prometna ne­
sreča. Alfetto, ki jo je upravljal 20- 
letni Lorenzo Fross iz Vileša, je 
namreč najverjetneje zaradi sploz- 
kega cestišča in neprimerne hit­
rosti zaneslo v ograjo mostu. V 
avtu so bili še dve 14-letni dekle­
ti, Stefania Fonzari in Marzia Piz- 
zamiglio ter Loris Rizzolo, vsi iz 
Vileša. V trčenju so se odprla za­
dnja vrata vozila, Fonzarijeva pa 
je dobesedno zletela iz avtomobi­
la čez ograjo v rečno strugo. Na 
kraj nesreče so prihiteli karabi­
njerji iz Vileša, ki so bili po na­
ključju ustavljeni nedaleč od mos­
tu, gasilcem iz Červinjana pa je 
kasneje uspelo rešiti dekle iz 
reke. Fonzarijevo so sprejeli v 
bolnišnico v Palmanovi, kjer bo 
okrevala v dveh tednih. V nesreči 
se je poškodovala tudi Pizzamigli- 
ova, ki je dobila močan udarec v 
hrbet. Okrevala bo v 25 dneh.

Občinski svet v Gorici

Zadnji seji 
pred krizo

Danes ob 18. uri in v četrtek ob 
17. (z možnim nadaljevanjem na­
slednji torek) sta napovedani še 
dve seji goriškega občinskega 
sveta, ki naj bi odobril nekatere 
nujne spremembe proračunskih 
postavk. Medtem pa je pozornost 
strank že uperjena v krizo, ki bo 
predvidoma nastopila prihodnji 
teden, ko bi moral župan Scarano 
predložiti formalno izjavo o že ne­
kaj tednov napovedanem odstopu. 
V glavnih dveh strankah večine 
se še krešejo sekire za njegovo 
nasledstvo. Socialisti so te dni ne­
uradno postavili kandidaturo Lan- 
franca Zucallija, KD pa je takoj 
dala vedeti, da ne namerava niti 
jemati v poštev te možnosti. Poleg 
tega se kot eno ključnih vprašanj 
pogajanj postavlja tudi sestava 
nove večine, iz katere bi socialisti 
hoteli izločiti republikance in še 
kakega manjšega partnerja, KD pa 
se noče prenagljeno odpovedati 
sicer ne vedno zvestim zavezni­
kom.

razna obvestila
Fotoklub Skupina 75 vabi člane na 

sestanek danes ob 20. uri v Kulturnem 
domu v Sovodnjah.

kino
Gorica

VITTORIA 19.45-22.00 »Tentazione di 
Venere«. 1. Glenn Glose.

CORSO 17.30-22.00 »La vita, 1'amore e le 
vacche«.

VERDI 18.00-22.00 »Scelta d'amore«. I. 
Julia Roberts.

Tržič
COMUNALE 20.30 »II coturno e la cia- 

batta«. Gledališka uprizoritev.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
D' Udine, Trg sv. Frančiška 4, tel. 

530124.
DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU

Občinska 2, Ul. Manlio 14 a/b, tel. 
480405.

pogrebi
Danes v Gorici ob 9.30 Adele Kreffl, 

vd. Newell iz hiše žalosti v Ul. Brolo 9 v 
cerkev na Placuti in na glavno pokopa­
lišče, ob 11. uri Antonio Castigiioni na 
glavnem pokopališču, ob 12.30 Giordano 
Delpini iz splošne bolnišnice v 'cerkev v 
Podgori in na glavno pokopališče.
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Dragocena publikacija geografa in etnologa Daniela Rojška

Vodnik o naravnih znamenitostih Posočja 
odkriva bisere okolja od Triglava do morja

V Sloveniji je v zadnjih letih izšlo večje šte­
vilo raznih publikacij, ki obravnavajo naravne 
in druge znamenitosti ter posebnosti posamez­
nih občin in turističnih območij. V tem pogle­
du je torej nova slovenska država dobro pred­
stavljena, čeprav avtorji omenjenih publikacij 
poudarjajo, da ostaja v zemljepisnem in drugih 
ustrojih Slovenije še marsikaj premalo pojas­
njenega. To velja na primer za jamski svet, saj 
točnega števila kraških in drugih jam v Slove­
niji še ni nihče ugotovil.

Številne vrzeli zagotovo odpravlja Vodnik o 
naravnih znamenitostih Posočja, ki ga je pred 
dnevi izdal Daniel Rojšek, profesor geografije 
in diplomirani etnolog. Gradivo zanj je zbiral 
in pripravljal sedem let v okviru Zavoda za 
varstvo naravne in kulturne dediščine v Novi 
Gorici, kjer je zaposlen. Predstavil je kar 227 
naravnih znamenitosti v Posočju, ter opisal iz­
hodišča in dostope vanje. V Vodniku je objav­
ljenih tudi več kot 60 fotografij, skic in bar­
vnih fotografij.

Avtor v uvodnih besedah svojega dela pou­
darja, da je večino opisanih naravnih znameni­
tosti sam obiskal, zbral osnovne podatke in jih 
opisal. V veliko pomoč so mu bili strokovnja- 
ki-konzultanti, gozdarji Soškega gozdnega 
gospodarstva in domačini. V uvodnem delu 
Vodnika je osvetlil in opisal skrb slovenske 
družbe za varstvo okolja ter za naravno in kul­

turno dediščino in ob tem opisal Posočje. Os­
rednji del knjižice je namenil vodstvu po posa­
meznih naravnih znamenitostih; te so urejene 
po izhodiščih. Ob koncu je dodal še slovarček 
manj znanih strokovnih izrazov. Naravne zna­
menitosti so označene na več kartah.

Zanimiva je zemljepisna in splošna opredeli­
tev Posočja, kot to geografsko enoto pojmuje 
pisec Vodnika. Po njegovem "Porečje Soče ali 
Posočje obsega prostrano ozemlje, saj sodita 
vanj tudi porečji dveh velikih rek Beneške 
Slovenije: Tera in Nadiže, čeprav se izlivata v 
Sočo le ob visokih vodah. Posočje razdelimo v 
zgornji, srednji in spodnji del in še naprej v 
manjše enote, posamezne pokrajine, kjer so iz­
hodišča k naravnim znamenitostim. Zgornje 
Posočje obsega pravo visokogorje Julijskih 
Alp z naj višjim vrhom Triglavom in globoko 
zajedenimi dolinami; srednje se razteza čez 
zelo razgiban hriboviti svet alpskega predgor­
ja in Visokega krasa; gričevnati Vipavska doli­
na in Goriška Brda, prostrane nasute ravnice 
Tera in Nadiže, ter Soče, ki segajo do Jadran­
skega morja, pa sodijo k spodnjemu Posočju." 
Posočje ima izjemno bogato naravno dedišči­
no. Na Zavodu za varstvo naravne in kulturne 
dediščine v Novi Gorici imajo obdelanih 700 
enot; hkrati se zavedajo, da je veliko še skritih 
v težko dostopnih globelih in v drugih odroč­
nih krajih. Številna globoka brezna, dolge

jame ter kapniško okrasje pa še čakajo, da jih 
jamarji odkrijejo. Osnovni pečat naravni dediš­
čini Posočja dajejo vode, pri čimer je na prvem 
mestu reka Soča. Posočje pa je znamenito tudi 
po kraških pojavih.

Pri opisu reke Soče jo avtor spremlja v ce­
lotnem toku; od izvira v Trenti do izliva v Jad­
ransko morje. Morda je ta opis eden najbolj 
natančnih in hkrati poljudnih, kar jih je v za­
dnjih letih izšlo v turističnih publikacijah.

Med raznimi znamenitostmi je avtor opisal 
tudi Rafutski park, gozd Panovec, pa brezno 
Rupa na Briščih v Goriških Brdih. To brezno je 
posebnost že zato, ker se do nedavnega sploh 
ni vedelo za podzemeljske jame v Goriških Br­
dih. Slikovit je nadalje opis Trnovskega gozda, 
pa Sabotina in drugih naravnih znamenitosti, 
ki jih v življenju skoraj ne opazimo in hodimo 
nekako mimogrede mimo teh naravnih bise­
rov. Pri tem pa je Vodnik v nekaterih podrob­
nostih že zastarel. Tako na primer navaja, da je 
dostop na Sabotin, k reki Soči in na druga 
območja ob meji, prepovedan. Takšna prepo­
ved je res veljala takrat, ko je Slovenija spada­
la pod Jugoslavijo. V slovenski državi pa so 
odpravljene vse omejitve za dostop na obmej­
na območja.

Vodnik bo morda kmalu izšel tudi v nekate­
rih tujih jezikih, med temi v italijanščini.

Marjan Drobež

Devetak (DSL) 
proti centrali 

v Soškem parku 
pri Zagraju

Pokrajinska svetovalka Demok­
ratične stranke levice Aleksandra 
Devetak je zavzela odločno na­
sprotno stališče proti načrtu druž­
be Idro Giulia za izgradnjo hidro- 
centrale ob Soči v občini Zagraj- 
Vest o tem načrtu je objavilo Pok­
rajinsko ravnateljstvo tehničnih 
služb v Gorici 10. oktobra 1991.

Devetakova navaja v utemelji­
tev svojega stališča dva temeljna 
razloga. Prvič, območje, na kate­
rem naj bi zgradili hidrocentralo, 
sodi v naravno zaščiteno območje 
Soškega parka. Drugič, to območ­
je ima tudi simbolično in sploh 
zgodovinsko vrednost, saj je upo­
dobljeno na najznačilnejših iko­
nografskih upodobitvah Zagraja. 
V primeru izgradnje hidrocentrale 
bi po sodbi Devetakove kršili bo­
disi deželni zakon 11 iz leta 1983 
kot črko in duha zakona Galasso.

Pokrajinska svetovalka DSL je s 
svojim stališčem seznanila vse pri­
stojne pokrajinske in deželne ob­
lasti in urade. Še posebej poziva 
deželno ravnateljstvo za okolje, 
naj temeljiteje preveri škodo, ki 
bi jo povzročil poseg.

Fotografski opomin 
o nesmiselnosti vojne

V soboto so v galeriji jezikovnega liceja "Paolino d'Aquileia" v Ul. 
Seminario 7 odprli zanimivo fotorazstavo "Warnews - fotografska kroni­
ka Slovenije: 27. junij - 10. julij 1991". Razstava sodi v okvir glasbenega 
festivala Ali frontiers, priredila pa jo je zadruga Eikon iz Gorice v 
sodelovanju z goriško pokrajinsko upravo in pod pokroviteljstvom 
Kmečke banke. Na njej razstavljajo novinarji in fotoreporterji goriških 
časopisov II Piccolo, Messaggero Veneto, Primorski dnevnik in Primor­
ske novice. Ob odprtju so novogoriški župan Sergij Pelhan, goriški 
podžupan Mario Del Ben, predsednik Pokrajine Gino Saccavini in po­
krajinski odbornik Mirko Špacapan soglasno menili, da gre za pomemb­
ne posnetke, ki naj bodo v opomin vsem mlajšim rodovom. Izbor slik je 
obrazložil predstavnik zadruge Eikon Gianfranco Tedeschi. Fotografije 
Sebastiana Visintina, Pierluigija Bumbace, Marca Salatea, Nadje Valen- 
tinsig, Marka Čubeja, Marka Marinčiča, Vojka Cudra, Davorina Korona 
in Bogdana Božiča so na ogled do vključno 8. decembra od ponedeljka 
do petka (8.00-13.00, 15.30-18.30) in ob sobotah in nedeljah (8.00-13.00).

Na sliki (foto Čubej): s sobotnega odprtja razstave Warnews.

Kmalu srečanje predstavnikov 
slovenske in italijanske vojske?

V Novi Gorici je bilo v petek 
srečanje med slovenskim notra­
njim ministrom Igorjem Bavčar­
jem ter predstavniki tamkajšnje 
Občinske skupščine, njenega Izvr­
šnega sveta, Uprave za notranje 
zadeve in novogoriške Carinarni­
ce. Obravnavali so stanje na goriš- 
kem delu slovensko-italijanske 
meje in preučili možnosti in us­
meritve za nadaljno sodelovanje 
med območji (zlasti med Novo 
Gorico in Gorico) na obeh straneh 
državne meje.

Minister Igor Bavčar je pouda­
ril, da je treba državne meje Slo­
venije čimbolj odpreti, "ker bomo 
tudi na ta način prišli v Evropo". 
Seveda pa zaradi sedanjih razmer 
v bivši Jugoslaviji oziroma spričo 
agresije na Hrvaško, omenjena us­
meritev velja le za meje z zahod­
nimi državami, na primer za Itali­
jo. Minister Bavčar je povedal, da 
se je o stanju na meji in o nada- 
Ijnem sodelovanju pred kratkim v 
Rimu razgovarjal z italijanskim

notranjim ministrom Vincenzom 
Scottijem. Dogovorila sta se, da bo 
slovensko ministrstvo italijanski 
vladi v kratkem poslalo poseben 
Memorandum (ta je že priprav­
ljen), ki bo vseboval predloge in 
pobude za nadaljno poenostavitev 
prehodov čez mejo in sploh za 
sprostitev režima ob slovensko- 
italijanski meji. Med pobudami za 
povečanje stikov in sodelovanja 
ob meji, je novogoriški župan Ser­
gij Pelhan obnovil svojo zamisel, 
ki jo je dal že pod staro oblastjo, a 
tedaj ni naletela na odgovor ozi­
roma soglasje. Gre namreč za 
predlog, naj bi se v novi Gorici ob 
koncu letošnjega leta sestali na 
svoje prvo srečanje predstavniki 
slovenske in italijanske vojske. 
Minister Bavčar je dejal, "da gre 
za izjemno dobro pobudo, s katero 
bo seznanil slovenskega obramb­
nega ministra Janeza Janšo".

Marjan Drobež
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Na drugem tekmovanju za SP v Park Cityju

Tomba je spet »bomba«
PARK CITY Alberto Tomba je spet postal 

Pravcata smučarska »bomba«, ki se je razpočila na 
prvih dveh sezonskih tekmovanjih ter tako dokazal, 
da je morda končno dočakal sezono svoje zrelosti. V 
soboto je namreč zmagal na uvodnem veleslalomu, v 
nedeljo zvečer (po našem času) pa je Tomba potrdil 
svojo trentno formo, moč, pravilno pripravo in željo 
po zmagi tudi na uvodnem slalomu svetovne smučar­
ske sezone.

Tomba je dokazal, da resno računa na končno 
zmago v svetovnem pokalu, saj se zaveda, da je za to 
sposoben, zmago pa od njega pričakujejo tudi njego­
vi navijači.

Nedeljski slalom je dokazal, da je močnih slalo­
mistov mnogo, vendar da pa ni nobenega, poleg 
Tombe, da bi bil sposoben zmagovati kot na tekočem 
traku.

LESTVICA SLALOMA: 1. Tomba (It.) 1'43”38"; 2. 
Accola (Švi.) T43"54; 3. Ladstaetter (It.) T43'72; 4. Bit- 
tner (Nem.) 1'43"79; 5. Jagge (Nor.) T44"02; 6. Gstrein 
(Av.) 1'44"09; 7. Gerosa (It.) T44'T5; 8. Bianchi (Fr.) 
T44”21; 9. Grbsejean (ZDA) T44"45; 10. De Crignis (It.) 
1’44"63.

Zagrizenost Tombe je več kot očitna... (AP)

LESTVICA ZA SP: Tomba (It.) 200 točk; Accola 
(Švi.) 160; Spampatti (It.) in Ladstaetter (It.) 60; Seni- 
gagliesi (It.) in Bittner (Nem.) 55; Pieren (Fr.) in Furu- 
seth (Nor.) 52.

V drugi ligi Udinese odličen V Ferrari proti vodilnemu Spala

Milan nezadržen
MILAN — V italijanski A ligi gre vse po starih 

tirnicah. Vodeča Milan in Juventus sta spet zmagala, 
prvak Sampdoria je bil spet poražen, najbolj »hudob­
ni« ekipi Torino in Verona sta se po zelo »miroljub­
ni« igri (samo trije opomini!) razšli pri neodločenem 
izidu 0:0. Napoli se je dodobra namučil, da je odpra­
vil zadnjeuvrši Bari. Foggia je tokrat izgubila kar 
doma, vendar nikakor ni razočarala, Parma in Inter 
ter Fiorentina in Lazio pa so izenačile.

V B ligi je nekaj bistvenih novosti. Ancona in 
Udinese sta dokazala, da sta razred zase. Posebno so 
se izkazali Videmčani, ki so doma premagali sicer 
solidno Reggiano, ki je še vedno na tretjem mestu 
skupne razpredelnice. Videmčani sedaj odkrito raču­
najo na napredovanje.

Triestina prerojena
FERRARA — Kaže, da je tržaški nogometni tret- 

jeligaš stopil na pot svojega preporoda. V nedeljo je 
namreč izenačil v Ferrari na igrišču vodečega in brž­
kone najboljše ekipe v tej ligi Spala. To pa je opravil 
s suverenim in odločnim pristopom do igre, saj so 
Tržačani stalno nadzorovali nasprotnika in le na 
koncu srečanja dopustili, da so domačini bolj odloč­
no napadali. Vendar pa ni bil neodločen izid nikoli v 
nevarnosti.

Tudi tokrat so se odlično izkazali novi nakupi 
Polidori, Donadon, Del Blanco, Tangorra in Ficcarra, 
pa tudi starejši so zaigrali kot prerojeni. V nedeljo 
bodo doma gostovali Como, ki je eden od kandida­
tov za napredovanje. V primeru zmage, bi se Triesti­
na znašla tik pod vrhom lestvice in bi torej z novim 
naletom nadaljevala prvenstvo.

V nedeljo v nabito polni tržaški športni palači

Zaslužen poraz Stefanela
/Va ženskem mastem v tenisu

Monika OK
NEW YORK — Jugoslovanka Monika 

Seleš je osvojila ženski teniški masters. 
V finalu je gladko s 6:4, 3:6, 7:5, 6:0 pre­
magala Martino Navratilovo (ZDA).

Holyfield ohranil naslov
ATLANTA — Svetovni boksarski pr­

vak v težki kategoriji Holyfield je ohra­
nil naslov, potem ko je s tehničnim KO v 
7. krogu premagal izzivalca Cooperja. 
Holyfield pa je zmagal z dosti večjo te­
žavo kot je bilo pričakovati.

Italija KO
JIANGMET — Na ženskem SP v no­

gometu je v četrtini finala Norveška iz­
ločila Italijo. Zmagala je namreč s 3:2 po 
Podaljških.

STEFANEL - SCAVOLINI
77:80 (44:45)
STEFANEL: Middleton 19 (6:6, 2:8, 

3:6), Pilutti 3 (0:2, 0:4, 1:3), De Pol 3 (1:2, 
1:1, —), Bianchi 7 (3:4, 2:3, 0:3), Grey 13 
(—, 5:12, 1:2), Meneghin 6 (2:4, 2:5, —), 
Cantarello 13 (5:6, 4:6, —), Vettore, La 
Torre, Sartori 13 (—, 5:5, 1:2).

SCAVOLINI: VVortman 17 (1:2, 6:10, 
1:1), Gracis 7 2:4, 1:1), Magnifico 13
(5:7, 4:7, —), Boni 7 (5:6, 1:3, —), Daye 
22 (8:11, 7:15, —), Calbini (—, —, 0:1), 
Panichi, Cognolatto, Costa 9 (1:2, 4:5, 
—), Grattoni 5 (—, 1:3, 1:1).

Stefanel je doživel že svoj četrti za­
poredni prvenstveni poraz: po ostrem 
boju ga je tokrat na domačih tleh pre­
magal večkratni državni prvak Scavo- 
lini. Zmaga gostov je bila sicer po­

vsem zaslužena, vendar pa se Stefanel 
lahko upravičeno huduje nad zlo uso­
do - zaradi odsotnosti Fučke, ki si je 
zvil gleženj - in nad sodniki, ki so to­
krat v precejšnji meri oškodovali Ta- 
njevičevo ekipo.

V drugem polčasu so Scavoliniju 
dosodili samo štiri osebne napake, v 
odločilnih trenutkih pa so nekajkrat 
očitno oškodovali Tržačane. Če izvza­
memo sojenje, pa je bila tekma na do­
bri ravni, ekipi pa sta se stalno izme­
njavali v vodstvu. Scavolini je dokon­
čno prevzel vodstvo v 31. min. in ga ni 
več izpustil. Med posamezniki sta pri 
gostih največ pokazala odlična Ameri­
čana, pri domačinih pa Cantarello, ki 
je zaigral eno svojih boljših tekem v 
tržaškem dresu. (Marko Oblak)

V slovenski nogometni ligi vse po predvidevanjih

Maribor in Olimpija
Posebej za Primorski dnevnik 

_________ FRANCI BOŽIČ_________

Slovenski nogometni prvoligaši 
imajo le še dve koli do konca je­
senskega dela, mariborski vijoli­
časti pa so si bržčas že zagotovili 
naslov jesenskega prvaka. Mari­
bor Branik je v derbiju 19. kola 
kar s 4:1 premagal Živila Naklo, 
ki bi le z zmago resno konkurira­
la za naslov.

Maribor je kljub slabemu igriš­
ču prikazal odlično igro, gole zanj 
Pa so dosegli Šimudža 2 ter Poniž 
m Hadžialagič, medtem ko je za 
Naklo zabil nekdanji vijoličasti 
Taneski. Maribor je bil za razred 
boljši, čeprav so gostje zgrešili 
kar dve enajstmetrovki. Olimpija 
je v Dekanih prav tako dosegla 
štiri gole, le da ni nobenega dobi­
la, strelci zanjo pa so bili Čeh, 
Zulič, Vrabac in Topič. Ljubljan­
čani so ob močni burji prikazali 
odlično predstavo in zamudili še 
nekaj priložnosti, toda tudi doma­
či niso bili slabi, saj je moral vra- 
lar Simeunovič nekajkrat resno 
Posredovati.

Po dolgem času je Koper doma 
le zaigral sijajno in z goloma Ru- 
donje in Triparja ugnal sicer so­
lidne Velenjčane, ki pa so na Bo-

nifiki pokazali bolj malo. Žal so 
rumeno-modri na tej tekmi izgu­
bili dirigenta Benedejčiča, ki so 
ga odnesli z igrišča, brez njega 
pa bodo seveda igralsko precej 
šibkejši. Na večini igrišč so bile 
razmere zaradi dolgotrajnega de­
ževja izredno slabe, začuda pa so 
bile igre zelo solidne. Na primor­
skih igriščih pa je igralce onemo­
gočala burja. V Ajdovščini je bila 
le prehuda, zato je ljubljanski 
sodnik Frece odločil, da tekme 
Primorje - Belvedur Izola ne bo. V 
ponedeljek pa se je že sešla tek­
movalna komisija in odločila, da 
bo tekma v sredo, 27. t.m., ob 
13.30.

Med drugimi tekmami kaže 
omeniti hud boj na Kodeljevem 
med Zagorjem in Slovanom, ki se 
je končal z 1:1. Gostje so z golom 
vselej nevarnega Žlaka vodili z 
1:0, v Hnišu pa je Gruškovnjak le 
izenačil. Največ golov pa je bilo 
v Trbovljah (3:3), kjer je ljubljan­
ska Svoboda po številnih preob­
ratih domačemu Rudarju odvzela 
pomembno točko v boju za obsta­
nek.

V jugoslovanski ligi so igrali 
15. kolo, v katerem je Črve na 
zvezda v Banjaluki z Borcem iz-

v formi
gubila z 0:2. To je seveda slabo 
znamenje pred gostovanjem v po­
kalu prvakov v Genovi, Beograj­
čani pa imajo resne težave, saj 
sta poškodovana daleč najboljša 
igralca Belodedič in Savičevič. 
Partizanu gre bolje, saj ima tri 
točke prednosti, Ljubljančan Džo- 
ni Novak pa že dve koli ne igra, 
saj se je pred ednim tednom, ko 
je bil tudi strelec, zastrupil s hra­
no in je moral v bolniško postejo. 
Toda Partizan ni ostal brez Slo­
vencev, Izolan Darko Milanič in 
Mariborčan Zlatko Zahovič sta 
standardna igralca. Trener Parti­
zana Ivica Osim pa je menda 
kandidat za trenerja Bayerna, 
zanj se zavzema podpredsednik 
Beckenbauer.

REZULTATI 15. KOLA: Rad - Be­
ograd 2:1, Borac - C. zvezda 2:0, 
Sarajevo - Budučnost 4:1, Sutjeska
- Sloboda 4:0, Velež - Proleter 3:0, 
Vojvodina - Pelister 1:0, Radnički
- Vardar 1:0, Spartak - Željezničar 
1:0, Partizan - Žemun 3:1.

VRSTNI RED: Partizan 23, C. 
zvezda 20, Zemun 17, Beograd in 
Proleter 16; Sarajevo in Vojvodina 
15; Vardar in Borac 14; Radnički 
in Željezničar 13; Rad in Velež 12; 
Sloboda in Pelister 11; Sutjeska 
10; Spartak 8, Budučnost 7.

nedeljski izidi - nedeljski izidi

nogomet
Italijanska A liga

IZIDI 11. KOLA
Ascoli - Juventus 0:2; Fiorentina - La­

zio 1:1; Foggia - Atalanta 2:3; Genoa - 
Cagliari 2:2; Milan - Cremonese 3:1; Na­
poli - Bari 1:0; Parma - Inter 1:1; Roma - 
Sampdoria 2:0; Torino - Verona 0:0.

LESTVICA
Milan 19, Juventus 17, Napoli 15, La­

zio in Inter 14, Foggia, Atalanta in Roma 
13, Torino in Parma 12, Genoa 11, Fio­
rentina 10, Sampdoria in Verona 8, Cag­
liari 7, Cremonese 5, Ascoli 4, Bari 3.

PRIHODNJE KOLO
Atalanta - Parma; Bari - Genoa; Cagli­

ari - Ascoli; Cremonese - Fiorentina; In­
ter - Milan; Juventus - Roma; Lazio - Na­
poli; Sampdoria - Torino; Verona - Fog­
gia.

Italijanska B liga
IZIDI 13. KOLA

Ancona - Cesena 1:1; Bologna - Pesca­
ra 1:1; Brescia - Venezia 1:1; Cosenza - 
Lucchese 2:1; Messina - Avellino 2:0; Mo- 
dena - Casertana 2:1; Padova - Piša 1:1; 
Piacenza - Lecce 1:0; Taranto - Palermo 
1:0; Udinese - Reggiana 1:0.

LESTVICA
Udinese in Ancona 19; Reggiana 16; 

Pescara in Brescia 15; Lecce in Cesena 
14; Padova, Piša, Cosenza in Avellino 13; 
Bologna 12; Palermo, Lucchese, Messina, 
Modena in Piacenza 11; Casertana 10; 
Venezia 9; Taranto 8. Pescara in Lecce 
imata tekmo manj.

Italijanska C-1 liga
Alessandria - Casale 0:0; Chievo - Ba- 

racca 2:1; Como - Pavia 2:0; Massese - 
Carpi 1:0; Palazzolo - Vicenza 0:0; Pro 
Šesto - Empoli 0:0; Siena - Monza 1:1; 
Spal - Triestina 0:0; Spezia - Arezzo 1:1.

LESTVICA
Spal 14; Empoli in Casale 13; Arezzo, 

Como in Monza 12; Vicenza, Spezia, Pa­
lazzolo in Chievo 11; Triestina 10; Pro 
Šesto 9; Alessandria in Massese 8; Pavia 
7; Carpi, Baracca in Siena 6.

PRIHODNJE KOLO
Arezzo - Pro Šesto; Baracca - Massese; 

Carpi - Siena; Casale - Chievo; Empoli - 
Palazzolo; Monza - Alessandria; Pavia - 
Spal; Triestina - Como; Vicenza - Spezia.

Meddeželna liga
IZIDI 13. KOLA

Arzignano - Regiolo 4:0; Boca - Brug- 
nera odi.; Brescello - Mira 1:0; Castel S.P.
- Bagnolese 2:0; Rovigo - Crevalcore 3:0; 
Off. Bra - S. Lazzaro 2:0; Pro Gorizia - 
Ponte P. 1:0; San Dona - Monfalcone 3:1; 
Sevegliano - Palmanova 4:1.

LESTVICA
Off. Bra in Brescello 18; Rovigo, Castel 

S.P., Crevalcore 16; Monfalcone 15; Mira, 
Pro Gorizia 14; San Dona, Arzignano 13; 
Sevegliano, Palmanova 12; S. Lazzaro 11; 
Brugnera, Reggiolo 10; Boca 9; Bagnolese 
8; Ponte P. 7.

PRIHODNJE KOLO
Bagnolese - Arzignano; Brugnera - Off. 

Bra; Crevalcore - Castel S.P.; Mira - Ro­
vigo; Monfalcone - Palmanova; Ponte P. - 
Brescello; Reggiolo - Boca; S. Lazzaro - 
S.Dona; Sevegliano - Pro Gorizia.

1. slovenska liga
IZIDI 19. KOLA

Maribor Branik - Živila Naklo 4:1 (3:0), 
Koper - Rudar (V) 2:0 (2:0), Eurospekter 
Ljubljana - Potrošnik 3:0 (2:0), Slovan 
Mavrica - Zagorje Elektrolement 1:1 (0:0), 
Rudar (T) - Ligu! Moly Svoboda 3:3 (3:2), 
Loka Medvode - Ingrad Kladivar 3:1 
(1:1), Mura - Domžale Lek 1:0 (1:0), Jad­
ran Lama - SCT Olimpija 0:4 (0:2), Nafta
- Steklar 0:1 (0:1), Primorje - Belvedur 
Izola neodigrano. Gorica prosta.

LESTVICA
Maribor Branik 29; SCT Olimpija, Bel­

vedur Izola, Živila Naklo 26; Koper 24; 
Gorica 23; Mura 21; Eurospekter Ljublja­
na, Ingrad Kladivar 20; Slovan Mavrica 
19; Steklar 18; Zagorje Elektroelement, 
Rudar (V), Ligui Moly Svoboda 17; Pot­
rošnik 15; Rudar (T), Nafta 12; Primorje 
11; Loka Medvode 10; Lek Domžale 8; 
Jadran Lama 7.

košarka
Italijanska A-1 liga

IZIDI 10. KOLA
Benetton - Phonola 101:73; Glaxo -

Robe di Kappa 104:91; Knorr - Ticino 
106:63; Livorno - Filanto 112:98; Philips - 
Messaggero 83:75; Clear - Ranger 100:85; 
Stefanel Trst - Scavolini Pesaro 77:80; 
Trapani - Fernet Branca 120:114.

LESTVICA
Knorr 18; Benetton 16; Philips, Scavoli­

ni, Livorno 14; Phonola 12; Glaxo 10; 
Messaggero, Robe di Kappa, Stelanel, 
Clear 8; Fernet Branca' ranger, Trapani, 
Ticino Siena, Filanto 6.

PRIHODNJE KOLO
Fernet Branca - Robe di Kappa; Filan­

to - Benetton; Messaggero - Knorr; Pho­
nola - Philips; Ranger - Glaxo; Scavolini 
- Clear; Stefanel - Trapani; Ticino - Li­
vorno.

Toni Kukoč (Benetton Treviso) je 
bil v nedeljo fantastičen

Italijanska A-2 liga
IZIDI 10. KOLA

Panasonic - Cercom Ferrara 99:92; Si- 
dis - Scaini 79:73; Napoli - Kleenex Pis- 
toia 79:90; Majestic - Marr Rimini 107:89; 
Lotus - Mangiaebevi 75:63; Telemarket - 
Turboair 85:91; Banco Sardegna - Breeze 
106:70; Billy - Rex Videm 93:84.

LESTVICA
Lotus Montecatini 18; Panasonic 16; 

Breeze 14; Kleenex, Majestic, Turboair, 
Marr 12; Scaini, Sidis 10; Banco Sardeg­
na, Mangiaebevi, Cercom, Telemarket 8; 
Billy in Napoli 6; Rex 0.

PRIHODNJE KOLO
Kleenex - Majestic; Breeze - Lotus; 

Scaini - Napoli; Turboair - Marr; Banco 
Sardegna - Telemarket; Mangiaebevi - 
Panasonic; Rex - Sidis; Cercom - Billy.

Italijanska B-1 liga
Ravenna - Gorizia 81:83; Cagliari - 

Modena 62:63; Campobasso - Imola 99:78; 
Lucca - Avellino 75:84; Petrarca PD - 
Maršala 87:93; Porto SG - Bergamo 84:78; 
Ragusa - Virtus 76:92; Roma - Pescara 
69:70.

LESTVICA
Modena 16; Maršala 14; Campobasso, 

Petrarca PD, Porto SG, Virtus PD 12; Ber­
gamo, Gorizia 10; Imola, Ragusa 8; Cagli­
ari, Ravenna, Roma, Avellino 6; Pescara, 
Lucca 2.

PRIHODNJE KOLO
Gorizia - Lucca; Avellino - Roma; Ber­

gamo - Petrarca DP; Imola - Cagliari; 
Maršala - Porto SG; Modena - Ravenna; 
Pescara - Ragusa; Virtus PD - Campobas­
so.

1. slovenska liga
ZELENA SKUPINA

IZIDI 9. KOLA: Helios - Triglav 62:77; 
Maribor '87 - Micom Marcus 80:92; Pos­
tojna - Ježica 89:79; Kronos Slovan - 
Smelt Olimpija 94:101.

LESTVICA
Smelt Olimpija 16; Postojna, Micom 

Marcus, Helios 12; Triglav 8; Ježica in 
Kronos Slovan 6; Maribor '87 0.

RDEČA SKUPINA
Celje - Tinex Medvode 57:61; Podboč­

je - Rogaška Donat Mg 68:82; Elektra - 
Comet 78:76; Smelt Olimpija ml. - Mavri­
ca Ilirija 90:97.

LESTVICA
Mavrica Ilirija, Tinex Medvode 16, Ro­

gaška Donat 14; Elektra 12; Podbočje 8; 
Comet 4; Celje 2; Smelt Olimpija ml. 0.

totip
1. — 1. luppiter 2

2. Florenos 2
2. — 1. Limatola 1

2. Dislnvoito 2
3. — 1. Lester 2

2. Lotar Blue X
4. — 1. Lestizza Jet X

2. Lucas dei Fab 2
5. — 1. Francosvizzero X

2. Imalulast 1
6. — 1. Lay The Law 2

2. Fabulisa 2.
KVOTE

12 (12 dobitnikov) 70.969.000
11 (524 dobitnikov) 1.610.000
10 (6.165 dobitnikov) 134.000

totocalcio
Ascoli - Juventus 2
Fiorentina - Lazio X
Foggia - Atalanta 2
Genoa - Cagliari X
Milan - Cremonese 1
Napoli - Bari 1
Parma - Inter X
Roma - Sampdoria 1
Torino - Verona X
Messina - Avellino 1
Piacenza - Lecce 1
Alesandria - Casale X
Chieti - Salernitana 1

KVOTE
13 (639 dobitnikov) 26.759.000
12 (17.897 dobitnikov) 953.000

PRIHODNJI STOLPEC TOTOCALCIA: Atalanta - Parma; Bari - Genoa; Cagli­
ari - Ascoli; Cremonese - Fiorentina; Inter - Milan; Juventus - Roma; Lazio - 
Napoli; Sampdoria - Torino; Verona - Foggia; Palermo - Udinese; Piša - 
Bologna; Lefie - Trento; Vastese - Pistoiese.
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V1. nogometni AL (skupina B) nesrečen poraz Zarje

Vesna - Primorje: zadovoljna oba
Promocijska nogometna liga

Valnatisone 
kaže napredek
VALNATISONE -

VIV Al RAUSCEDO 2:1 (1:1)
STRELCI: v 25' Castagneviz, v 42' Leo- 

narduzzi ter v 64' Da Rio.
VALNATISONE: Venica, Urli, Specog- 

na, Da Rio, Zogani, Tuzzi, Stacco, Masa- 
rotti, Crivellini, Castagneviz (Mulloni).

RAUSCEDO: Bertuzzo, Avoledo, Mo­
retti, N. DAndrea, Cesco (L. Marchi), D. 
DAndrea, Leonarduzzi, F. Marchi, Lom­
bardo, Valentinuzzi, Masiero (Salanti).

SODNIK: Simeoni iz Osoppa.
ŠPETER — Kljub nekaterim vprašlji­

vim sodniškim odločitvam v škodo gosti­
teljev, je špetrska postava vendarle zma­
gala. Na blatnem terenu sta enajsterici 
pokazali borbeno in odločno igro, ki je 
vsekakor razživela premražene gledalce.

Tudi na nedeljskem srečanju je Valna­
tisone pokazal boljšo igro kot v prejšnjih 
kolih in si zasluženo zagotovil nov par 
prvenstvenih točk. (r.p.)

IZIDI 11. KOLA
Sanvitese - Tavagnacco odi., Portuale - 

Arteniese 0:0, Buiese - Pro Osoppo 4:2, 
VALNATISONE - Vivai 2:1, Pro Aviano - 
Pro Fagagna 1:3, Cordenonese - Juniors 
1:0, San Luigi - Polcenigo 0:0, S. Sergio - 
Spilimbergo 1:1.

LESTVICA
Spilimbergo in Pro Fagagna 15, Sanvi­

tese 14, Pro Aviano in S. Luigi 13, VAL­
NATISONE, Juniors in S. Sergio 12, Vi­
vai, Polcenigo in Cordenonese 11, Buiese 
9, Tavagnacco 8, Arteniese 7, Portuale 6, 
Pro Osoppo 5.

PRIHODNJE KOLO
Pro Osoppo - VALNATISONE.

VESNA - PRIMORJE 0:0
VESNA: Coronica, Sedmak, Sambaldi, 

Malusa, Soavi, Leonardi, Nonis (Vlach v 
62'), Barilla, Kostnapfel (Antonazzi v 75’), 
Naldi, Roberto Candotti (Francioli, Kriš- 
čjak)

PRIMORJE: Babich, Luxa, Tul, David 
Štoka, Sardoč (v 57' Antoni), Savarin, 
Štolfa, Peter Štoka, Sullini, Crevatin, Co- 
mino (Concina, Vodopivec, Milani).

SODNIK: Franco iz Magnaga.
OPOMIN: Luxa, Savarin, Naldi, Soavi, 

Barilla, Vlach za Vesno; RDEČI KAR­
TON: Sambaldi in Malusa

Zaradi močne burje je zgledalo, da se 
tekma sploh ne bo pričela, sodnik pa je 
odločil drugače in je poslal igralce na 
teren. In prav zaradi burje ekipi nista 
mogli izvajati normalne, zaželjene igre, 
tako da so bile akcije docela zmedene. 
Burja pa je očitno preplašila tudi občin­
stvo, ki ga ni bilo veliko.

Vesna je bila v popolni postavi, med­
tem ko je Primorje bilo brez Pipana, De 
Marca in Miclaucicha. V prvem polčasu-

Neugodne vremenske razmere

Na Piancavallu 
ne bo tekem za SP
PIANCAVALLO — Slabe vre­

menske razmere (dež in visoke 
temperature) so jo zagodle orga­
nizatorjem tekem za svetovni žen­
ski smučarski pokal na Piancaval­
lu. Prihodnjo soboto in nedeljo bi 
morali izpeljati slalom in velesla­
lom, ki pa sta odpadla.

je veter pihal v hrbet Prosečanov, ki so 
se z večjo lahkoto podajali v napad. Na 
prvo resno priložnosti je bilo treba čaka­
ti do 15. minute, ko je Sardoč streljal 
izven kazenskega prostora, Coronica pa 
je bil dovolj spreten, da je žogo odbil čez 
prečko. Na drugi strani je bil za Vesno 
nevaren Candotti, katerega strel je kon­
čal mimo vrat. Križani so medtem dobro 
branili svoja vrata pred nasprotnikovim 
pritiskom, tako da do resnejših prilož­
nosti ni prišlo, z izjemo Tulovega udarca 
z glavo, vendar je žoga končala za las 
nad prečko. V zadnji minuti prvega pol­
časa pa je burja preprečila zadetek Kri­
žanom: iz gneče je Naldi streljal diago­
nalno proti vratom, vratar Babich je bil 
že premagan, burja pa je zmanjšala hit­
rost žoge, tako da je proseški branilec 
pravočasno prišel do usnja in rešil svojo 
ekipo prav na gol črti.

V drugem polčasu je igra potekala 
predvsem na sredini in edina priložnost 
se je ponudila Sulliniju, ki je sam že hi­
tel proti vratom, Sambaldi pa mu je pra­
vočasno zaprl pot in žogo udaril v kot. 
Igra je začela postajati bolj groba, prekr­
ški so postajali vse številnejši, sodnik pa 
je le prestrogo porazdelil dva rdeča kar­
tona: najprej Sambaldiju okrog 60. minu­
te, nato Malusaju v 68. minuti. Križani so 
tako ostale minute morali odigrati v okr­
njeni sestavi, kar pa Prosečani niso znali 
izkoristiti, bodisi zaradi pazljivosti kriš­
kih branilcev, kot zaradi vetra, ki je to­
krat pihal v korist Vesne.

Tekma se je tako končala z neodloče­
nim rezultatom, ki navsezadnje zadovo­
ljuje oboje: Primorje ostaja še vedno 
prvo na lestvici, Križani pa nadaljujejo 
svojo pozitivno pot v prvenstvu. Pohvalo 
si zaslužita Luxa za Primorje in Barilla

za Vesno, ki sta igrala res dobro. Naj­
slabši na igrišču pa je bil sodnik: slabo je 
sodil in odpiskal konec tekme v 87. mi­
nuti. (S.K.)

TRICESIMO - ZARJA 2:1 (1:1)
STRELCA: v 3' Pellis (avtogol), v 29' in 

72' Del Fabbro.
ZARJA: Kočevar, Parovel, Ridolfo, 

Kalc (v d.p. Antonič), Grgič, Ferluga, Zu- 
bin, Auber (v d.p. Borelli), Voljč, Fonda, 
Tognetti.

Po katastrofalnem domačem porazu se 
Zarja vrača tudi z nedeljskega gostova­
nja praznih rok. Bazovci so tudi v Trice- 
simu doživeli nesrečen poraz, čeprav bi z 
več pazljivosti in koncentracije odnesli 
vsaj točko. Tekma se je začela zelo do­
bro za zarjane, saj so že po prvi napadal­
ni akciji povedli, sicer s pomočjo najbolj 
klasičnega izmed avtogolov: po strelu 
Tognettija, ki se je predstavil sam pred 
vratarjem, se je do kratko odbite žoge 
pognal domači igralec, ki je s silovitim 
strelom premagal lastnega vratarja. Gol 
je zarjanom dal še več poleta. Najprej je 
Voljč z glavo poslal žogo za las mimo 
gola, nato je Tognetti v akciji, ki je bila 
fotokopija gola, streljal naravnost v roke 
vratarju. Le nekaj minut zatem pa so do­
mačini izenačili po lepo izvedenem pro­
stem strelu.

Drudi polčas se je začel s premočjo 
Zarje, ki je silovito pritisnila in imela ne­
kaj dobrih priložnosti, toda tudi tokrat se 
Bazovci niso izkazali z učinkovitostjo, 
tako da je vse splavalo po vodi. Domači­
ni pa so v 72. minuti nepričakovano po­
vedli, ponovno po zaslugi prostega stre­
la, ki so ga odlično izvedli. Gol je popol­
noma potrl zarjane, ki jim do konca ni 
uspelo več priti do zaslužene točke, (big)

V nedeljskih srečanjih 11. kola v 2. amaterski nogometni ligi (skupini D in F)

Breg in Sovodnje s polnim izkupičkom, Gaje se drži smola
SKUPINA D

ZOMPICCHIA - BREG 0:1 (0:0)
STRELEC: Lacalamita v 49'
BREG: Allisi, Pavletič, Pečar, Paoli (v 

60' Švab), Diminich, Prašelj, Huez, Laca­
lamita, Olenik, Udovicich, Švara (v 65' 
Buzzi) (Petronio, Ota in Zobec)

Z blatnega igrišča Zompicchia se Bre­
žani vračajo z obema točkama. Tako kot 
teden dni prej, so tudi tokrat povedli 
kmalu po začetku 2. polčasa, in znova je 
za zadetek poskrbel Lacalamita. Bregovi 
zvesti navijači so se kljub slabemu vre­
menu udeležili izleta in se ob šanku 
vljudnih domačinov borili z mrazom. 
Naši igralci pa so se na terenu merili z 
nasprotnikom, ki ni nikoli popustil. V pr-

Evropski košarkarski pokal

Drevi v Gorici 
Olimpija - Lisboa
Ljubljanska Smelt Olimpija bo 

drevi ob 20. uri odigrala v goriški 
športni palači v Podgori prvo sre­
čanje za evropski košarkarski po­
kal proti portugalskemu Šport 
Lisboa Benfica. V naši deželi se­
veda vlada precejšnje zanimanje 
za dre višnji nastop slovenske eki­
pe, ki je izbrala Gorico za sedež 
vseh domačih srečanj. Vstopnice, 
ki so v predprodaji v Gorici (Ge- 
goviaggi), v Trstu (Utat) in Vidmu 
(Fogolar Viaggi), so po 20 tisoč lir 
(parter) oziroma 12 tisoč lir.

vem polčasu ni imela ne ena ne druga 
ekipa izredne priložnosti za zadetek. Igra 
se je večinoma odvijala na sredini, gostje 
pa so le pokazali nekaj več.

Takoj po začetku 2. polčasa je Huez 
preigral dva nasprotnika v kazenskem 
prostoru in krasno podal do Lacalamite, 
ki ni zgrešil. Po golu so se Brežani neko­
liko pomaknili nazaj, tako da so nasprot­
niki začeli z ofenzivo. Odlični Allisi je 
večkrat lepo posegel, ko pa je tudi njega 
žoga že preletela, je goste rešila vratnica. 
Tako se je našim posrečilo priti do novih 
točk, ki jim zagotavljajo sredino lestvice. 
Iz kola v kolo je opaziti, da se trdo delo 
trenerja Valdevita počasi obrestuje, kar 
daje dobro upati za bodočnost. (LAŠ)

SKUPINA F
SOVODNJE - ISONZO 2:1 (1:0)

STRELCI: Devetak v 17', Modula v 55', 
Bertogna v 80' (11-metrovka)

SOVODNJE: Gergolet, Černič, Deve­
tak, Tomšič, Hmeljak, Terpin, Butkovič 
(Zotti), Fajt, Luisa, Agosto (Sambo), Mo­
dula.

IZKLJUČEN: Terpin v 85'.
Sovodnje so zasluženo odpravile moč­

ni in pred tem kolom še nepremagani 
Isonzo iz Špetra ob Soči. Tekma ni bila 
posebno lepa, saj je burja stalno ovirala 
igro. Modulovi varovanci so po uvodnem 
nezanimivem delu vzeli vajeti v svoje, 
roke. V 17. minuti je padel prvi zadetek, 
ki ga je dosegel Devetak. Ta je odlično 
štartal v protinapad ter neubranljivo 
ukanil gostujočega vratarja.

V 2. polčasu so gostje skušali nadokna­
diti zamujeno, vendar je v 55. minuti tre- 
ner-igralec sovodenjskega moštva Mo­

dula izkoristil nepazljivost branilca Ison- 
za in povišal na 2:0. V nadaljevanju smo 
bili priča skromni igri, še posebej gostje 
niso igrali dovolj poletavno. Vse je že 
kazalo, da bodo Sovodnje zlahka obdrža­
le dvojno vodstvo, ko je sodnik dosodil 
dvomljivo enajstmetrovko v korist Ison- 
za, ki je z Bertogno znižal zaostanek. V 
razburljivi končnici je sodnik tudi izklju­
čil Terpina, naši pa so bili le dovolj 
hladnokrvni in so osvojili novi zlata 
vredni točki. Spodbudno je zlasti to, da 
so Sovodenjci ponovno igrali zagrizeno 
in požrtvovalno. Posrečena je bila tudi 
nova taktična izbira, ko je s 3 branilci 
bolje delovala zlasti vezna vrsta, (mar)

PRO FARRA - PRIMOREC 2:1 (1:1)
STRELEC za Primorca: Apuzzo v 27'
PRIMOREC: Colomba, Čuk (v 64' Sar- 

diello), Michelus, Purič, Silvestri, Bianco, 
Santi, Canziani, Bulich, Apuzzo, Smilo- 
vich, (v 88' Leone).

RDEČI KARTON: Santi.
Na gostovanju v Farri je Primorec do­

živel nov poraz. V začetku tekma ni bila 
preveč zanimiva in tudi pravih prilož­
nosti za zadetek niso imeli ne eni ne 
drugi. V nadaljevanju so se Trebenci le 
opogumili in nekoliko bolj pritisnili na 
nasprotnikova vrata. Dobra priložnost se 
je najprej ponudila Biancu, a njegov 
strel je vratar odbil. Minuto kasneje pa 
je Primorec le povedel z zadetkom 
Apuzza. Vodstvo Trebencev žal ni dolgo 
trajalo: v 35. minuti je sodnik dosodil do­
mačinom sumljiv prosti strel, ki je igral­
cem Pro Farre omogočil, da so izenačili.

Drugi polčas je potekal v znamenju 
premoči gostiteljev, Primorec pa ni več 
zmogel organizirane igre. Tako so doma­
čini v 58. minuti ponovno zatresli mrežo.

V gosteh v 8. kolu 2. amaterske nogometne lige

Mladost bremeni neizkušenost
PAVIESE - MLADOST 3:2 (1:2)

STRELEC za Mladost: M. Argentin 
in D. Argentin

MLADOST: Diego Gergolet, Colja, 
M. Argentin, Devetta, Dario Gergolet, 
De Lorenzo, Coco (Ripa), Cita, Beltra­
me, Frandolic, D. Argentin.

Mladost si je tokrat ne samo zapra­
vila lepo priložnost, da iz Pavie odne­
se celotni izkupiček, na koncu je mo­
rala celo poražena z igrišča.

Že po začetnem žvižgu so Dober- 
dobci igrali odločno in brez težav dik­
tirali tempo. V 17. minuti je M. Argen­
tin izkoristil napako obrambe Paviese- 
ja in premagal domačega vratarja. 
Tudi po vodstvu je Mladost gospoda­
rila na sredini ter z D. Argentinom v 
protinapadu podvojila. Premoč gostov 
je trajala dobre pol ure, nakar so do­
mačini zaigrali odločneje in pred izte­
kom polčasa po napaki doberdobske 
obrambe znižali zaostanek.

Tudi v drugem polčasu se igra v 
bistvu ni spremenila, saj so domačini 
prevzeli sredino in s hitrimi napadi 
spravljali v zagato kraško obrambo, ki 
je morala dvakrat kloniti. V zadnjih 
minutah so gostje sicer bili v napadu, 
a kljub požrtvovalnosti niso izenačili. 
Tudi ta tekma je žal pokazala, da je

neizkušenost pri mladi ekipi doma in 
da treba čakati na boljše čase.

Skupina E
IZIDI 8. KOLA

Paviese - MLADOST 3:2
Villa - Begliano 0:0
Sagrado - Lumignacco 0:0
Vermegliano - Strassoldo 3:0
Grado - Poggio 0:4
Romana - Medeuzza pre.

LESTVICA
Vermegliano 8 4 4 0 12:5 12
Medeuzza 7 4 3 0 11:7 11
Lumignacco 8 4 2 2 11:7 10
Villa 8 3 4 1 13:9 10
Begliano 8 1 6 1 1:9 8
Paviese 8 2 4 2 11:11 8
Romana 7 2 4 1 5:6 8
Poggio 8 2 3 3 17:13 7
Strassoldo 8 2 3 3 7:10 7
Grado 8 2 2 4 6:13 6
MLADOST 8 1 2 5 7:13 4
Sagrado 8 0 4 4 6:14 4

PRIHODNJE KOLO 
Poggio - Medeuzza, Strassoldo - 
Grado, Lumignacco - Vermegliano, 
Begliano - Sagrado, MLADOST - 
Villa, Paviese - Romana.

obvestila
ŠZ DOM IZ GORICE 

obvešča, da je športna šola za osnovno­
šolce vsak ponedeljek in sredo, od 
15.50 do 16.45 v telovadnici Kulturnega 
doma. Telesno vadbo vodi profesor te­
lesne kulture Aleš Bremec iz Nove Go­
rice. Vpisovanja kar med urami vadbe. 

ŠZ OLVMPIA
prireja za otroke tečaj splošne telovad­
be. Tečaj bo dvakrat tedensko in ga bo 
vodila prof. telesne kulture Miranda 
Kristančič iz Nove Gorice. Prijave 
sprejemajo Alenka Bevilacgua (tel. 
82826), Edi Lutman (tel. 81907) in zve­
čer v telovadnici Slovenskega športne­
ga centra (Drevored XX. septembra).

SMUČARSKI ODSEK ŠD BREG 
organizira 1. decembra izlet v Sappa- 
do. Vpisovanje v dolinski telovadnici 
še danes, 26.t.m., od 20. do 21. ure.

SK DEVIN
sprejema vpisovanja za smučarski te­
čaj na plastični stezi od 29. t.m. do
6.12. ; za zimovanje v Bovcu od 21. do
28.12. in Visokih Tatrah (ČSFR) od 31.1. 
do 9. 2. 1992. Informacije in vpisovanje 
Bruno Škerk (tel. 200236) in Jordan Pu­
rič (tel. 327196) od 19. do 20.30.

ZSŠDI obvešča
da bo danes ob 20. uri na sedežu ŠD 
Breg v Dolini seja izvršnega odbora. 

ZSŠDI obvešča
da bo jutri, 27. t.m., ob 20. uri v Gre­
gorčičevi dvorani v Trstu, Ul. sv. Fran­
čiška 20, predstavitev Meddruštvene 
zamejske smučarske tekmovalne ekipe.

Po tem zadetku ni bilo zaslediti pri Tre- 
bencih nobene reakcije, a v 83. minuti je 
sodnik predčasno poslal z igrišča še San- 
tija, in s tem se je tekma praktično za­
ključila.

Obračun Primorca po nedeljskem po­
razu ni posebno spodbuden, saj z osmimi 
točkami zaseda spodnji del lestvice. V 
nedeljo ga čaka težka preizkušnja na do­
mačem terenu proti solidni ekipi iz Me- 
dee. (Adriana)

MARIANO - KRAS 1:1 (1:1)
STRELCA: v 25’ Palumbo, v 45' Brescia
KRAS: Caputo, Massai, Tul, Denuzzo, 

Lepore, Pisani, Spazapan, Succi, De Pase 
(v 46' Fadda), Božič, Palumbo.
RDEČI KARTON: 45' Pisani

Kras se z gostovanja vrača s sicer dra­
goceno točko, čeprav se je pomeril z eki­
po z dna lestvice. Na težkem igrišču se 
enajsterici v začetnih minutah nista pre­
več naprezali. Prva resnejša priložnost se 
je ponudila Božiču, ki pa tudi tokrat z 
zelo povoljnega položaja ni zadel vrat. 
Malo zatem je sodnik, ki se je že od vse­
ga začetka postavil v ospredje s čudnimi 
odločitvami (zlasti glede dosojanja rume­
nih kartonov) zaradi off-sidea De Paseja 
razveljavil zadetek, ki ga je dosegel Pa­
lumbo. Isti igralec pa je v 25. minuti po­
vedel Kras v vodstvo: v gneči nasprotni­
kovega 16-metrskega prostora je branil­
cu odvzel žogo in jo poslal v mrežo. Zad­
nja minuta prvega polčasa je bila usodna 
za krasovce. Najprej je slabi sodnik do­
sodil v korist domačinov neobstoječi 
prosti strel ob robu kazenskega prostora, 
Pisani je predčasno zapustil živi zid, tako 
da ga je sodnik drugič opomnil in zanj je 
bilo srečanja žal konec. Prosti strel je iz­
vedel Brescia in potem ko se je nekdo 
rahlo dotaknil žoge, je slednja končala v 
mrežo.

Zaradi številčne premoči nasprotnika 
je trener Franzot v nadaljevanju nekoli­
ko spremenil razporeditev igralcev: ko­
rak naprej je premaknil Šuca, De Paseja 
pa je nadometil Fadda. Do konca sreča­
nja ni bila obramba rdeče-belih nikoli 
ogrožena, saj so domačini poskusili srečo 
le s sicer odličnim izvajanjem prostih 
strelov. Kras pa je izvedel nekaj protina­
padov, večkrat pa je napadalcem zmanj­
kalo moči prav v ključnih trenutkih. 
(Z.S.)

GAJA - FINCANTIERI prek. v 46’
GAJA: Zemanek, Copolino, Pugliese, 

Gombač, Lupo, Kalc, Krajevič, Gabrielli, 
Volo, Ghiotto, Čermelj.

Na začetku drugega polčasa je sodnik 
Ceschia iz Vidma tekmo prekinil zaradi 
močne burje. Gaja je tedaj vodila z 2:0 z 
zadetkoma Gabriellija (v IT) in Ghiotta 
(v 20'). Gajevci so torej znova imeli smo­
lo. Tokrat so namreč igrali solidno in so 
bili zelo navarni že v prvih minutah, ko 
so si jjriborili 11-metrovko po prekršku 
nad Čermeljem v kazenskem prostoru. 
Streljal je Kalc, vendar prešibko in vra­
tar Zearo je udarec dobro ubranil. Takoj 
zatem je Gabrielli izvedel prosti strel in 
prvič zatresel nasprotnikovo mrežo. 
Nedvomno je gajevcem pomagal veter, 
tako da so v 20. minuti dosegli še drugi 
zadetek z Ghiottom. Na žalost so se ig­
ralci zaman borili, saj jim jo je tokrat 
zagodlo vreme. Padriški pravokotnik go­
tovo ne prinaša dovolj sreče »zeleno-ru- 
menim«. (Baldissin)

rezultati
PROMOCIJSKA LIGA

Skupina B
IZIDI 11. KOLA

Sangirgina - Union '91 0:1
Ponziana - Ruda pre.
Cervignano - Gonars 1:1
Bressa/Camp. - Varmo 1:1
Costalunga - JUVENTINA odi. 
Aguileia - Fiumicello 1:0
Fortitudo - Flumignano 1:0 
San Canzian - Pasianese/P. 2:0

LESTVICA
San Canzian 11 7 2 2 16:7 16
Varmo 11 4 7 0 11:6 15
Ruda 10 4 5 1 13:8 13
Aguileia 11 5 3 3 10:7 13
Gonars 11 5 2 4 10:7 12
Fiumicello 11 3 6 2 11:7 12
Bressa 11 3 6 2 8:8 12
Sangiorgina 11 3 4 4 11:12 10
Flumignano 11 2 6 3 10:13 10
Union ’91 11 3 4 4 6:11 1°
JUVENTINA 10 2 5 3 5:6 9
Cervignano 11 2 5 4 8:12 9
Fortitudo 11 3 3 5 7:10 9
Costalunga 10 4 0 6 13:11 8
Pasianese/P. 11 2 4 5 8:16 8
Ponziana 10 0 6 4 2:8 6

PRIHODNJE KOLO
Flumignano - Pasianese/Passons, Pro 
Fiumicello - Fortitudo; JUVENTINA 
- Aguileia, Varmo - Costalunga, Go­
nars - Bressa/Campoformido, Ruda - 
Pro Cervignano, Union ’91 - Ponzia­
na, Sangiorgina - San Canzian.

1. AMATERSKA LIGA
Skupina B

IZIDI 11. KOLA
Villanova - Pro Romans 0:0
Tolmezzo - Mossa 2:0
Cividalese - Torreanese 0:2
VESNA - PRIMORJE 0:0
Tricesimo - ZARJA 2:1
Donatello/Ol. - Tarcentina 1:0
Reanese - Riviera 0:1
Como - Moraro 3:2

LESTVICALESTVICA
PRIMORJE 11 5 6 0 15:8 16
Tolmezzo 11 6 3 2 14:7 15
Donatello/O. 11 6 3 2 12:6 15
Pro Romans 11 4 6 1 18:10 14
Tricesimo 11 4 5 2 13:9 13
VESNA 11 4 4 3 9:5 12
Corno 11 3 5 3 13:11 H
Mossa 11 3 4 4 11:14 10
Villanova 11 0 10 1 7:9 10
Riviera 11 4 2 5 12:19 10
Cividalese 11 3 3 5 14:17 9
Moraro 11 1 7 3 12:15 9
Reanese 11 1 6 4 6:11 8
ZARJA 11 3 2 6 10:17 8
Tarcentina 11 3 2 6 11:14 8
Torreanese 11 2 4 5 6:14 8

PRIHODNJE KOLO 
Riviera - Moraro, Tarcentina - Rea­
nese, ZARJA - Donatello/Olimpia, 
PRIMORJE - Tricesimo, Torreanese - 
VESNA, Mossa - Cividalese, Pro Ro­
mans - Tolmezzo, Villanova - Corno.

2. AMATERSKA LIGA 
Skupina D

IZIDI 11. KOLA
Pocenia - Camino
Domio - Bertiolo
Ronchis - Campanelle 
Romans - San Nazario 
Codroipo - Palazzolo 
Zompicchia - BREG 
Sedegliano - Talmassons

2:4
odi.

2:2
1:1
2:0
0:1
3:3

Mereto/Don Bosco - Flambro
1 ! 1

Flambro
LESTVICA

11 6 4 1 18:9 16
Camino 11 6 3 2 18:12 15
Codroipo 11 6 2 3 18:12 14
Palazzolo 11 5 3 3 13:10 13
Talmassons 11 4 4 3 14:9 12
Sedegliano 11 4 4 3 21:17 12
Campanelle 11 3 6 2 10:9 12
Mereto D.B. . 11 3 5 3 10:12 H
BREG 11 3 5 3 10:11 H
Bertiolo 11 2 6 2 9:10 10
Domio 10 3 4 3 9:9 10
Romans 11 3 3 5 9:14 9
Pocenia 11 2 4 5 9:13 8
Zompicchia 11 4 0 7 12:14 8
Ronchis 11 2 3 6 17:27 7
San Nazario 11 0 6 5 9:16 6

PRIHODNJE KOLO 
Talmassons - Flambro, BREG - Se- 
degliano, Palazzolo - Zompicchia, 
San Nazario - Codroipo, Campanelle 
- Romans, Bertiolo - Ronchis, Cami- 
no - Domio, Pocenia - Mereto Don 
Bosco.

Skupina F
IZIDI 11. KOLA

GAJA - Fincantieri pre.
Mariano - KRAS 1:1
Audax - San Lorenzo 3:2
SOVODNJE - Isonzo San Pier

2:1
Piedimonte - Zaule 2:1
Pro Farra - PRIMOREC 2:1
Medea - Villesse 3:0
Capriva - Fogliano 1:2

LESTVICA
Fogliano 11
Isonzo 11
Piedimonte 11
Medea 11
Pro Farra 11
SOVODNJE 11
Fincantieri 10
Zaule 11
San Lorenzo 11
Audax 11
Villesse 11
KRAS 11
GAJA 10
PRIMOREC 11
Capriva 11
Mariano 11

6 5 0 21:9 17
5 5 1 14:9 15
4 7 0 12:6 15
5 4 2 12:9 14
5 4 2 13:14 14
5 3 3 23:15 13
4 4 2 13:8 12
3 4 4 15:16 10
2 6 3 15:17 10
4 2 5 13:14 10
2 5 4 11:14 9
1 7 3 14:17 9
2 4 4 8:11 “
3 2 6 10:14 »
1 4 6 11:19 6
0 4 7 9:22 4

PRIHODNJE KOLO 
Villesse - Fogliano, PRIMOREC - 
Medea, Zaule/Rabuiese - Pro Farra, 
Isonzo San Pier - Piedimonte, San 
Lorenzo - SOVODNJE, KRAS, Audax 
- Fincantieri - Mariano, GAJA " 
Capriva.
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Deželne odbojkarske lige

Sedem tekem 
sedem zmag
Nedeljska zmaga mladih bo- 

rovk je dopolnila sobotno slavje 
naših deželnih odbojkarskih liga- 
šev: sedem tekem - sedem zmag!

Takšne bere ni mogoče priča­
koval niti največji optimist, v naj­
večji meri pa sta k senzaciji men­
da prispevali vrsti Kmečke banke 
in Sloge.

Goričanke, ki so prvenstvo pri­
čele res klavrno, so v Sovodnjah z 
odlično igro strle odpor dotlej ne­
premaganega Fiume Veneta, sebi 
pra priborile prvo zmago, slogaši 
pa so na gostovanju '• ' raju Rode- 
ano Basso dali razum...i, da zma­
ge v prvih treh kolih niso bile 
samo posledica šibkosti tekmecev 
in da je treba nanje resno računa­
ti, čeprav za zdaj še ni mogoče 
govoriti o kakšnih večjih ambici- ' 
jah. Tega, da so po štirih kolih 
kot novinci celo na vrhu lestvice, 
pa niti največji optimist ni mogel 
pričakovati, ne glede na to, da je 
delo trenerskega »starega mačka« 
Franka Drasiča že samo po sebi 
jamstvo za dober uspeh. Zelo do­
bro pa se v moški D ligi drži tudi 
Soča Sobema, ki je z zmago v Fi­
ume Venetu ohranila položaj tik 
pod vrhom lestvice, kar je vseka­
kor zelo spodbudno.

Sploh lahko rečemo, da so bile 
naše moške ekipe zelo uspešne in 
so v soboto znova potrdile, da 
nam lahko vse po vrsti v letošnji 
sezoni postrežejo z lepimi zadoš­
čenji, saj je dosedanji skupni ob­
račun trinastih zmag v šestnajstih 
nastopih malodane sanjski.

Če je bila zmaga Valprapora 
Imsa proti oslabljenemu povratni­
ku iz C-l lige Sacileju navsezad­
nje pričakovana (a valpraporci so 
bili še lani »nagnjeni« k porazom 
proti objektivno šibkejšim), pa je 
01ympia CDR uspešno odbila 
»napad« šesterke Candolini iz 
Muše, ki ima skrito željo, da bi 
(tako kot lani San Luigi) ogrozila 
premoč slovenske moške odbojke 
v goriški pokrajini. No, treba je 
priznati, da visokodoneče napove­
di Mosse pred tekmo niso bile po­
vsem iz trte izvite, saj so se mora­
li Jakopičevi varovanci za zmago 
pošteno potruditi, vendar pa so 
nazadnje v tie breaku prepričljivo 
pokazali, kdo je boljši.

Iz krize se počasi, a vztrajno 
vleče tudi tretjeligaš Sokol Indu- 
les, ki je na nelahkem gostovanju 
v Rivignano po vodstvu z 2:0 zma­
gal v tie breaku.

Prihodnji teden pa se v Nabre­
žini obeta res dramatičen sloven­
ski derbi. Tako sokolovke kot Go­
ričanke so v tem začetnem delu 
prvenstva doživele že preveč 
spodrsljajev, da bi si lahko privoš­
čile še enega, če si seveda želijo 
priključitve k skupini, ki se pote­
guje za najvišja mesta v ligi.

Ženska D liga

V burji so se 
plave znašle

BOR FRIULEXPORT - SANSON 
3:0 (15:12, 15:7, 15:9)

BOR FRIULEXPORT: Gregori, 
Pitacco, Vodopivec, Faimann, Fle- 
po, Guštini, Neubauer, Vidah, Vi­
tez, Mezgec.

Druga Borova »baby« članska 
ekipa je v svojem drugem doma­
čem nastopu prišla do novih točk, 
sodniku pa, in tudi korektnosti 
gostov, pa se je treba zahvaliti, če 
so tekmo sploh izpeljali do konca. 
V »balonu« je namreč, tako kot na 
odprtem, v nedeljo zjutraj divja­
la... burja, luči na stropu je metalo 
levo in desno, pogledi vseh pa so 
bili uprti malo na dogajanja na 
igrišču, malo pa (previdnost ni 
odveč)... navzgor. Morda tudi za­
radi tega ni ločniška ekipa poka­
zala v Trstu nič posebnega in so 
domače igralke, vajene »poseb­
nosti« svoje dvorane, zmagale 
brez večjih težav.

Njihovo najmočnejše orožje je 
bil zelo oster in učinkovit servis, 
v polju pa so grešile manj od Šan­
sona, čeprav nikakor niso bleste­
le. Treba je vsekakor vedeti, da 
igrajo letos s precej spremenjeno 
Postavo in gledano v tej luči je 
vsekakor zelo pozitivno dejstvo, 
da se ekipa zaenkrat v zahtevnej­
ši ligi drži kar solidno, kljub 
temu, da je izgubila dve od bolj­
ših posameznic lanske standardne 
Postave (Ažmanova in Čokova ig­
rata namreč v prvi ekipi) in mno­
go več odgovornosti imajo zdaj 
'gralke, ki so bile lani menjave ali 
Pa jih sploh ni bilo v ekipi. Tudi 
to kaže, da razpolagajo ta čas v 
društvu z večjim številom per­
spektivnih mladink.

Borovke zamudile priložnost 
Za Koimpex odslej zares

V boju za obstanek v ženski B-2 ligi 
so borovke v sobotni tekmi s Somma- 
campagno menda izničile učinke po­
membne zmage, ki so jo prejšnji teden 
dosegle v Mestrah proti šesterki 
CMC. Srečanje je namreč pokazalo, 
da nasprotnik ni bil nepremagljiv in 
sodi med tiste šesterke, s katero bodo 
plave bile težak boj za obstoj, čeprav 
je takih moštev verjetno v ligi še pre­
cej. Zato pa si v nadaljevanju sezone 
plave ne bodo mogle privoščiti dosti 
takih porazov na domačih tleh, saj je 
zdaj že več kot očitno, da so nekatere 
ekipe v ligi res težko prebavljive, do­
volj je, če pogledamo, kako se je v 
Pordenonu hudo spekel ambiciozni tr­
žaški Vitrani. Sobotnemu porazu bo- 
rovk je v naj večji meri botroval slab 
sprejem, čeprav poznavalci, ki so si 
ogledali tekmo v dvorani Suvich vedo 
povedati, da tam že dolgo niso videli 
nasprotnika, ki bi tako dobro serviral 
kot Sommacampagna...

Za prvo zmago s 3:0 v sezoni je po­
skrbel naš ženski tretjeligaš Koimpex. 
Že lanska sezona je pokazala, kako 
pomemben je lahko v tej ligi količnik 
v nizih. Letos se prav tako obeta dokaj 
izenačen boj za vrh, zato je uspeh slo- 
gašic brez izgubljenega niza še toliko 
bolj pomemben in petkovemu proto­
kolarnemu slavju ob 20. obletnici 
društva dodaja še tekmovalno slavje. 
Pred vrati je zdaj serija treh zelo tež­
kih preizkušenj, ki bodo menda celo 
razrešile vprašanje, ali se lahko Koim- 
pex že letos poteguje tudi za napredo­
vanje. Varovanke trenerja Peterlina 
bodo namreč v soboto gostovale v Vil- 
lorbi pri Conadu, nato bodo gostile 
Vivil, 14. decembra pa bodo igrale v 
Tržiču proti Fincantieriju. Res škoda, 
da bodo prav v tem obdobju odsotne 
Škerkova in Žbogarjeva (odpotovali 
sta v Anglijo), čeprav je v ekipi k sreči 
kar precej igralk, ki ju lahko ustrezno 
nadomestijo, a zmanjšalo se bo seveda 
število taktičnih različic, ki so menda 
eno glavnih letošnjih orožij ekipe.

Borovci so na gostovanju v Bellunu 
po svoje poskrbeli za majhen podvig, 
saj je vodilni Silko proti njim prvič

letos prepustil niz, vendar pa so plavi 
tudi po 4. kolu še vedno brez zmage 
in se ji doslej tudi niso niti še približa­
li. Tolažijo se lahko z dejstvom, da je 
pri dnu kar precejšnja gneča in nič še 
ni zamujenega. Eno tekmo za obsta­
nek, to je s čedajskim ASFJR, so glad­
ko izgubili, ostali neposredni dvoboji 
pa šele prihajajo.

Na sliki (foto Križmančič): sprejem 
Fabrizijeve med sobotno tekmo z 
Dolom na Opčinah.

_______ Moška C-1 liga_______
IZIDI 4. KOLA

Vivil - S. Giustina 2:3 (15:17, 8:15, 
15:12, 15:10, 9:15), Silko Sedico - Bor 
Agrimpex 3:1 (15:7, 15:7, 11:15, 15:5), 
Chioggia - Nova Gens 2:3 (11:15, 
15:10, 15:7, 14:16, 12:15), Mussolente 
Vi - Lasedia Videm 3:0 (15:6, 15:8, 
15:0), Povo - Oltresarco 1:3 (3:15, 15:7, 
4:15, 12:15), Maniago - Inglesina Mon- 
tecchio 3:0 (15:6, 15:12, 15:6), San Gi- 
orgio Mestre - ASFJR Čedad 3:0 
(15:7, 15:9, 15:6)

LESTVICA
Silko BL 4 4 0 12:1 8
S. Giustina 4 4 0 12:4 8
Nova Gens PD 4 4 0 12:5 8
Mussolente PD 4 3 1 11:5 6
San Giorgio VE 4 3 1 11:5 6
Maniago PN 4 3 1 11:6 6
Oltresarco 4 2 2 9:9 4
Vivil 4 1 3 6:9 2
ASFJR Čedad 4 1 3 5:9 2
Chioggia 4 1 3 5:10 2
Montecchio 4 1 3 4:9 2
Lasedia UD 4 1 3 4:10 2
Bor Agrimpex 4 0 4 2:12 0
Povo TN 4 0 4 2:12 0

PRIHODNJE KOLO (30.11.)
S. Giustina - Nova Gens, Lasedia 

UD - Vivil UD, San Giorgio - Silko, 
Bor Agrimpex - maniago, Oltresarca 
TN - Mussolnete, Montecchio - Chi­
oggia, ASFJR Čedad - Povo TN

Ženska B-2 liga
IZIDI 2. KOLA

Bor Tombolini Drinks - Somma­
campagna 1:3 (15:13, 5:15, 11:15, 12:15), 
Pallavolo Pordenone - OMA SGT 
Vitrani 3:0 (15:9, 15:5, 15:5), Latisana - 
CMC Benetke 3:0 (15:6, 15:4, 15:4), 
Echo Ferrara - Zenit Videm 3:0 (15:7, 
15:7, 15:9), San Giorgio Mantova - Ro- 
vereto 0:3 (12:15, 9:15, 9:15), CUS Pa­
dova - Crema 1:3 (4:15, 4:15, 15:9, 
11:15), SAV Bergamo - Laprevidente 
Feltre 3:2 (11:15, 11:15, 15:10, 15:9, 15:9)

LESTVICA
Pordenone 4 4 0 12:2 8
Latisana 4 4 0 12:2 8
Echo Ferrara 4 4 0 12:2 8
Rovereto 4 3 1 10:5 6
Crema 4 3 1 10:6 6
CUS Padova 4 2 2 8:7 4
Sommacampagna 4 2 2 8:8 4
SGT Vitrani 4 2 2 6:9 4
SAV Bergamo 4 1 3 8:11 2
CMC Venezia 4 1 3 5:11 2
Zenit Videm 4 1 3 4:10 2
Bor Tombolini 4 1 3 4:11 2
Feltre 4 0 4 5:12 0
San Giorgio MN 4 0 4 4:12 0

PRIHODNJE KOLO (30.11.)
Sommacampagna - CMC, Zenit - 

Bor Tombolini, SAV Bergamo - Por­
denone, Vitrani - CUS Padova, Rove- 
tero - Ferrara, Crema - Latisana. Fel­
tre - San Giorgio

Ženska C-1 liga
IZIDI 4. KOLA

Martignacco - Kennedy 0:3 (8:15, 
12:15, 7:15), CUS Videm - Vivil Villa 
Vicentina 1:3 (16:14, 13:15, 2:15, 3:15), 
Ghemar Piove di Sacco - Ariano 3:0 
(15:11, 15:8, 15:6), Koimpex - Dolo 3:0 
(16:14, 15:11, 15:8), Chioggia - Conad 
0:3 (11:15, 3:15, 12:15), Mira - Fincanti- 
eri 0:3 (9:15, 8:15, 7:15), Fruvit - Pan- 
dacolor 1:3 (9:15, 15:13, 8:15, 8:15)

LESTVICA
Fincantieri 4 3 1 11:3 6
Vivil 4 3 1 9:4 6
Conad TV 4 3 1 11:5 6
Pandacolor 4 3 1 9:5 6
Koimpex 4 3 1 10:6 6
Ghemar PD 4 2 2 9:6 4
Kennedy UD 4 2 2 10:7 4
CUS UD 4 2 2 7:8 4
Ariano 4 2 2 7:8 4
Mira 4 1 3 5:11 2
Chioggia 4 1 3 5:11 2
Dolo 4 1 3 5:11 2
Martignacco 4 1 3 4:10 2
Fruvit 4 1 3 4:11 2

PRIHODNJE KOLO (30.11.)
Kennedy - Ariano, Dolo - Martig­

nacco, Fruvit - CUS Videm, Vivil - 
Mira, Conad - Koimpex, Fincantieri - 
Ghemar, Pandacolor - Chioggia

V moškem odbojkarskem prvenstvu mladincev na Tržaškem

Slogi derbi z Borom Furlani
Med mladinkami pa je Koimpex gladko zmagal v Nabrežini - Prvi točki borovk

SLOGA - BOR FURLANI 3:0
(15:5, 15:13, 16:14)
SLOGA: Glavina, Kralj, Marc, Ma­

ver, Miot, Spetič, Stranj, Volčič.
BOR FURLANI: Paulica, Stulle, Ta­

borni, Koren, Chert, Rizzo, Domio, Pieri.
Prvi letošnji derbi je nekoliko pre­

senetljivo, a povsem zasluženo pripa­
dal slogašem. Dokaj številna publika, 
ki se je tokrat zbrala na Opčinah, je 
lahko prisostvovala lepi in borbeni 
tekmi. V Borovih vrstah je nekaj res 
perspektivnih posameznikov, ekipi se 
tudi pozna, da trenira moderno odboj­
ko s sodobnimi shemami, kar se pa pri 
tako mladih igralcih še ne obrestuje 
vedno. Sloga pa je uveljavila svojo 
premoč z boljšo kolektivno igro, v ka­
teri ni izstopal nihče, čisto vsi pa so 
dali svoj doprinos k zmagi.

Končni izid je sicer nekoliko varljiv, 
saj je bila tekma vseskozi živahna, z 
izjemo prvega seta. V tem je Bor po­
vedel s 4:0, nakar si je Sloga po seriji 
servisov Sama Miota nabrala zelo vi­
soko prednost in set osvojila brez te­
žav. Drugi in tretji sta bila stalno ize­
načena in so borovci skoraj naivno do­
pustili, da sta se jim izmuznila iz rok. 
Gladek poraz je vsekakor prehuda ka­
zen za borovce, ki so pokazali nekaj 
res lepih akcij.

Mimo rezultata pa smo lahko zado­
voljni ob ugotovitvi, da naše dve druš­
tvi, kljub težkim časom, polagata veli­
ko skrb podmladku, kar je navsezad­
nje tudi najpomembnješe. (INKA)

OSTALI IZIDI 2. KOLA: Pallavolo 
TS - CUS TS 3:0, Zaule - Ricreatori 
3:0, Volley Club in Inter nista igrala.

LESTVICA: Sloga, Zaule in Pallavo­
lo TS 4, Bor Furlani 2, Volley Club, 
Inter, CUS in Ricreatori 0.

PRIHODNJE KOLO: Inter - Bor 
Furlani, Ricreatori - Volley Club, CUS 
TS - Zaule, Pallavolo Ts - Sloga.

MLADINKE
SKUPINA A

SOKOL - KOIMPEX 0:3
(2:15, 9:15, 13:15)
SOKOL: Pertot, Švara, Cossutta, Se- 

mec, Antonič, Golemac, Visintin, So- 
fič, Caharija, Radetič, Legiša, Kralj.

KOIMPEX: Spacal, Fonda, Kosmina, 
Milič, Ferluga, Stigliani, Živec, Tensi, 
Meriani, Ciocchi, Dapretto, Stopar.

Derbi v Nabrežini se je končal s pri­
čakovano zmago objektivno boljših 
slogašic, sokolovke pa so se jim zado­
voljivo upirale. Neizenačen je bil le 
prvi niz, v katerem je favorizirana 
gostujoča ekipa igrala z najboljšo po­
stavo, vrh tega pa so sokolovke v tem 
delu tekme zgrešile tudi mnogo servi­
sov. Precej bolj dopadljiva je bila igra 
v zadnjih dveh nizih, ko so pri Koim- 
pexu na igrišče stopile tudi menjave. 
V zadnjem nizu so sokolovke celo 
nadoknadile precejšen zaostanek, z 
dobro plasiranimi žogami Koimpexu 
izničile nekaj match-žog, nazadnje pa

si po nepotrebnem zapravile možnost, 
da bi nasprotnice dohitele pri 14. točki.

OSTALI IZID 2. KOLA: CUS Ts - 
Virtus 0:3, Oma ni igrala.

LESTVICA: Koimpex 4, OMA in 
Virtus 2, Sokol in CUS 0.

PRIHODNJE KOLO: OMA - Virtus, 
Sokol - CUS, Koimpex je prost.

SKUPINA B
SGT - BOR FRIULEXPORT 0:3

(3:15, 4:15, 10:15)
SGT: Pitacco, Bezenšek, Jogan, Tence, 

Gruden, Zadnik, Vidah, Pernarcich.
Mlade borovke so v drugem kolu 

prišle do svoje prve zmage. Šibek na­
sprotnik jim s tehničnega vidika ni bil 
niti približno dorasel. V tretjem nizu 
je plavim zmanjkalo nekaj koncentra­
cije in zanesljivosti v igri, tako da je 
Ginnastica s požrtvovalno igro doseg­
la precej točk, malce tudi po zaslugi 
preveč popustljivega sodnika. Tekma 
je bila vsekakor na dokaj nizki ravni 
in borovke so igrale precej slabše kot 
v prvem srečanju proti močni Alturi, 
čeprav so takrat izgubile. Trener je 
vsekakor na tej tekmi lahko poizkusil 
različne postave, priložnost za nastop 
pa je dobilo vseh osem igralk.

OSTALI IZID 2. KOLA: Altura - 
SanfAndrea 3:0, Breg ni igral.

LESTVICA: Altura 4, Breg in Bor 
Friulexport 2, SanfAndrea in SGT 0.

PRIHODNJE KOLO: Breg - S. An- 
drea, SGT - Altura, Bor Friulexport je 
prost.

Deželna prvenstva
_______ Moška C-2 liga_______

IZIDI 4. KOLA
Prevenire - Pordenone 0:3 (8:15, 5:15, 

10:15), Petris Tolmeč - PAV Remanuzac- 
co 3:1 (11:15, 15:8, 15:6, 15:13), Candolini - 
01ympia CDR 2:3 (11:15, 15:13, 9:15, 15:5, 
8:15), Ipem Buia - Prata 3:2 (7:15, 5:15, 
17:16, 16:14, 15:12), San Luigi - Rozzol 1:3 
(15:6, 7:15, 12:15, 8:15), Cremcaffe - Povo- 
letto 2:3 (15:8, 11:15, 9:15, 17:15, 12:15), 
Cima Sacile - Valprapor Imsa 1:3 (15:8, 
10:15, 7:15, 14:16)

LESTVICA
Pordenone 4 4 0 12:2 8
Povoletto 4 4 0 12:3 8
Valprap. Imsa 4 3 1 11:5 6
Cremcaffe 4 3 1 11:7 6
01ympia CDR 4 3 1 10:8 6
Rozzol 4 3 1 10:8 6
Mossa Candol. 4 2 2 10:7 4
Prata 4 2 2 9:8 4
Petris Tolmeč 4 1 3 6:10 2
Remanzacco 4 1 3 6:10 2
Ipem Buia 4 1 3 6:11 2
San Luigi GO 4 1 3 5:11 2
Cima Sacile 4 0 4 4:12 0
Prevenire 4 0 4 2:12 0

PRIHODNJE KOLO (30.11.)
Pordenone - Mossa Candolini, Valpra­

por - Prevenire, 01ympla CDR - Cima 
Sacile, Rozzol - Cremcaffe, Povoletto - 
Ipem Buia, Prata - Petris, PAV Reman- 
zacco - San Luigi

_______Ženska C-2 liga_______
IZIDI 4. KOLA

Cordenons - Casarsa 3:1 (15:13, 14:16, 
15:9, 16:14), Pordenone - Lavoratore Fiera 
Martignacco 3:1 (15:12, 15:1, 11:15, 15:5), 
Danone Rivignano - Sokol Indules 2:3 
(12:15, 10:15, 15:2, 15:3, 10:15), CSI Tarcen- 
to Čenta - Torriana 2:3 (15:13, 3:15, 14:16, 
15:6, 11:15), ASFJR Čedad - Altura TS 0:3 
(6:15, 11:15, 12:15), Ausa Pav Červinjan - 
Peroni Tržič 3:1 (15:11, 15:5, 12:15, 15:9), 
Kmečka banka GO - Fiume Veneto 3:1 
(11:15, 15:3, 15:12, 15:11)

LESTVICA
Cordenons 4 4 0 12:1 8
Altura Ts 4 4 0 12:4 8
Lavor. Fiera 4 3 1 10:6 6
Pordenone 4 3 1 10:7 6
Fiume Veneto 4 2 2 10:8 4
Torriana 4 2 2 9:8 4
Danone Rivig. 4 2 2 8:10 4
Sokol Indules 4 2 2 7:10 4
CSI Tarcento 4 1 3 9:10 2
Kmečka banka 4 1 3 6:10 2
Casarsa 4 1 3 6:10 2
Ausa Pav 4 1 3 6:10 2
ASFJR Čedad 4 1 3 5:10 2
Peroni Tržič 4 1 3 5:11 2

PRIHODNJE KOLO (30.11.)
Casarsa - Danone, Fiume Veneto - 

Cordenons, Sokol Indules - Kmečka 
banka, Altura - Ausa Pav Cervignano, 
Peroni - CSI Tarcento, Torriana - Porde­
none, Lavoratore Fiera - ASFJR Čedad

________ Moška D liga________
IZIDI 4. KOLA

Torriana - San Giorgio Porcia 3:1 (15:7, 
15:11, 5:15, 15:1), Itely Fojda - Travesio 3:0 
(15:6, 15:9, 15:13), Pallavolo TS - Panizzo 
S. Vito 1:3 (15:6, 8:15, 1:15, 15:17), Volley 
Club TS - ACLI Ronke 1:3 (7:15, 14:16, 
15:8, 1:15), Libertas Turjak - Volley Bali 
UD 1:3 (16:14, 1:15, 6:15, 7:15), Como - 
Sloga 2:3 (10:15, 17:15, 15:12, 12:15, 14:16), 
Fiume Veneto - Soča Sobema 2:3 (16:14, 
15:11, 8:15, 10:15, 6:15)

LESTVICA
San Vito 4 4 0 12:1 8
Sloga 4 4 0 12:7 8
Torriana 4 3 1 9:4 6
Porcia 4 3 1 10:5 6
VBU Videm 4 3 1 10:5 6
ACLI Ronke 4 3 1 9:6 6
Soča Sobema 4 3 1 10:7 6
Corno 4 2 2 10:8 4
Volley Club 4 1 3 6:10 2
Itely Fojda 4 1 3 5:9 2
Lib. Turriaco 4 1 3 4:11 2
Fiume Veneto 4 0 4 5:12 2
Pallavolo TS 4 0 4 5:12 2
Travesio 4 0 4 2:12 0

PRIHODNJE KOLO (30.11)
San Giorgio - Pallavolo TS, Soča So­

bema - Torriana, Panizzo S. Vito - Fiume 
veneto, VBU Videm - Como, Sloga - 
Volley Club TS, ACLI Ronke - Itely Foj­
da, Travesio - Libertas Turriaco

________Ženska D liga________
IZIDI 4. KOLA

San Leonardo - Porcia 3:0 (15:13, 16:14, 
15:7), Peugeot Humin - Mossa Candolini 
3:0 (15:4, 15:5, 15:5), Bor Friulexport - 
Šanson Ločnik 3:0 (15:12, 15:7, 15:9), San- 
giorgina - Ferroviario Videm 3:0 (15:5, 
15:10, 15:9), San Vito - Fontanafredda 3:0 
(15:9, 15:7, 15:11), Fincantieri - Virtus 3:0 
(15:1, 15:10, 15:13), Pav Natisonia - Celina 
Maniago 3:2 (10:15, 13:15, 16:14, 15:7, 
15:12)

LESTVICA
Peugeot Humin 4 4 0 12:0 8
Sangiorgina 4 3 1 10:4 6
San Leonardo 4 3 1 9:4 6
Porcia 4 3 1 9:5 6
Pav Natisonia 4 3 1 10:6 6
Fincantieri 4 2 2 8:6 4
San Vito 4 2 2 7:6 4
Bor Friulex. 4 2 2 7:7 4
Mossa 4 2 2 7:7 4
Fontanafredda 4 1 3 5:10 2
Celinia 4 1 3 5:11 2
Šanson 4 1 3 4:11 2
Virtus 4 1 3 3:10 2
Ferroviario 4 ' 0 4 3:12 0

PRIHODNJE KOLO (30.11.)
Porcia - Bor Friulexport, Celina - San 

Leonardo, Sanso - Pav natisonia, Fonta­
nafredda - Fincantieri, Virtus - Sangior- 
gina, Ferroviario UD - Humin, Mossa - 
San Vito



Naročnina: mesečna 22.000 lir - celoletna naročni­
na 264.000 lir; v Sloveniji številka 15 SLI dnevna; 
mesečna naročnina 300 SLI.
Poštni tekoči račun za Italijo
Založništvo tržaškega tiska, Trst 13512348
Za Slovenijo: žiro račun 50101-601-85845
ADIT 61000 Ljubljana
Vodnikova 133 - Telefon 554045-557185
Fax 061/555343

Oglasi: ob delavnikih trgovski 1 modul (šir. 1 st. viš. 
23 mm) 80.000 lir; finančni in legalni oglasi 1 modul 
(šir. 1 st. viš. 23 mm) 120.000 lir. Ob praznikih povi­
šek 20%. IVA 19%. Oglasi iz dežele Furlanije-Julij- 
ske krajine se naročajo pri oglasni agenciji PUBLI- 
EST srl - Trst, Ul. Montecchi 6 - tel. 7796-688, tlx 
460270 EST I, iz vseh drugih dežel v Italiji pri podruž­
nicah SPI.
Mali oglasi: 950 lir beseda; osmrtnice, zahvale in 
sožalja po formatu. IVA 19%. Naročajo se v uredniš­
tvu Primorskega dnevnika - Trst, Ul. Montecchi 6 - 
tel. 7796-611.

primorski
M. dnevnikdnevnik

torek. 26. novembra 1991

TRST - Ul. Montecchi 6 - PP 559
Tel. (040) 7796-600 - Tlx 460894 - Fax 040/772418
GORICA - Drevored 24 maggio 1
Tel. (0481) 533382 - 535723 - Fax 0481/532958
ČEDAD - Ul. Ristori 28
Tel. (0432) 731190

Glavni urednik Dušan Udovič 
Odgovorni urednik Vojimir Tavčar

Izdaja ZTT 
Tiska EDIGRAF

- član italijanske 
zveze časopisnin 
založnikov FltG

Po zmagi v 8. kolu košarkarskega prvenstva C lige proti Metalplasmi

Jadran TKB ohranil stik z vrhom
Igralec Točke

Meti Skoki Žoge
Asist. Blokade

Osebne
napake Minute

2 točki 3 točke Skupno PM Obram. Napad Izgublj. Prid.

M. CRISMA 6 2: 5(40) — 2 5(40) 2:2(100) 2 1 — 2 — — 3 16

D. OBERDAN 4 2: 5(40) — 2: 5(40) 0:4 (0) 2 — — 3 — — 1 13

M. ČUK 12 5:11(45) — 5:11(45) 2:2(100) 8 2 — — — 3 3 33

D. PREGARC 4 2: 6(33) — 2: 6(33) — — 3 1 3 — 1 3 22

C. STARC 12 3: 5(60) 0: 4( 0) 3: 9(33) 6:8 (75) 5 1 3 3 1 — 2 29

M. PERTOT 0 — — — — — 1 1 1 — — — 7

U. MERLIN 12 3: 5(60) 2: 6(33) 5:11(45) 0:1 (0) 2 1 3 1 — — 1 35

S. RAUBER 20 8:16(50) 0: 5 (0) 8:21(38) 4:5 (80) 7 3 1 5 1 1 3 38

A.SMOTLAK 7 0: 1 (0) — 0: 1 (0) 5:6 (83) 3 2 1 — — — 4 7

SKUPNO 75 25:56(44) 2:15(13) 27:71(38) 19:28(67) 29 14 10 18 2 5 20 200

Košarkarji Jadrana TKB so se v so­
boto vrnili k zmagi, ki so jo izbojevali 
v gosteh, proti postavi Metalplasma 
Cittadella, v okolici Padove, ki je, vsaj 
sodeč po dosedanjih rezultatih, zapisa­
na skromnejši beri uspehov v letoš­
njem poteku prvenstva C lige.

Klavdij Starc nam je o tej tekmi ta­
kole povedal: »Prišli smo do novih 
točk in to je nasploh najpomembneje, 
čeprav ni mogoče reči, da smo igrali 
na ravni svojih optimalnih zmogljivos­
ti. V prvem polčasu smo zaigrali daleč 
pod svojimi sposobnostmi in to je pri­
šlo do izraza predvsem v napadu, saj 
smo preveč akcij zaključili iz neizde­
lanih položajev ali pa neučakano, tako 
da je bil odstotek realizacije zelo ni­
zek in nasploh nezadovoljiv. Resnici 
na ljubo je v prvem delu tekme več­
krat »zaškripalo« tudi v obrambi, kajti 
tudi v tem elementu smo si privoščilil 
nekaj nerazumljivih in povsem nepot­
rebnih pavz. Domačini so proti nam 
igrali ves čas na moč, zagrizeno, sko­
rajda na robu dovoljenega, vendar to 
tudi ni nobena novost, saj smo vajeni, 
da proti nam igra vsak nasprotnik z 
večjo motivacijo in tak odnos nas bi 
ne smel presenečati. Med odmorom 
smo se dogovorili za bolj umirjen slog 
igre in za povečano aktivnost v ob­
rambi. Poteza se je dobro obnesla, saj

smo se od nasprotnikov takoj »odlep- 
li«, čim smo nekoliko bolj dovrščeno 
izpeljali nekaj napadov in ustrezno 
popravili svojo osebno obrambo, ki je 
doslej delovala nekam medlo. In tako 
smo si zagotovili zmago brez večjega 
naprezanja, vendar moram ugotoviti, 
da še ne igramo tako, kot zmoremo in 
znamo. Menim, da smo doslej igrali 
nekje s 60 - 70 odstotki svoje realne 
zmogljivosti in da bomo morali svoj

učinek izboljšati. Zdi se mi, da stalno, 
čeprav postopno rastemo v storilnosti 
in prepričan sem, da bomo v januarju 
prišli do prave forme, tako da bodo 
gledalci lahko spet gledlai tisto hitro, 
atraktivno in duhovito igro. Glede do­
sedanjega poteka prvenstva lahko re­
čem, da smo si edinole proti moštvu 
Italmonfalcone dejansko zapravili tek­
mo, ki bi jo lahko in tudi morali zma­
gati. To je sitnost, saj smo na točki iz 
tega srečanja dejansko računali. V so­

boto v lesolu bo tekma za nas zelo 
pomembna, saj imajo naši nasprotniki 
enako število točk kot mi, zato mora­
mo nujno izbojevati zmago, da ne iz­
gubimo stika z vrhom. Ce pogledam 
nekoliko nazaj, na doslej odigrana sre­
čanja, potem lahko rečem edinole to, 
da se mi od vseh nasrotnikov, ki smo 
jih srečali, zdijo najslabši prav košar­
karji iz Padove, ki so brez poraza na 
čelu lestvice.« (Cancia)

V nedeljo v 6. kolu promocijske košarkarske lige na Tržaškem

Cicibonašem drugi par točk
Po 8. kolu košarkarske D lige

Naši zamudili 
lepo priložnost
Kontovel ni izkoristil ugodnega 

kola, saj je na domačih tleh izgu­
bil proti povprečni ekipi iz Sta- 
ranzana. Gostje so se sicer odliko­
vali s skrajno organizirano igro v 
napadu, kjer so si hitro podajali 
žogo preko višjih igralcev, ob iz­
delanih pozicijah pa so bili sko­
rajda nepogrešljivi. V obrambi so 
uspešno izvajali consko postavi­
tev 3:2, tako da so onemogočili 
podaje med beki in višjimi igral­
ci.

Trener Igor Meden nam je o 
tekmi dejal: »Ne utegnem si raz­
ložiti od kod izvira naša ne-igra, 
ki jo občasno predvajamo. Ekipo 
občasno zajame nekakšna apatija, 
tako da nasprotnik odločno pove­
de, zatem pa skušamo nadoknadi­
ti zaostanek z individualnimi ak­
cijami. Ob tem so se naši v soboto 
začeli še pomenkovati s sodniki, 
kar jih je še bolj spravilo s tira. 
Gostje so sicer popustili, z naše 
strani pa smo predvajali zelo 
učinkovito obrambo, ki je takoj 
obrodila sadove. Žal pa je tak za­
ostanek težko nadoknaditi. Prven­
stvo je sicer dolgo, izgubljene 
točke proti takim nasprotnikom 
pa bomo morali nadoknaditi proti 
boljšim ekipam, kar bi z našo naj­
boljšo igro lahko mirno dosegli.«

SCOGLIETTO -
CICIBONA PLASTER EDILIZIA
92:100 (41:45)
CICIBONA: Cupin 21 (6:7), Kovačič 

10 (6:6), Simonič 4, Jogan 9 (1:2), Pertot 
B. 17 (2:2), Pertot M. 21 (4:6), Volk, Se­
men 18. TRENER: Mari.

PM: 19:23. SON: 17. TRI TOČKE: M. 
Pertot 3, B. Pertot 1, Cupin 1. TRE­
NER: M. Mari.

Cicibona ni zamudila priložnosti, saj 
je v gosteh pri zadnjeuvrščenem Scog- 
liettu dosegla novo zmago in se s tem 
nekoliko oddaljila iz dna lestvice. Ma- 
rijevi fantje so se morali vsekakor zelo 
potruditi, saj so v drugem polčasu 
stalno zasledovali domačine, kjer sta 
izstopala le dva igralca, bek Kanzki 
(26 točk) ter play-maker Mancini (33 
točk), ki je bil nepogrešljiv z razdalje 
(7 trojk na 9 poskusov). Cicibonaši, ki 
so ponovno natopili brez dveh visokih 
igralcev (Lippolis in Furlan) niso niko­
li popustili, s koši Andreja Cupina in 
Maksija Pertota pa so izenačili v 37. 
min. (84:84). Z bolj agresivno obrambo 
so plavi zaporedoma prestregli tri na­
sprotnikove podaje, povedli s sedmimi 
točkami in razliko ohranili do konca.

Dobro sta igrala tudi Borut Pertot, 
ki je pametno vodil ekipo, pod koše­
ma pa je gospodaril Štefan Semen, ki 
je polovil 13 odstotkov žog in imel 4 
blokade, v napadu pa je bil skoraj ne­
pogrešljiv (9:12 pri metu).

Glede ostalih izidov promocijske 
lige izstopajo gladke zmage Stelle Az- 
zurre (na račun Sokola) in CUS, ki je 
suvereno odpravil Santos. V prihod­
njem kolu bomo torej prisostvovali pr­
vemu neposrednemu obračunu za vrh 
letošnje sezone, saj se bosta v nedeljo 
zjutraj srečala še nepremagana Stella 
Azzurra in Bor Radenska. Borovci so v 
sobotnem derbiju z Bregom dokazali, 
da upravičeno sodijo med glavne fa­
vorite, saj so sicer občasno, predvajali 
dinačino in učinkovito košarko, pred­
vsem pa so zadovoljili v obrambi, kjer 
so pokazali velik napredek. Spet je za­
igral Ivan Bajc, ki zaradi osebnih pro­
blemov letos ni še igral, v lanski sezo­
ni pa je bil eden izmed najboljših po­
sameznikov.

Nabrežine! so tokrat odpovedali, 
gre pa priznati, da so igrali proti boljši 
ekipi. Vatovčevi fantje so zdržali pr­
vih 10 minut, zatem pa so gostje iz­
boljšali obrambno vrsto, ki je njihov 
glavni adut in postopoma začeli višati 
razliko. Sokolovci niso uspeli nado­
knaditi, poznalo se je tudi, da so med 
tednom slabo trenirali, predvsem pa 
so odpovedali v napadu, kjer jezado- 
voljil le Mitja Devetak. (V. Jogan)

Dom še vedno 
brez točk

Domovci so po drugem kolu promo­
cijskega prvenstva še vedno brez točk,

saj so proti ekipi Arteja kljub dobri 
košarkarski predstavi izgubili z 19 toč­
kami zaostanka. Srečanje je bilo v pr­
vem delu zelo zanimivo, saj so belo- 
rdeči igrali zelo zbrano in borbeno, 
tako da so nekaj minut celo vodili. Že 
piroti koncu prvih 20 minut pa so gos­
tje nadoknadili zamujeno in zaključili 
prvi polčas s tremi točkami prednosti. 
V nadaljevanju je močna peterka Ar­
teja povsem nadigrala Devetakove va­
rovance, ki niso več uspeli zbrati moči 
in dohiteti nasprotnika. Med tekmo se 
je žal poškodoval center Jarc, kar je 
seveda negativno vplivalo na soigral­
ce. Kljub porazu so domovci izvedli 
nekaj zelo lepih in zanimivih akcij, ki 
dajo upati, da ne bo treba še dolgo 
čakati na prvi par točk.

Poleg Arteja in Poma je nepremaga­
no tudi moštvo Senators, ki je prema­
galo Edero s 23 točkami razlike. Zaslu­
ga gre predvsem bivšemu domovcu 
Puiattiju, ki je Edero zasul s številnimi 
trojkami, (af)

Jadran ZSŠDI 
danes v Tolminu

V okviru 3. kola primorske košar­
karske lige za letnike 1977 bo Jadran 
ZSŠDI danes gostoval v Tolminu, kjer 
bo igral proti ekipi Alpkomerc. Našo 
selekcijo sestavljajo igralci Bora, Kon­
to vela in Poleta. Tekma se bo pričela 
ob 16.30 v šolskem centru Vojvodina v 
Tolminu.

Na 9. rednem zamejskem šahovskem prvenstvu za 5. memorial Zlatka Jelinčiča

Filipovič pred Pertotom in Jelinčičem
V soboto zvečer so v Prosvetnem domu na Opči­

nah odigrali zadnja tri kola 9. rednega zamejskega 
šahovskega prvenstva, ki je veljalo za 5. memorial 
Zlatka Jelinčiča. Prvenstvo je tudi tokrat priredila 
šahovska komisija pri ZSŠDI, udeležili pia so se ga 
vsi najboljši zamejski šahisti s Tržaškega in Goriške­
ga z izjemo mojstra Pina Lakoviča, ki se je odločil, 
da ne bo več igral šahovskih turnirjev s pospešenim 
tempom igranja, v tem primeru pol ure časa na ig­
ralca za partijo (t.i. aktivni oz. hitri šah).

Končno prvo mesto in naslov zamejskega šahov­
skega prvaka za naslednjo sezono si je priboril moj­
ster Božidar Filipovič, to pa zaradi zelo solidne igre, 
pri kateri ni poznal omahovanj. V petem kolu je s 
črnimi figurami sicer izgubil partijo z lanskim prva­
kom in tokrat drugouvrščenim Pertotom, vse ostale 
tekme pa je osvojil. Z zaostankom pol točke mu na 
drugem mestu sledi državni prvokategornik Egon 
Pertot, ki je bil tokrat preveč miroljuben. Oddal je 
namreč tri remije, in sicer z Jelinčičem, Prašljem in 
Ukmarjem, in to še precej pred iztekom teh partij.

V zadnjih treh kolih je bil pravzaprav najbolj za­
nimiv boj za tretje mesto, saj sta bila prvi dve dejan­
sko že oddani. Do tretjega mesta se je prebil državni 
tretjekategornik Dušan Jelinčič, ki je v zadnjem tek­
movalnem dnevu premagal dva neposredna konku­
renta za 3. mesto, in sicer Ukmarja in Bajca. Četrto 
mesto si delita mladi, komaj 17-letni Jan Bednarik, 
ki je letos že osvojil deželni mladinski šahovski na­
slov ter odlično peto mesto na vsedržavnem mladin­
skem prvenstvu, in državni tretjekategornik Danilo 
Ukmar, ki je bil po drugem tekmovalnem dnevu na 
odličnem tretjem mestu. V glavnem sta igrala solid­
no. Šesto in sedmo mesto si delita sicer odlična ig­

ralca Drago Bajc in Filibert Benedetič, sledijo pa jim 
še solidni Pino Rudež, Cveto Prašelj in Drago An­
tončič, ki v odlični konkurenci zaključujejo lestvico.

Po koncu prvenstva je bilo na sporedu slavnostno 
nagrajevanje in zakuska. Prvim trem uvrščenim je

predsednik teritorialnega odbora ZSŠDI za Tržaško 
Livij Valenčič izročil pokale, vsem drugim pa spo­
minske kolajne. Valenčič je med priložnostnim go­
vorom med drugim dejal, da je zamejski šah na viso­
ki ravni, vendar da je treba bolj skrbeti za naraščaj, 
ki se z veseljem udeležuje raznih osnovnošolskih 
olimpiad in drugih turnirjev, nato pa je žal vse pre­
več pripuščen sam sebi. Valenčič je še dejal, da bo 
prihodnje leto na sporedu deseto jubilejno zamejsko 
šahovsko prvenstvo, ob tej priložnosti pa bo treba 
pripraviti kako večjo in razširjeno šahovsko sloves­
nost.

Za Valenčičem je spregovoril še zmagovalec Fili­
povič, ki je med drugim prejel tudi prehodni pokal 
Zlatka Jelinčiča, saj je memorial dosegel že svojo 
peto izvedbo. Zmagovalec se je spomnil lika pokoj­
nega šahista prof. Zlatka Jelinčiča, ki je tragično 
preminil pred petimi leti v avstrijskih gorah.

IZIDI — 7. KOLO: Bajc - Rudež 1:0, Jelinčič - 
Ukmar 1:0, Pertot - Bednarik 1:0, Antončič - Benede­
tič 0:1, Prašelj - Filipovič 0:1.

8. KOLO: Rudež - Filipovič 0:1, Benedetič - Prašelj 
0:1, Bednarik - Antončič 1:0, Ukmar - Pertot remi; 
Bajc - Jelinčič 0:1.

9. KOLO: Jelinčič - Rudež remi, Pertot - Bajc 1:0, 
Antončič - Ukmar 1:0, Prašelj - Bednarik 0:1, Filipo­
vič - Benedetič 1:0.

KONČNA LESTVICA: 1. Božidar Filipovič 8 točk 
na 9; 2. Egon Pertot 7,5; 3. Dušan Jelinčič 5,5; 4.-5. 
Danilo Ukmar in Jan Bednarik 5; 6.-7. Drago Bajc in 
Filibert Benedetič 4; 8.-9.-10. Pino Rudež, Drago An­
tončič in Cveto Prašelj.

košarkarska prvenstva^
MOŠKA C LIGA

IZIDI 8. KOLA
Metalplasma - JADRAN TKB 66:75
Roncade - Itala S. Marco 86:75
Pierobon - Bassano 71:66
ED Impianti - Gabri Elle 81:72
Mestrina - Mogliano 97:73
Virtus UD - Jesolo 71:72
Latte Carso - Birex 85:82
Italmonfalcone - Montebell. 95:80

LESTVICALESTVICA
Pierobon PD 8 8 0 672:609 16
JADRAN TKB 8 6 2 674:602 12
Jesolo 8 6 2 595:622 12
Gabri Elle 8 5 3 719:655 10
ED Impianti 8 5 3 665:611 10
Italmonfalcone 8 5 3 713:663 10
Birex Sacile 8 4 4 673:633 8
Mestrina 8 4 4 675:648 8
Mogliano 8 4 4 614:596 8
Bassano 8 3 5 730:751 6
Latte Carso 8 3 5 730:751 6
Roncade 8 3 5 656:679 6
Itala S. Marco 8 2 6 610:685 4
Virtus Udine 8 2 6 606:691 4
Metalplasma 8 2 6 621:714 4
Montebelluna 8 2 6 574:668 4

PRIHODNJE KOLO (30. IN 1.12.) 
Jesolo - JADRAN TKB; Itala San Mar­
co Gradišče - Latte Carso; Bassano - 
Roncade; Gabri Elle Plove dl Sacco ' 
Pierobon Padova; Mogliano - ED Impi­
anti Čedad; Virtus Udine - Mestrina; 
Birex Sacile - Italmonfalcone; Monta- 
belluna - Metalplasma Padova.

JADRANOVI STRELCI 
Rauber 129; Starc 108; Čuk 100; Pregare 
99; Crisma in Merlin 57; Oberdan 47; 
Ažman 30; Pertot 25; Smotlak 24.

MOŠKA D LIGA
IZIDI 8. KOLA

KONTOVEL - Staranzano 
Harix - Martignacco
Don Bosco - Ardita
SGT Buli - Expomar
Digas - Bravimarket

85:89
74:85

124:106
92:93

105:98
Intermuggia - Inter 1904 
Carpeneu - Corridoni 
Beretich - Dino Conti

LESTVICA

80:72
80:73

104:98

Expomar 8 8 0 754:690 16
Don Bosco 8 7 1 793:700 14
Bravimarket 8 6 2 756:680 12
Beretich 8 6 2 735:661 12
Digas 8 6 2 666:639 12
Martignacco 8 4 4 625:612 8
Intermuggia 8 4 4 674:678 8
Ardita GO 8 4 4 654:681 8
Staranzano 8 3 5 626:642 6
Harix 8 3 5 641:662 6
Corridoni 8 3 5 618:647 6
Carpeneu 8 3 5 661:662 6
KONTOVEL 8 3 5 676:724 6
SGT Buli 8 2 6 609:639 4
Dino Conti 8 2 6 625:663 4
Inter 1904 8 1 7 604:704 2

PRIHODNJE KOLO (30.11. IN 1.12.) 
Intermuggia - KONTOVEL; Don Bosco 
- SGT Buli; Staranzano - Corridoni; Ex- 
pomar - Digas; Bravimarket - Beretich; 
Ardita Gorica - Carpeneu; Martignac- 
co - Dino Conti; Inter 1904 - Harix.

PROMOCIJSKO PRVENSTVO 
NA GORIŠKEM

IZIDI 2. KOLA
Grado - Petrolifera
Edera - Senators
Dom - Arte
Alba - Villesse
Polisontina - Pom

LESTVICA

88:80
76:99
69:88
77:62
65:82

Arte 2 2 0 182:128 4
Pom 2 2 0 165:132 4
Senators 2 2 0 191:163 4
Alba 2 1 1 161:147 2
Grado 2 1 l 175:172 2
Petrolifera 2 1 1 165:172 2
Villesse 2 1 1 124:138 2
DOM 2 0 2 130:150 0
Edera 2 0 2 143:182 0
Polisontina 2 0 2 124:176 0

PRIHODNJE KOLO (30.11.91)
Pom - DOM (v soboto ob 18.30 v Tržiču, 
v telovadnici v UL Rossini), Senators - 
Alba, Villesse - Petrolifera, Edera - P°- 
lisontina, Arte - Grado.

NA TRŽAŠKEM
IZIDI 6. KOLA

BOR RADENSKA - BREG 81: 58
SOKOL - St. Azzurra 57: 74
Scoglietto - CICIBONA P.ED. 92:100 
Cus - Santos 82: 72
Fincantieri - Lav. Porto 85: 65
Lega Naz. - Ferroviario 77: 72

prosta Barcolana
LESTVICA

St. Azzurra 6 6 0 497:426 12
RADENSKA 5 5 0 412:356 l«
Santos 5 4 1 436:401 8
SOKOL 6 4 2 424:414 8
Cus 6 4 2 502:487 8
Fincantieri 5 3 2 397:383 6
CICIBONA P.ED. 5 2 3 437:456 4
Barcolana 5 2 3 424:372 4
BREG 6 2 4 492:527 4
Ferroviario 6 2 4 506:516 4
Lega Naz. 6 1 5 417:469 2
Lav. Porto 6 1 5 431:524 2
Scoglietto 5 0 5 373:417 0

PRIHODNJE KOLO (30.11. in 1.12.) 
St. Azzurra - BOR RADENSKA, CICI­
BONA - Cus, Fincantieri - SOKOL, 
Santos - Scoglietto, Ferroviario - Bar­
colana, Lav. Porto - Lega Nazionale- 
Prost BREG.


